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На основу члана 136. Пословника Скупштине Града Новог Сада, упућује
Вам се Предлог плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду са
Извештајем Комисије за планове о извршеној стручној контроли Нацрта плана
детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду пре излагања на јавни увид,
Извештајем о обављеном јавном увиду у Нацрт плана детаљне регулације дела
Салајке у Новом Саду, образложењем и Закључком Градског већа Града Новог
Сада број: 35–476/2018–11од 15. марта 2019. године, с молбомда се Предлог плана
детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду, уврсти у дневни ред седнице
Скупштине Града Новог Сада и да Скупштина донесе План у предложеномтексту.

ГРАДОНАЧЕЛНИК

!,
Њ Милош Вучевић



На основу члана 52. став 1. тачка 14. Статута Града Новог Сада - пречишћен текст
("Службени лист Града Новог Сада" број 43/08) Градско веће Града Новог Сада на 225.
седници одржаној 15. марта 2019. године, поводом разматрања Нацрта плана детаљне
регулације дела Салајке у Новом Саду, доноси

3 А К љ У Ч А К

1 Утврђује се Предлог плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду.

11 На основу члана 136. Пословника Скупштине Града Новог Сада ("Службени лист
Града Новог Сада" број 64/16) доставља се председнику Скупштине Града НоВог Сада
Предлог плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду са Извештајем Комисије
за планове о извршеној стручној контроли Нацрта плана детаљне регулације дела Салај ке
у Новом Садупре излагања најавни увид, Извештајем о обављеномјавном увиду у Нацрт
плана Детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду и предлаже да Скупштина, након
разматрања, закључи :

'

" 1. Скупштина ГрадаНовог Сада прихвата Извештај Комисије за планове о извршеној
стручној контролиНацрта плана Детаљне регулације дела Салај ке у Новом Саду пре
излагања на јавни увид са 204. седнице од 21.06.2018. године и Извештај о
обављеном јавном увиду у Нацрт плана детаљне регулације дела Салајке у Новом
Саду са 33. седнице Комисије за планове од 12.02.2019. године.

2. Закључак са Планом и извештајима доставити Градској управи за урбанизам и
грађевинске послове."

П1 За представника предлагача на седници Скупштине Града Новог Сада и њених
радних тела, одређује се :

– Мира Раденовић, члан Градског већа Града Новог Сада,

а 321 повереника :

— Дејан Михајловић, в. д. начелника Градске управе за урбанизам и грађевинске
послове.
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РЕПУБЛИКАСРБИЈА
АУТОНОМНАПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАДНОВИ САД .

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ПРОПИСЕ
Број: ХЧ1–012-01/2018-386
2. август 2018. године
НОВИ САД

ГРАДОНАЧЕЛНИК
ГРАДА НОВОГСАДА

ПРЕДМЕТ: Мишљење на текст припремљенза нацрт плана детаљне регулације
дела Салај ке у Новом Саду ·

У Градској управи за прописе размотрен је текст припремљен за нацрт
плана детаљне регулације дела Салајкеу Новом Саду.

Градска управа нема примедбе у погледу његове сагласности са Законом,
као и у погледу систематике, правне технике и терминолошке уједначености текста.



ПРЕДЛОГ

На основу члана 35. став 7. Закона о планирању и изградњи („Службенигласник

РС“, бр. 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – УС, 24/11, 121/12, 42/13 — УС, 50/13 — ·УС,

98/13 ~ УС, 132/14, 145/14 и 83/18) и члана 24. Тачка 6. Статута Града Новог Сада –

пречишћен– текст-(„Службени лист Града Новог Сада“, број 43/08), Скупштина Града

Новог Сада на -_·-__ седници ·– · године, доноси

ПЛАН ДЕТАЊНЕРЕГУЛАЦИЈЕ
ДЕЛА САЛАЈКЕУ НОВОМСАДУ

1. УВОД

План детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду (у даљем тексту: план)

обухвата простор у непосредној близини традиционалног центра града. Простире се

између магистралне железничке пруге, Доситејеве и Карађорђеве, КисаЧке и

Темеринске улице.
Овај простор је наслеђено урбано ткиво, хетерогене структуре у процесу већ

поодмакле трансформације из породичног становања у општестамбену зону са
линијским центримадуж примарни-саобраћајница.

Најзначајнија промена која се утврђује овим, као и претходним плановима је
повезивање магистралне саобраћајнице, Улице Венизелосове продужавањем Улице

Косте Шокице и њено спајање са Булеваром Јаше Томића. Након реализације нове

градске трансверзале исток–запад, саобраћајна доступност ће додатно повећати

атрактивност простора па се очекује интензивнија реализација планираних садржаја.

Основну тешкоћу у реализацији пуног профила Улице Косте Шокице представља
обезбеђивање средстава и решавање имовинско–правних односа јер је потребно

уклонити око 30 породичних објеката.
Простор је у потпуности инфраструктурно опремљен, а планом је дефинисана

сва потребна инфраструктура и услови за реализацију према планираним
канацитетима.

План обухвата 29,21 ћа.

1,1. Основ за израду плана

План је израђен на основу Одлуке о изради плана детаљне регулације дела

Салајке у Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада“, број 3/17), коју је донела
СкупштинаГрада Новог Сада на ХУ седници 26. јануара 2017. године.
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Плански основ за израду је План генералне регулације зоне реконструкције у
наслеђеним амбијенталним целинама у Новом Саду ("Службени лист Града Новог
Сада", бр. 52/11, 17/17 и 9/18) ( у даљем тексту: План генералне регулације), којим је
дефинисана обавезна израда плана детаљне регулације, а на делу простора директно се
примењује План генералне регулације. Претежне намене које су дефинисане Планом
генералне регулацује су: породично становање, породичнои вишепородшо становање

'

мањих густина, вишепородично становање средњих густина, општеградски и линијски
центри, предшколска установа, здравствена установа, уређена јавна површина и
заштитно зеленило. У Доситејевој улици број 10 се налази непокретно културно добро,
споменик културе.

1.2. Циљ доношењаплана

Циљ израде и доношења плана је утврђивање правила уређења и правила
грађења, у складу са правилима усмеравајућег карактера која су дефинисана Планом
генералне регулације. Уређење и коришћење простора заснива се на рационалној
организацији и коришћењу земљишта, те усклађивању са могућностима и
ограничењимау располагању природним и створеним вредностима.

Планом се одређује намена земљишта и дефинише се улична мрежа.
Првенствено, одвојене су површине јавних намена од површина осталих намена.
Дефинисани су услови за реализацију на основу овог плана, односно омогућена је
реализацијапрема параметримаиз плана

'

Такође, дефинисани су услови за израду урбанистишсог пројекта и препорука за
расписивањеарХитектонско·урбанистичкогконкурса.

2. ГРАНИЦА ПЛАНА И ОБУХВАТ ГРА'БЕВИНСКОГ ПОДРУЧЈА „ .

План обухвата грађевинскоподручје у Катастарској општини Нови Сад 1, унутар
описане границе.

За почетну тачку границе грађевинског подручја утврђена је тачка на пресеку
осовине Кисачке улице и јужне регулационе линије железничке пруге Нови Сад-
Београд. Од ове тачке у правцу истока граница прати јужну регулациону линију
железнишсе пруге до пресека са источним регулационом линијом Темеринске улице,
затим скреће ка југу, прати истогшу регулациону линију Темеринске улице до пресека
са северном планираном регулационом линијом Венизелосове улице. Од ове тачке
граница скреће у правцу истока, прати северну планирану регулациону линију
Венизелосовеулице до пресека са управним правцем на јужну планирану регулациону
линију Венизелосове улице, на парцели број 4200 на дужини од 6,0 м од тромеђе
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парцела бр. 4201/2, 4201/1 и 4200, затим граница скреће ка југу, прати претходно
описан управан правац до пресека са јужном планираном регулационом линијом
Венизелосове улице. Од ове тачке граница скреће у правцу запада, дужином од 60 м

прати јужну планирану регулациоНу линију'Венизелосове улице, на парцели број 4200

до тромеђе парцела бр. 4201/2, 4201/1 и 4200, затим граница скреће у правцу
југозапада, прати источну планирану регулациону линију планиране кружне

раскрснице до пресека са северном планираном регулационом линијом Улице

патријарха Чарнојевића. Даљеграница скреће у правцу југа, сече Улицу патријарха

Чарнојевића до тромеђе парцела'бр. 10503, 10425 и 10424, затим гран'ица скреће у

правцу запада, прати границу парцела бр. 10503 и 10425 до тачке на пресеку осовине

Темеринске улице и границе парцела бр. 10503 и 10425. Даље граница скреће ка југу,

прати осовинуТемеринске улице до пресека са осовином Доситејеве улице, односно до
осовинске тачке број 1844. Из осовинске тачке број 1844 граница скреће ка западу,

прати осовину Доситејеве улице до пресека са осовином Карађорђеве улице до
осовинске тачке број 9546, затим граница скреће у правцу југа прати осовину
Карађорђеве улице до осовинске тачке број 1547, где скреће према северозападу и
пратећи осовинуКисачке улице долази до тачке која је утврђена за почетну тачку описа
границе грађевинскогподручја.

План обухвата 29,21 ћа.

Описана граница обухвата два локалитета за која су основ за спровођење План

генералне регулације, као и један локалитет за који је основ за спровођење и План

генералне и план детаљне регулације. Границе локалитета приказане су на графичким

приказима.

3. ПЛАНИРАНА НАМЕНА ПРОСТОРАИ ПОДЕЛАНА ПРОСТОРНЕЦЕЛИНЕ

У складу са Планом генералне регулације преовлађујућа намена је становање у

различитим облицима и модалитетима и то: породично становање, породично и

вишепородично становање мањих густина, вишепородично становање средњих
густина, општеградски и линијски центар уз ободне саобраћајнице (Темеринска и

Кисачка улица). Од јавних служби се планира комплекс предшколске установе,
здравствена станица или разноврснејавне службе, уређена јавна површина (трг, сквер),
зеленило са дечијим игралиштем и уређена зелена површина уз пругу. Значајан удео у

простору имају саобраћајне површне пошто се на овом простору налазе чак три
примарне градске саобраћајницевеликог капацитета. ,

Простор својим положајем, између пруге, две примарне саобраћајнице и

Доситејеве улице, иако хетероген по структури, чини целину подељену на 14 блокова
које дефинише постојећа и планирана саобраћајна мрежа, а што представља основну
поделу на просторне целине.



Блокове омеђавају следеће улице: "
Блок број 144: Доситејева, Карађорђеваи Кисачка;
Блок број 145: Јована Цвијића, Карађорђева,Доситејеваи Кисачка;
Блок број 146: Јована Цвијића, Темеринска,Доситејеваи Карађорђева;
Блок број 147: Саве ћисалова, Темеринска,ЈованаЦвијићаи Карађорђева;
Блок број 148: Бранка Радичевића,Темеринска,Саве "ћисалова и Карађорђева;
Блок број 150: Бранка Радичевића,Карађорђева,ЈованаЦвијића и Кисачка;
Блок број 151а: КостеШокице, "ћорђа Зличића, БранкаРадичевићаи Кисачка;
Блок број 1516: пруга, улице 'ћорђа ЗЈшчића, КостеШокицеи Кисачка;
Блок број 152: КостеШокице, Радоја Домановића,Бранка Радичевићаи 'ћорђа Зличића;
Блок број 153: КостеШокице, Карађорђева,Бранка Радичевића,Радоја Домановића;
Блок број 154: КостеШокице, Темеринска,Бранка Рашачевића и Карађорђева;
Блок број 155: пруга и улице Темеринска,КостеШокице и Карађорђева;
Блок број 156: пруга и улице Карађорђева,КостеШокице и Радоја Домановића;
Блок број 157: пруга и улице РадојаДомановића,КостеШокице и "ћорђа Зличића.

За простор у целини дефинисане су планиране намене и режими, у складу са
концептом уређења простора у обухвату плана а поједине специфичности су
дефинисане за наведене блокове.

4. КОНЦЕПТУРЕ'БЕЊАПРОСТОРА

Планско решење се ослања на смернице плана ширег подручја, досадашњу
планску документацију, стање на терену, издату урбанистичкудокументацију и услове
надлежнихинституција релевантних за израду плана.

Очекује се да ће се динамика умерене реаЈшзације на постору у обухвату плана и
даље задржати као тренд због низа фактора. Од највећег значаја је реализација
планираног саобраћајног решења у пуном обиму. Постојећа хетерогеност ће се планом
делимично ублажити. На предметном просТору, сем у ободним саобраћајницама,
планирани су објекти претежно умерене спратности са малим бројем стамбених
јединица са повољним просторним условима. У садашњим тржишним условима овај
вид изградње најчешће није конкурентан интензивној изградњи велике густине
становањашто показује динамика реализације, али се очекује да ће временом добити на
значају.

Најзначајнија планирана просторна интервенција је пробијање Улице Косте
Шокице. Повезује се правац железничког моста преко улица Венизелосове и Косте
Шокице са Булеваром Јаше Томића. У саобраћајној мрежи, ова примарна саобраћајница
на правцу исток–запад ће у значајној мери утицати на саобраћајну повезаност и
доступносту граду уопште.



Простор у целини је првенственонамењен становању различитих типова. Иако се

уз постојеће примарне саобраћанице, Темеринску и Кисачку улицу планира линијски

општеградски центар, објекти спратности П+3+Пк до П+4+Пк (и изузетно објекат

П+5+Пк) у највећој мери се реализују као стамбени. Ценралитет се углавном огледа у

интензивномкоришћењу приземља ванстамбене намене. Како би реализованисадржаји

у оквиру “планиране намене могтш да функционишу оптимално, у залеђу примарних

саобраћајница Кисачке и Темеринске улице, планирају се саобраћани приступи

првенствено ради растерећења наведених улица које имају градски значај. Такође, уз

ове приступе су планирани "урбаниџепови" у виду зеленила са дечијим игралиштима

као драгоценијавни простори.
Уз будућу трансверзалу, Улицу Косте Шокице планира се стамбена изградња

П+3+Пк са јужне стране а пословање и уређена зелена површина као заштита од

утицаја пруге, на северној страни. Два централна блока уз магистралну пругу су

намењена уређеној зеленој повр'ц'тини за активно коришћење а друга два намењују се

искључиво пословању, уз препоруку да се распише архитектонско–урбанистички

конкурс који би претходио њиховој реализацији. Позиција у односу на будућу градску

магистралу, улаз у град са сремске стране (Венизелосова улица -Улица КостеШокице -

Булевар Јаше Томића) и сагледивост са примарних саобраћајница Темеринске и

Кисачке улице наглашавају значај локација на којима се планира изградња пословних

садржаја. На овим локацијама је могуће градити спратне гараже великог капацитета

имајући у виду повећање густине становања у непосредном окружењу и близину

центра града.
Средишњи део простора у обухвату плана је намењен становању мањих густина,

преко породичног и вишепородичног у објектима мале спратности (П до П+1+ПК) до

вишепородичногсредњих густина, спратностиП+2+Пк до П+3+Пк.

Од јавних установа планира се комплекс за објекат предшколске установе у

централномделу блока број 146 са приступом из Карађорђеве улице.
Такође, планира се објекат здравствене установе на локацији која се тренутно

користи у служби Дома здравља. Овај објекат се може по потреби наменити

разнороднимјавним службама за којима се укаже потреба а којима одговара планирана
изградња

Потребе за осталши јавним службама (школа, социјалне установе, пијаца и др.)

корисници простора ће задовољити у постојећим или планираним објектима у

окружењу.
У Доситејевој улици број 10 налази се објекат грађанске архитектуре, породична

кућа грађена у стилу сецесије која је заштићена као културно добро и дефинисана је
њена заштићенаоколина, као И мере заштите.



5. НУМЕРИЧКИПОКАЗАТЕљИ

Бруто површина обухвата плана................................................................29,21 ћа.
Нето површина ...........................................................................................18,97 ћа.

Биланс површина
Табела: Површинејавних намена
Намена: Учешће у укупномПовршина (ћа):

простору:
- предшколскаустанова 0,42 1,45
- здравственаустанова 0,06 0,21
- уређенајавнаповршина 0,07 0,24
– зеленило са дечијим игралиштем 0,22 0,76
- уређена зелена површина 1,01 3,52
- саобраћајнице 10,3 34,06
Укупно површинејавне намене: 12,08 41,35%

Табела: Површине осталих намена
Намена: Учешће у укупномПовршина (ћа):

простору (%):
– породично становање 3,69 12,73
- породично и вишепородично

2,17 7,56
становањемањих густина

- вишепородичностановање 6,12 21,24
среднњих густина

· линијски општеградски центри 3,87 13,32
- пословање 1,34 4,67
Укупно површинеосталихнамене: 17, 20 58,65%

Кап АИТСТИ П ООТО П ема В СНИМ па аме ИМ ПО ПЛЗНИ аним наменама
1. Површинејавне намене

предшколска установа:
површинакомплекса 0,42 ћа ~ 4200 1112,

површинаобјеката у основи: до 1 000 1112,

развијенаповршина објеката– бруто: 1 600 1112 (~8 т2/дегету),
капацитет вртића: ~ 200 деце (20 1112 комплексапо детету).
Здравственаустанова:



површина парцеле око 630 1:12,"

површина објекатау оСнови око 250 1112,

развијена површинаобјеката –– бруто: око 850 т2.

Уређена зелена површина:
површина блокова 7 133 1112,

површина блокова без заштитне зоне пруге 3 790 1112,

површина у функцијиизградње око 350 т2 (5% укупне површине).

2. Површине осталихнамена

Породишто становање :

површина (нето): 3,69 ћа (36 900 т2),
површина објекатау основи коју је могуће остварити: ~ 14 760 1112,

максимална развијенаповршина објеката– бруто: ~ 36 900 1112,

број станова око 80 (до 2 стана по парцели),
број становникаоко 216 (2,7 члана по домаћинству).

Породично и вишепородичностановањемањих густина:
површина (нето): 2,17 ћа (21 700 1:12),

површина објекатау основи коју је могуће остварити: ~ 8 700 т2,
максималнаразвијенаповршина објеката– бруто: ~ 21 700 1112,

број станованајвише 240 (до 12 станова на парцели од 1 000 т2),
број становниканајвише 648 (2,7 члана по домаћинству).

Вишепородичностановање среднњих густина:
површина (нето): 6,12 ћа (61 200 1112),

површина објеката у основи коју је могуће остварити: ~ 32 000 т2,
максималнаразвијенаповршина објеката — бруто: ~15О 000 ш2,

број станова око 1 875 (80 1112 бруто по стану),
број становникаоко 5060 (2,7 члана по домаћинству).

Линијски општеградскицентри:
површна(нето): 3,87 ћа (38 700 1112),

површина објекатау основи којује могуће остварити: ~ 20 000 т2,
максималнаразвијенаповршина објеката– бруто: ~100 000 1112,

број станова до око 1 250 (80 ш2 бруто по стану),
број становникадо око 3 373 (2,7 члана по домаћинству).



Пословање:

површина (нето): 1,34 ћа (13 400) 1112,

површинаобјеката у основи коју је могуће остварити:највишеоко 6 700 1112,

максималнаразвијена површина објеката– бруто: око 46 200 1112.

Укудно по наменама

1. Површинејавне намене
површинапод објектима 1600 1112

,

бруто развијена грађевинска површина 3200 1112.

2. Површинеосталих намена
Становање и центри:
површинапод објектима око 75 560 1112,

бруто развијена површина око 306 6001112,

број станова око 3 330,

број становника око 9 000.

Пословање:

површинапод објектима 6 700 1112,

бруто развијена грађевинска површина око 46 200 1112.

Укшно за простор у целини
Површинапод објектшиа 83 860 1112.

Бруто развијена грађевинска површина 352 800 ш2.

Број станова око 3 330.

Број становника око 9000.

6. ПЛАН РЕГУЛАЦИЈЕПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ СА НИВЕЛАЦИЈОМ

6.1. План регулацијеповршинајавне намене

Планом “су утврђене површине јавне намене. Од целих и делова постојећих
парцела образоваће се парцеле површина јавне намене, према графичком приказу
"План регулације површинајавне намене" у Р 1 : 1000.

Површинејавне намене:
— саобраћајне поврншне: целе парцеле бр. 4201/2, 4205, 4244/2, 4245/1, 4245/2,

4246, 4247, 4249/1, 4250/1, 4251/1, 4252/2, 4253/1, 4253/2, 4255/1, 4255/2, 4257/1, 4263/1,
4263/2, 4264/1, 4264/2, 4270/2, 4274/2, 4287, 4288/1, 4288/2, 4293/1, 4295/1, 4296/1,
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4297/1, 4297/2, 4298/2, 4300/1, 4300/2, 430'1/1, 4302/1, 4303/1, 4304/1, 4309/1, 4310/2,

4311/1, 4312/1, 4313/1, 4314/2, 4321/2, 4321/3, 4342/1, 4342/2, 4342/3, 4348/2, 4350/1,

4350/2, 4351/1, 4351/2, 4352/2, 4353/2, 4354/2, 4356/3, 4357/1, 4359/1, 4407, 4408/3,

8430/2, 8433/2, 8434/2, 8435/2, 8825/2, 8829/2, 8851/2, 8854/3, 8873/2, 8874/2, 8886/2, ·

10427, 10430, 10517, 10518 и делови парцела бр. 4200, 4203, 4204, 4239, 4240, 4243,

4244/1, 4248/1, 4249/2, 4250/2, 4251/2, 4252/1, 4254, 4256, 4257/2, 4258, 4259, 4262, 4268,

4274/1, 4275, 4276, 4277, 4278, 4279, 4280, 4282, 4285, 4286, 4289, 4293/2, 4295/2,

4296/2, 4298/1, 4301/2, 4302/2, 4303/2, 4304/2, 4309/2, 4310/1, 4311/2, 4312/2, 4313/2,

4314/1, 4326, 4327, 4328,·4329, 4330, 4332, 4334, 4336, 4338/1, 4343, 4344, 4347, 4352/1,

4353/1, 4354/1, 4355, 4356/1, 4357/2, 4358, 4360, 4366, 4367, 4368, 4369, 4371, 4374,

4375, 4378, 4395, 4396, 4397, 4398, 4412, 4413, 4415, 4416, 4417, 4418/1, 4418/2, 4443,

4444/1, 4445, 4449, 4450, 4451, 4452, 4453, 4454, 4455, 4456, 4458, 4460, 4462, 4464,

4469/1, 4469/2, 4470, 8401, 8402/1, 8402/2, 8403, 8404, 8405, 8406, 8407, 8408, 8411,

8413, 8414, 8417, 8419/1, 8423, 8424, 8428, 8432/2, 8433/1, 8803, 8805, 8806, 8807, 8809,

8813, 8814, 8815, 8816, 8817, 8818, 8819, 8820, 8822, 8823, 8824, 8827, 8845/1, 8845/2,
8845/3, 8845/5, 8846, 8848, 8849/1, 8849/2, 8849/3, 8850/2, 8851/1, 8856, 8857, 8858, 8859,
8868, 8875, 8876, 8877/1, 8877/2, 8878, 8879, 8880, 8883/1, 8883/2, 8884, 8885/1, 8885/5,
8923, 8921, 8924, 8925, 10423/3, 10424, 10425, 10426, 10428, 10429, 10431, 10503,

10510/1,10519,10520,10521/1, 10592/2;

- пешачки пролаз: део парцеле број 8876;
— уређенајавна површина: цела парцела број 4265 и део парцеле број 10426;
· зеленило са дечијим игралиштем: делови парцела бр. 4371, 4458, 8877/1,

8877/4;
– уређена зелена површина: целе парцеле бр. 4290, 4291, 4292, 4294, 4299, 4305,

4306, 4307, 4308 и делови парцела бр. 4289, 4293/2, 4295/2, 4296/2, 4298/1, 4301/2,
4302/2, 4303/2, 4304/2, 4309/2, 4310/1, 4311/2, 4312/2, 4313/2, 8891/1;

- предшколска установа: целе парцеле бр. 8891/3, 8897/2, 8899/2, 8904/2, 8914/2,
8917/2 и делови парцела бр. 8891/1, 8893, 8895, 8896, 8902/1, 8902/2, 8906, 8912, 8916;

- здравственаустанова: цела парцела број 8853;
- трансформаторска станица: целе парцеле бр. 4356/2, 8435/3, 8863/2 и делови

парцела бр. 4252/1, 4268, 4318, 4336, 4347, 4354/1, 4355, 4364, 4371, 4418/1, 4458, 4475,
8409, 8811, 8845/1, 8845/3, 8883/1, 8891/1, 8912, 8919.

У случају неусаглашености бројева наведених парцела и бројева парцела на
графичком приказу "План регулације површина јавне намене" у Р 1:1000, важи
графичкиприказ.

Планиранерегулационе линије дате су у односу на осовине саобраћајницаили у
односу на постојеће границе парцела. Осовине саобраћајница дефинисане су
координатама осовинских тачака чији је списак дат на графичком приказу. Постојећи
објекти који својим габаритом улазе у регулацију улице ( планирану или постојећу) до
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1,5ш задржавају се уколико су удаљени од коловоза 2.0т и не угрожавају друге јавне
функције, а да је при томе минималнаширинарегулације 8.0 111.

·

На осталом грађевинском земљишту постојеће границе парцела се у највећем
обиму задржавају. Настале промене су углавном услед промене регулационих линија"
улица и начина изградње. Грађевинске парцеле се најчешћеформирајуобједињавањем
и у мањем обиму деобом постојећих парцела, под условимадатим у овом плану.

Све постојеће парцеле без излаза на јавну површину припајају се суседној
парцели која има излаз како би се формирала грађевинска парцела за планирану
намену.

6.2. План нивелације

Простор обухваћен планом налази се на надморској висини од 77,00 ни до
79.10 111 са генералним падом од истока према западу. Нагиб нивелете саобраћајница је
испод 2%. Постојеће саобраћајнице се задржавају са нивелетама коловоза које се не
мењају.

Планом нивелациједати су следећи елементи:
– кота преломанивелете осовине саобраћајница,
- интерполованакота,
- нагиб нивелете.

Кота заштитног тротоара око планираних објеката одредиће се у односу на
нивелету саобраћајница.У случају изградње гараже испод целе парцеле, на делу изван
габарита објекта према улици, испоштоватинивелетутерена.

7. МРЕЖЕШФРАСТРУКТУРЕ

7.1. Саобраћајна инфраструктура

Подручје обухваћенопланом ограниченоје:
·

са севера Магистралном железничком пругом 4 (Е85) Београд — Стара Пазова ·Нови
Сад– Суботица ·државна граница — (Келебија),
са истока Темеринскомулицом,
са југа Доситејевом и Карађорђевомулицом,
са запада Кисачком улицом.

' Овај део града формиранје у време када се нису могли претпоставити савремени
захтеви саобраћаја и комуналне инфраструктуре, тако да попречни профили улица
имају релативно мале и променљиве ширине од 10 до 12 па, изузев Улице Јована
Цвијића која има ширину од 18 га до 20 ш. Овакве карактеристшсе саобраћајне мреже
утицале су у великој мери на коришћење просторадуж њихових коридора.
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·Улице Темеринска, Кисачка и Доситејева су у постојећем стању део примарне

саобраћајне мреже града преко које обухваћени простор има непосредан контакт са

градским и ванградским подручјима што са саобраћајног аспекта овај простор чини

добро повезаним и приступачним. Јавни градски превоз се такође Одвија овим улицама,

осим Доситејевом улицом чију је функцију у овом смислу преузела Улица Јована

Цвијића-.
Најзначајнија интервенција у окружењу је потреба за предужењем и

проширењем Улице Косте Шокице, дуж које би саобраћајни правац од Жежељевог

моста, преко Темеринске до Кисачке улице требало да се повеже са Булеваром Јаше

Томића; Реализацијом овог путног правца у потпуности ће бити искључен транзитни,

теретни и аутобуски (даљински) саобраћај из Улице Јована Цвијића, чиме ће се

значајно побољшати услови живота и рада становника ове улице. Доситејева улица ће

постати примарна; саобраћајница повезана са Булеваром Краља Петра 1 на западу и
Алмашком улицом „на истоку, и омогући ће одвијање јавног градског аутобуског

саобраћаја и његово измештање из Улице Јована Цвијића.
Скромни захтеви моторизованог саобраћаја унутар простора обухваћеног

планом не захтевају измене у систему уличне мреже, промене у трасама и њихово

проширење, изузев мањих корекција у некши деловима и стварања нових деоница ради
функционалнијег одвијања саобраћаја. Планирано саобраћајно решење се у највећем

делу ослања на постојећу мрежу саобраћајница.
Регулационе линије су формиране тако да у највећој могућој мери поштују

постојећу парцелацију. На деловима траса где овај принцип формирања регулационе
линије не обезбеђује потребну минималну ширину или прегледност раскрснице, врши
се препарцелацијаи припајање делова катастарских парцела јавној површини

У одређеном броју улица треба изврцшти реконструкцију коловоза и тротоара,

изградњу коловозног застора, а одводњавање саобраћајних површина извести преко

затвореног канализационог система чиме ће се обезбедити квалитет живота и повећати

безбедност у одвијању саобраћаја.
Планирајусе следеће значајније интервенције на постојећој саобраћајнојмрежи:

- пробијањеУлице КостеШокице;
· · формирањенове раскрснице улица КостеШокице, Темеринске и Венизелосове;
– проширењераскрснице Кисашсе улице, Булевара краља Петра 1 и Доситејеве

улице;
- пробијањепешагпсо бициклистичкихпролаза испод пруге дуж улица Радоја
Домановића,Карађорђеве и ћорђа Зличића;
- изградњапешачке пасареле преко Улице Радоја Домановића;
— изградњабициклистичких стаза у улицама Кисачкој, Јована Цвијића
Доситејевој,Темеринској и КостеШокице.
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Изузев на површинама где се утврђује право службености пролаза преко парцела
са пасажсм кроз објекат, формираће се јавно грађевинско земљиште за изградњу
колско-пешачкихприлаза у општеградскимцентриманшрине око 8 111 у блоковима бр.
145, 146, 148 и 154.

На овај начин ће се омогућити опслуживањепланираних садржаја, а самим тим
повећаће се приступачност и атрактивност ових делова града који су до сада били
запостављени.

Нове саобраћајнице су дефинисане осовинскши тачкама како је то дато у
графичком прилогу број 3 "План саобраћаја, регулације и нивелације са режимима
изградњеобјеката" у Р 1 : 1000.

У графичком приказу број 3 дати су сви технички елементи који дефинишу
саобраћајне објекте у простору, а самим тим и услови и начини за прикључење нових
објекатана постојећу и планирану мрежу саобраћајница

Паркирање

Иако овај део градаша створене услове за урбани развој и атрактивност због
положаја у окружењу и има нерешен проблем паркирања путничких аутомобила.
Реализацију планираних стамбених и пословних објеката мора да прати изградња
саобраћајних површина и комуналне инфраструктуре, а нарогшто паркинг простора.
Планом се предвиђа решавање овог проблема на више начина и то паркирањем у
оквиру попречних профила улица, јавним паркиралиштшиа, изградњи грараже и

индивидуалним гаражама и паркиралиштшиа на парцели. Паркирање возила за
сопствене потребе власници објеката по правилу обезбеђују на грађевинској парцели
изван површине јавног пута а број паркинг места зависи од намене објеката. У том

'

смислу, у деловима општеградских центара (дуж Темеринске и Кисачке улице)-не
дозвољава се изградња пасажа кроз објекте, већ се планирају јавни кодекс–пешачки
прилази до гаражних и паркинг површина на парцелама у залеђу објеката, чиме се
повећава безбедност и капацитет дуж примарне саобраћајне мреже тј. Кисачке и
Темеринскеулице.

·

.

На местима где то услови дозвољавају (осим на примарној саобраћајној мрежи),
а постоје потребе, могућа је изградња јавних паркинга за путничке аутомобиле,
мотоциклеи бицикле иако паркинзи нису уцртани на графичком приказу број 3 „"План
саобраћаја, .регуладије и нивелације са режимима изградње објеката" или у
карактеристичномпопречном профилу улица. Услов за реализацију је да су испуњени
сви саобраћајни услови са становишта законске регулативе (троугао прегледности),
прибављена сагласност управљана пута у делу где се жели изградити паркинг и
максимално задржавање и заштита постојећег квалитетног дрвећа. Примарну
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саобраћајну мрежу у овом смислу чине улице: Кисачка, Темеринска, Косте Шокице,

Јована Цвијићаи Доситејева.
Такође је могућа изградња гаража за јавно коришћене у оквиру пословних

објеката планираниху блоковима бр. 1516 и 155.

Бициклистичкии пешачки саобраћај

Бициклиотишсе стазе у обухвату плана су реализоване у занемарљивом обиму и

то у околини раскрснице булевара Јаше Томића и Кисачке улице. На осталим

саобраћајницамабициклисти за кретање користе коловозне површине.
Афирмацијабициклистичког саобраћаја треба да буде у што ширем обиму, како

би се овај вид превоза више популаризовао. Планом се оставља могућност изградње
тротоара и бицикшстичких стаза иако ове саобраћајне површине нису уцртане у

графичком прилогу · број 3 или у карактеристичном попречном профилу. Услов за
реализацију је да су испуњени сви саобраћајни услови са становишта законске

регулативе и максималнозадржавање и заштита постојећег квалитетногдрвећа.
Пешачко–бициклистички пролази испод пруге су планирани у продужетку улица

Радоја Домановића, Карађорђеве и 'ћорђа Зличића да би се успоставила боља

комуникација и побољшало кретање пешака. Такође је предвиђена и пешачка пасарела
преко улице Радоја Домановића која ће повезати две зелене површине које су

планиране између железничке пруге и Улице Косте Шокице. Нивелета ове пасарепе
треба да буде идентична нивелети већ изграђеног железничког објекта у наставку
Улице "ћорђа Зличића.

7.2. Водна инфраструктура

Снабдевање водом

Снабдевањеводом биће решено преко постојеће водоводне мреже Града Новог

Сада, са планиранимпроширењеми реконструкцијом дотрајалих деоница.
Примарна водоводна мрежа изграђена је у Кисачкој улици, профила 0 350 тт,

док је секундарна водоводна мрежа профила 0 100 или изграђена у свим постојећим

улицама.
У потпуности се задржава постојећа водоводна мрежа са могућношћу

реконструкције или измештања, према положају инсталација дефинисаним у

попречним профидшма улица.
Планирана секундарна водоводна мрежа изградиће се дуж свих планираних

улица, биће профила 0 100 ппп, и у потпуности ће задовољити потребе за водом

планиранихКОРИСНИКЗ.
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Положај постојеће и планиране водоводне мреже дат је у графичком приказу
"План водне инфраструктуре"у Р 1:2500.

Одвођење отпадних и атмосферских вода

Одвођење отпадних и атмосферских вода биће решено преко постојећег
заједничког канаштзационог система Града Новог Сада, са планираним проширењем и
реконструкцијомдотрајалих деониЦа.

Оријентација канализацијом прихваћених вода је према колектору у Доситејевој
улици, који је профила9 350/210 ст.

Примарна канализациона мрежа изграђена је у улицама Бранка Радичевића,
Кисачкој и Темеринској, профила 9 1400 или.

Секундарна канализационамрежа изграђенаје у скоро свим постојећим улицама
и планом се задржава уз могућностреконструкције.

Планира се изградња нове канализационе мреже јер је постојећа у знатној мери
дотрајала, неодговарајућег нивелационог положаја и оријентације у односу на
постојећиколектор у Доситејевој улици.

Планирана мрежа биће у складу са нивелационим условима оријентисана ка
постојећимпримарним канализационтшправцима.

Постојећа мрежа, заједно са планираном, омогућиће несметано одвођење
отпадних и атмосферских вода свих планираних садржаја.

Положај постојеће и планиране канализационе мреже дат је у графичком ←

приказу "План водне инфраструктуре"у Р 1:2500.

Подземне воде

Меродавнинивои подземних вода су:
– максимални ниво подземних вода око 77,40 111 н.в,
– минимални ниво подземних вода око 74,30 ш н.в.
Правац пада водног огледала просечног нивоа подземне воде је северозапад–

југоисток, са смером пада према југоистоку.

7.3. Енергетскаинфраструктура

Снабдевањеелектричном енергијом

Ово подручје ће се снабдевати електричном енергијом из јединственог
електроенергетског система Основни објекат за снабдевање електричном енергијом
биће будућа трансформаторска станица ТС 110/20 ](У "Центар", док ће садашњи
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објекти који напајају електричном енергијом овај простор ТС 35/10 КУ “Север" и ТС

35/10 И! "Подбара", преласкомна двостепени систем трансформацијеенергије, постати

разводнапостројења (РП). Од ТС "Центар", РП „Север“ и РП „Подбара“ ће полазити 20

КУ- мрежа до ТС 20/0,4 КУ, а од ових ТС ће полази мрежа јавног осветљења и

нисконалонска0,4 [(У мрежа до објеката, чиме ће се обезбедити квалитетнои поуздано
снабдевањеелектричноменергијом свих потрошачана подручју.

·За снабдевање епекТричном енергијом планираних садржаја изградиће се

одређен број нових ТС,“ у зависности од потреба. Осим планираних ТС које су
приказане у графичком прилогу „План енергетске инфраструктуре и електронских
комуникација“, нове ТС се могу градити као слободностојећи објекти на парцелама
свих намена, у складу са важећом законском и техничком регулативом. Нове ТС се

могу градити и у оквиру објеката, у приземљу објекта. Када је уградња ТС планирана у

оквиру стамбене зграде, просторију за смештај ТС потребно је на одговарајућиначин
изоловати од буке и јонизујућих зрачења, у складу са прописима. Стамбене просторије

стана не могу се граничити са просторијом у којој је смештена трансформаторска

станица. Свим трансформаторским станицама потребно је обезбедити колски прилаз
ширине минимално 3т (и висине минимално 3,5т, у случају постојања пасажа) ради
обезбеђења интервенције у случају ремонта и хаварије. Све ТС ће се повезати на
постојећу и нову 20 КУ мрежу, која ће се градити подземно. Такође је потребно
обезбедити службеност пролаза каблова до трансформаторских станица кроз пасаже и
заједничке блоковске површине. На просторима планиране изградње могућа је
изградњанове или реконструкција постојеће инсталацијејавног осветљења.

Све објекте и инсталације које се налазе у зони изградње планираних објеката
или инфраструктуре је потребно изместити уз прибављање услова од ЕПС

"Дистрибуција", огранак Електродистрибуција Нови Сад. Такође, потребно је и

реконструисатипостојећу 10 КУ мрежу и опрему у свим ТС 10/0,4 Н! и прилагодити је
за рад на 20 КУ напонском нивоу.

'

Посебно се планира:
измештањеТС „Радичевића“ на планирану локацију,

изградњаТС у оквиру објекта линијског центра у блоку број 147,

изградња подземног 110 Н! кабла од будуће ТС "Центар" у Улици Павла Папа до ТС
"Нови Сад 4" кроз улице Темеринска. и Косте Шокице. За изградњу овог кабла је
потребнаизрадаплана детаљне регулације.

Планирана електроенергетска мрежа ће се градити подземно у коридорима који

су планираниу попречним профилима улица.
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Снабдевање топлотноменергијом

Ово подручје ће се снабдевати топлотном енергијом из градског
топлификационоги гасификационогсистема.

Из топлификационог система ће се снабдевати линијски центри, пословни
комплекси, објекти јавних служби и вишепородичног становања веће спратности.
Основни објекат за снабдевање биће топлана (ТО) "Север", од које полази магистрална
вреловодна мрежа ка подручју обухваћеном планом. За снабдевање планираних
објеката потребно је изградити вреловодне прикључке од постојеће и нове мреже. У
случају да не постоје техничке могућности за пролаз кроз планиране трасе, вреловодна
мрежа се може градити и испод коловоза. Топлотни капатштети након реконструкције
ТО „Север“ и реализацијом повезног вреловода између овог објекта и Главне разделне
станице задовољавају потребе конзума на овом подручју. Повезни вреловод је изграђен
кроз улице Јована Цвијића и Кисачку.

Снабдевање из гасификационог система ће се обезбеђивати из постојеће мерно-
регулационе гасне станице (МРС) „Салајка“. Из гасификационог система се могу
снабдевати објекти породичног становања, објекти вишепородичногстановања мање
спратности и мањи пословни комплекси. Снабдевање из гасификационог система ће се
вршитипреко дистрибутивнемреже која је изграђенана овом подручју.

Све термоенергетске инсталације које се налазе у зони изградње планираних
објеката или инфраструктуреје потребно изместитиуз прибављање услова од власника
инсталација.

Оставља се могућност пословним комплексима да се снабдевају из локалних
топлотнихизвора, уз употребу енергената који не утичу штетно на животну средину.

Обновљивиизвори енергије

На овом подручју постоји могућност коришћењаобновљивих извора енергије.

· Соларна енергија

Пасивни соларни системи – дозвољава се доградња стакленика, чија се
површинане рачуна код индекса изграђеностии индексазаузетости парцеле уколико се
побољшава енергетска ефикасност објекта. Код објекта свих намена на фасадама
одговарајуће оријентације поред стакленика дозвољава се примена осталих пасивних
система–ваздушнихколектора, Тромб–Мишеловог зида и сл.

Активни соларни системи – соларни системи за сопствене потребе и
комерцијалну производњу могу се постављати у грађевинском подручју под следећим
условима:
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– објекти породичног становања – на кровним површинама и фасадама главног,
помоћног,- економскогобјекта и сл. дозвољава се постављање соларних система;

- површине јавне намене — на стубовима јавне и декоративне расвете и за

потребе видео-надзора (у ретулацијама улица и у комплексу дечије установе), за

осветљење рекламних паноа и билборда, за саобраћајне знакове и сигнализацију, на

елементима урбаног мобилијара (надстрешнипе за клупе, аутобуска стајалишта,

изнајмљивањебицикалаи сл.);

(Хидро) ГеотерМална енергија

Системи са топлотнимпумпама могу се постављати у сврху загревања и/или

хлађења објеката. Ако се постављају хоризонталне и вертикалне гео-сонде оне могу
бити искључиво на парцели инвеститора удаљене од међе или суседногобјекта најмање
3 т. У случају ископа бунара (осим за физичка лица) потребно је прибавити сагласност
надлежног органа. Обавезно је извести упојне бунаре. Није дозвољено упуштањеводе у
канализациониепстем или изштванЗена отворене површине.

Производња електричне, односно топлотне енергије за сопствене потребе

коришћењем обновљивих извора енергије сматра се мером ефикасног коришћења
енергије.

7.4. Мере енергетске ефикасностиизградње

Ради повећања енергетске ефикасности, приликом пројектовања, изградње и
касније експлоатације објеката, као и приликом опремања енергетском
инфраструктуром,потребно је применити следеће мере:
приликом пројектовања водити рачуна о облику, положају и повољној оријентацији

„ објеката, као и о утицају ветра на локацији;

користити класичне и савремене термоизолационе материјале приликом изградње
објеката (полистирени, минералне вуне, полиуретани, комбиновани материјали, дрво,

трска и др.);
у инсталацијамаосветљења у објектима и у инсталацијама јавне и декоративне расвете
употребљаватиенергетски ефикасна расветна тела.

користити пасивне соларне системе (стакленици, масивни зидови, тромб-мишелов зид,
термосифонскиколектор итд.);
постављати соларне нанеле (фотонапонскемодуле и топлотне колекторе) као фасадне и

кровне елементе где техничке могућностито дозвољавају;

размотрити могућност постављања кровних вртова и зелених фасада, као и коришћење
атмосферскихИ отпадних вода;
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код постојећихи нових објеката размотритимогућностуградње аутоматског система за
регулисањепотрошње свих енергетских уређајау објекту.
постављати пуњаче за електричне аутомобиле на јавним и осталим површинама
предвиђенимза паркирање возила.

Објекти високоградње морају бити пројектовани, изграђени, коришћени и
одржаванина начин којим се обезбеђују прописана енергетскасвојства Ова својства се
утврђују издавањем сертификата о енергетским својствима који чини саставни део
техтшчке документацијекоја се прилаже уз захтев за издавањеупотребне дозволе.

Сви јавни објекти су дужни да спроводе програм енергетске ефикасности који
доноси јединица локалне самоуправе, а који нарочито садржи планирани циљ уштеда
енергије, преглед и процену годишњих енергетскихпотребас, план енергетске санације
и одржавања јавних објеката, као и планове унапређења система комуналних услуга
(даљинско грејање и хлађење, водовод, јавна расвета, управљање отпадом, јавни
транспорт идр.)

Инвеститори изградње објеката су дужни да грејну инсталацију сваког објекта
предвиђеног за прикључење на неки од система снабдевања топлотном енергијом
опреми уређајима за регулацију и/или мерење предате топлотнеенергије.

7.5. Електронскекомуникације

Ово подручје ће бити комплетно прикључено на системе електронских
комуникација.

Планира се осавремењавање телекомуникационих чворишта у циљу пружања
нових сервиса корисницима. Планира се и даље постављање мултисервисних
платформи и друге опреме у улигшим кабинетима у склопу децентрализације мреже.
Улични кабинети се могу постављати на осталом земљишту, као и на јавној површини,
у регулацијама постојећих и планираних саобраћајница, на местима где постоје
просторне и техничке могућности. Планира се и изградња приводних— каблова и “!!-Ш

приступних тачака, као и постављање система за видео–надзор, у оквиру регулација
површинајавне намене (на стубовимајавне расвете, семафорима, рекламним паноима и
сл.) и у оквиру осталих површина (на објектима).

Да би се обезбедило проширење мреже електронскихкомуникација потребно је
у регулацијама улица и до нових објеката изградитиподземнумрежу цеви кроз које ће
пролазити будућа инсталација електронских комуникација. У попречним профилима
улицарезервисани су независни коридори за мрежу електронскихкомуникација.

У оквирустамбених објеката са више стамбенихјединица, стамбених зграда _са

више корисника простора и стамбених делова стамбено-пословнихзграда потребно је
поставити инсталацију заједничког антенског система, који омогућава независан
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пријем услуга радио и телевизијских програма и њихову дистрибуцију крајнмм

корисницима..
Подручје у обухвату плана покрива емисиона станица Црвени Чот, са

координатама45009,3.96"М 19°42°40.02"Е. _

Планира се потпуна покривеност овог подручја сигналом мобилне телефоније

свих надлежних оператера. На предметном подручју има једна активна базна станица
система за мобилну телефонију на антенском стубу. Ову базну станицу је потребно

изместити на кровну поврШИНу неког“ од постојећих или планираних објеката

вишепородичног становања или линијског центра. Поред постојеће, могуће је
постављати системемобилне телефоније уз поштовање следећих услова:

·. антенски системи са микро–базним станицама мобилне телефоније се могу
постављати у оквиру регулације површина јавне намене (на стубове јавне расвете,
семафорске стубове и сл.), уз сагласност управљача јавним земљиштем и власника

_

објекта на који се поставља (стуба);
– антенски системи са базним станицама мобилне телефоније могу се

постављати на кровне и горње фасадне површине објеката уз обавезну сагласност
власника тих објеката,односно'скупштине станара;

· антенске системе постављати уз поштовање свих правилника и техничких

препорука из ове области;
- уколико се у близини налазе стубови, односно локације других оператера,

размотрити могућностзаједничке употребе;
- обавезно је извршити периодична мерења јачине електромагнетног зрачења у

близини антенског система, а посебно утицај на оближње објекте становања који се

налазе на истој или сличној висини као и антенски систем;
- за постављање антенских система и базних станице мобилне телефоније и

осталих електронских система обавезно је претходно позитивно мишљење надлежног
органа управе.

8. ПЛАН УРЕ'БЕЊА ЗЕЛЕНИХПОВРШИНА

Хетерогеност простора условљава концепцију озелењавања која се разликује у
зависности од врсте, величине и начина организовањазелене површине.

Уређење слободних површина стамбених блокова вишепородичног становања
реализоваће се по парцелама, и представљаће заједнички уређен зелени фонд. Чиниће

га групације дрвећа и шибља појединачних мањих вртова ограђених, према суседним
парцелама, оградама од листопадног дрвећа, четинара и цветајућегшибља.

Уређење слободних зелених површна ОКО кућа ПОРОДИЧНОГ становања заснива
се на формирањупредбаште и кућног врта.
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Предшколска установа ће се одвојити зеленим заштитним појасом од околних
садржајатако да садржи високу и ниску вегетацију, а при озелењавању користити
биљке које немају бодље и нису асмогене и апергогене. На овим површинама ће се

увести елементи партерне архитектуре (стазе, одморишта, клупе и сл.) и елемената за
дечија игралишта.

Планира се формирање нових и допуна постојећих дрвореда. У односу на
ширину улице и садржај попречног профила, треба предвидети одговарајућу врсту

'

дрвећа по висини, величинии облику крошње.
Паркинг-просторе који прате садржај попречних профила улица, требало би

покритикрошњамаЈшстопадногдрвећа.
Декоративним зеленилом ће се употпунити сви озелењени скверови, тргови и

остале слободнеозелењене површине. Осим травнатихи цветних површина предвидеће
се садња дрвећа на поплочаним платоима и поставиће се озелењене жардињере за
заштиту од негативних ефеката саобраћаја. Ово се посебно односи на блокове
мешовите намене (становање и централне функције, пословне делатности и сл.),
односнона зеленило са дечијим игралиштима.

План озелењавања дат је на графичком приказу "План зеленила и слободних
површина" у Р 1: 1000.

9. МЕРЕ И УСЛОВИ ОЧУВАЊА ПРИРОДНИХ И КУЛТУРНИХ ДОБАРА

' 9.1. Мере очувања природних добара

Према подацима надлежног завода за заштиту природе, на подручју уобухвату
плана нема заштићенихприроднихдобара нити заштићенихподручја.

Планско решење је дефинисано, између осталог, у складу са условима заштите
природе, односно услови надлежног завода уграђени су у планско решење у мери која
је могућана конкретномпростору узимајући у обзир све релевантнечиниоце.

Мере очувања природних вредности

Приликом извођења било каквих радова на терену инвеститор радова се
обавезује да :

"Пронађенагеолошка и палеонтолошкадокумента (фосили,минерали, кристали
и др.) која би могла представљати природну вредност, налазач је дужан. да пријави
надлежном Министарству у року од осам дана од дана проналаска, и предузме мере
заштите од уништења, оштећивањаили крађе."
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9.2. Мере очувања културнихдобара

Према подацима Завода за заштиту споменика културе Града Новог Сада, на

подручју у обухвату плана налазисе непокретно културно добро – споменик културе -

Кућа у;УлициДоситејевој._број10 у Новом Саду која је утврђена за споменик културе
2. августа. 2007, године, Одлуком број 633–4733/2007, објављеној у "Службеном

гласнику РС',', број 73/07. .

Заштићена околина споменика културе обухвата парцелу број 8898

КО Нови Сад 1 и део парцеле број 10519 КО Нови Сад 1, наспрам катастарске парцеле
број 8898 до осовине Улице Доситејеве.

Надлежни завод за заштиту споменика културе утврдио је мере заштите

културног добра:
– очување изворног изгледа спољашње архитектуреи ентеријера, хоризонталног и

вертикалног габарита, облика и нагиба крова, свих конструктивних и

декоративних . елемената, - оригиналих материјала, функционалних

карактеристикаспоменика културе;
· забрану радова који могу угрозити статичку безбедност споменика културе,

односно предузимањесвих потребних мера за очување његове безбедности.

Мере заштите заштићенеоколине:
– улични простор испред споменика културе првенствено уредити као јавни

простор намењен пешацима.

На предметном простору нема евидентираних налаза са архолошким садржајем

али он предстаља зону потенцијалних локалитета са археолошким и историјским
садржајем. Поред историјских података и писаних извора као и података са старих

карата Новог Сада, случајни налази људских скелетних остатака у Улици Доситејевој

указују на постојањенекрополе у некадашњој Улици старог гробља.
Уколико се приликом извођења земљаних радова наиђе на археолошко

налазиште или предмете, потребно је одмах, без одлагањада се обуставе радови, оставе
налази у положају у којем су нађени и обавесте надлежни Завод за заштиту споменика

културе.

Спомен плоче
На простору у обухвату плана спомен плочама су биле обележене три локације

које су из различитихразлога уклоњене па их је потребнопоново поставити.
То су:

1. спомен плоча посвећенаКости Шокици, у Улици КостеШокице бр. 2,
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2. спомен плоча Боки Мијатовићу у Темеринској улици бр. 49 (налази се у Музеју “'

Града), '

3. спомен плоча у Карађорђевој улици број 34, где је штампан први број листа "Истина".

10.МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕИ УНАПРЕ'БЕЊА ЖИВОТНЕСРЕДИНЕ

Мере заштите и унапређењаживотне средине

На простору у обухвату плана, мере заштите и унапређења животне средине
биће спровођене у складу са начелима Закона о заштити животне средине („Службени
гласник РС“, бр. 135/04, 36/09, 36/09–др. закон, 72/09–др.закон, 43/11-УС, 14/16, 76/18 и
95/18-др.закон).

Услови и мере заштите животне средине утврђене су на основу постојећих
урбаних вредности, процене могућности интервенција, унапређења и формирања
система јавних простора стварањем нових и побољшаних општих услова животне
средине (саобраћаја, унапређења мреже инфраструктуре и опремања постојећих и
нових објеката и простора свим потребним комуналним системима), ради побољшања
квалитетаи стандардаживота (становањаи пословања).

За све пројекте који се буду реализовали у границама обухвата плана, утврђује
се обавеза предузимањамера заштите животне средине у складу са Законом о процени
утицаја на животну средину („Службени гласник РС°°, бр. 135/04 и 36/09) и Уредбом о
утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листепројекатаза
које се може захтевати процена утицаја на животну средину
("Службенигласник РС", број 114/08).

На простору у обухвату плана, с обзиром на специфичност простра, близина
прометних саобраћајница очекују се значајне емисије угљенмоноксида, угљоводоника
и азотних оксида у ваздух. Управо из тог разлога, у контекстузаштите животне средине
предметног подручја, неопходно је предузети одређене мере заштите ваздуха,
земљишта, подземних вода, као и мере заштите од буке која потиче од друмског
саобраћаја

На простору у обухвату плана се не налазе објекти који својим радом негативно
утичу на животну средину, а полутанти аерозагађењасе не прате,: али је успостављен '

мониторштг буке.
Мере заштите животне средине спроводиће се према важећем Закону о заштити

животне средине И ПОДЗЗКОНСКИМактима ИЗ ове области.

Заштита ваздуха
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Праћење и контрола ваздуха на предметном подручју ће се вршити у складу са
Законом о заштити ваздуха („Службени гласник РС“, бр. 36/09 и 10/13), Уредбом о

условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха („Службени гласник РС“, бр.
1 1/ 10, 75/ 10 и 63/13) и другим подзаконским актима из ове области.

Повећан ниво аерозагађења може се очекивати услед специфичног положаја

предметног простора у односу на веће саобраћајнице (Темеринска улица, Кисачка

улиЦаии планирани продужетак Улице Косте Шокице) па услови и мере за заштиту
ваздуха- од загађиваЊа подразумевају контролу емисије, успостављање мерних места за
праћење аерозагађења, а у складу са резултатима мерења ограничавање емисије

загађујућих материја до дозвољених граница, регулисањем саобраћаја (решавање

проблема стационарногсаобраћаја који тренутно представљапроблем) и озелењавањем
слободнихпростора.

Појављивање смога и дугорочне последице просечне концентрације штетних
једињења као што су олово, бензени и Честичне материје, значајно се увећавају
емисијама гасова из друмског саобраћаја.

Мере заштите биће обезбеђене задржавањем и допуњавањем постојећег
зеленила уз саобраћајнице,као и унутар стамбених и пословних комплекса.

Заштита од буке

На простору у обухвату плана, очекивани извор буке је друмски саобраћај, који

представљаједан од најзначајнијих извора буке у животној средини.
Мере заштите од буке усклађене су са Законом о заштити од буке у животној

средини („Службени гласник РС“, бр. 36/09 и 88/ 10) односно важећим прописима који

регулишу ову област.
Ради превенције, али и заштите простора од прекомерне буке успостављен је

мониторинг који се налази у дворишту „Галерије подова“, у Партизанској улици број

37. Наведено мерно место, иако није у обухвату плана, релевантан је показатељ и за

предметно подручје јер се налази у непосредној близини, а карактер простора је сличан.
На основу вредности измерених у периоду јул 2016. – јун 2017. закључено је да
измерени нивои дневне и ноћне буке, прелазе дозвољене граничне вредности. Смањење

утицаја буке која потиче од друмског саобраћаја могуће је успешно извршити
' формирањемзеленихповршина дуж саобраћајница.

С обзиром да се прешиетно подручје плана, на северу, непосредно граничи са

магистралном пругом Београд–Келебија (МЖП 4–Е85) део простора се налази у зони
утицаја пруге где се могу јавити поећани нивои буке.

"Да би се обезбедили законски прописани нивои буке на угроженим објектима
као основна мера предвиђају се конструкције за заштиту од буке. Планиране
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конструкцијеимају дефинисане своје стационаже, висине појединих елемената, дужине
и површине.

_

Код објеката који се не штите конструкцијама за заштиту од буке, као и код
објеката код којих и поред примене конструкција долази до значајног прекорачења
дозвољених нивоа потребно је применити друге мере заштите, као што је замена
постојећестоларија са столаријом која има већу звучну изолацију.!"

Сви корисници на простору плана своје активности морају прилагодити
условима у којима ће интензитет буке бити усклађен са вредностима прописаним
Одлуком о одређивању акустичких зона на територијиГрада Новог Сада („Службени
лист града Новог Сада“, бр. 54/14 и 32/17), односно у складу са важећим прописима
који регулишу ову област.

Заштита земљишта

Праћење параметара квалитета земљишта је неопходно како би се спречила
његова деградација услед продирања опасних материја. Земљиште треба контролисати
у складу са Правилником о дозвољеним количинама опасних и штетних материја у
земљишту и води за наводњавање и методама њиховог испитивања („Службени
гласник РС", број 23/94), односно у складу са важећим прописима који регулишу ову
област.

,

Потребно је обезбедити заштиту земљишта изградњом секундарне затворене
канадске мреже. Зауљене отпадне воде са паркинга и манупулативних површина и

платоа морају се прихватати путем. таложника, пречистити и онда упустити у
канализацију. Чврсти и течни отпали морају се одлагати у складу. са санитарно–
хигијенскимзахтевима.

У складу са важећим прописима, приликом извођења радова, инвеститор је
дужан да заједно са извођачима радова предузме све мере да не дође до нарушавања
слојевите структуре земљишта, као и да води рачуна о геотехничким карактеристикама
тла, статичким и конструктивнимкарактеристикамаобјеката.

Мере заштите земљишта обухватају спречавањеодлагања отпадних материја на
места која нису предвиђена за ту намену, озелењавање слободних површина у што
већем процентукао и адекватно решавање одвођењаотпаднихи атмосферских вода.

Заштита,унапређењеи управљање квалитетом вода

' Извештај о стратешкој Продени утицаја Плана детаљне регулације реконструКш–Јје,модернизације и
изградње двоколосечне пруге Београд–Нови Сад-Суботица-границаМађарске, деоница:Стара Пазова-
Нови Сад на подручјуГрада Новог Сада, Саобраћајни институтЦИП д.о.о., Београд
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ЗаШтита површинских и подземних вода спроводиће се у складу са следећим

законскими подзаконскимактима:
· Закономо водама ("Службени гласник РС", бр._ 30/10, 93/12 и 101/ 16),

· Уредбом о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и

роковима за њихово доСтизање ("Службени гласник РС", бр. 67/11, 48/12 и
1/16),

– Уредбом о граничним вредностима приоритетних и приоритетних хазардних

супстанци које загађују површинске воде и роковима за њихово достизање
("Службени гласник РС", број 24/14),

- Правилникомо опасним материјама у водама ("Службени гласник СРС", број

31/82),
– Уредбом о класификацији вода ("Службенигласник СРС", број 5/68),
– Уредбом о граничним вредностима загађујућих материја у површинским и

подземним водама и седименту и роковима за њихово достизање ("Службени

гласникРС", број 50/12),
- Законом о заштити животне средине ("Службени гласник РС", бр. 135/04,

36/09,„ 36/09-др. закон, 72/09-др.закон, 43/11-УС, 14/16, 76/18 и 95/18-

др.закон),
.

· Законом о управљању отпадом ("Службени гласник РС", бр. 36/09,
88/10,14/ 16 и 95/18–др.закон),

· Одлуком о санитарно - техничким условима за испуштање отпадних вода у
јану канализацију („Службе лист Града Новог Сада“, бр. 17/93, 3/94, 10/01,
47/06 – др. одлука).

За атмосферске воде са зауљених и запрљаних површина пре улива у јавну

канализациону мрежу предвидети одговарајући предтретман (сепаратор уља,
таложник).

Условно чисте атмосферске воде са кровних и чистих бетонских површина и

условно чисте технолошкеводе (расхладне), чији кваЈштет одговара П класи воде, могу
се без пречишћавањапутем уређених испуста који су осигурани од ерозије, упуштати у

отворене канале атмосферске канализације, путни јарак, околни терен и затворену
атмосферскуканализацију.

Технолошке воде се могу испуштати у јавну канализацију. Зависно од потреба

код загађивача предвидети изградњу уређаја за предтретман технолошких отпадних

вода, тако да њихов квалитет задовољава санитарно – техничке услове за испуштање у
јавну канализацију, а пре пречишћавања на ППОВ, тако да се не ремети рад пречистача

у складу са Уредбом о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и

роковима за њихово достизање.
За атмосферске воде са зауљених и запрљаних површина (паркинзи,

манипулативне површине, бензинске стенице) пре испуста у јавну атмосферску
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канализациону мрежу, путни канал или околни терен, предвидети одговарајући
контролисани прихват или предтретман на уређају за примарно пречишћавање.
Издвојена уља и седименти из уређаја за предтретман уклонити на безбедан начин уз
обезбеђење заштите подземних вода.

Санитарно-фекалнеотпадне воде могу се без пречишћавања испуштати у јавну
канализациону мрежу, уз поштовање услова и сагласности надлежног јавног
комуналногпредузећа.

Заштита од отпадних материја

Систем управљања отпадом је усклађен са Законом о управљању отпадом
("Службени гласник РС", бр. 36/09, 88/ 10 и 14/16) и подзаконским актима која
проистичу из овог закона – Правилник о начину складиштења, паковања и
обележавања опасног отпада ("Службени гласник РС", број 92/10), Правилник о
условима и начину сакупљања, транспорта, складиштења и третмана отпада који се
користи као секундарна сировина или за добијање енергије ("Службени гласник РС",
број 98/10) и др.

На подручјуплана сваки објекат Или група објекататреба да има сабирни пункт за
смештање сабирних посуда —— канти или контејнера који треба да задовоље захтеве
хигијене, естетске захтеве и захтеве свих корисникајавних површина, као и површина
са посебном наменом. Места и број посуда за смеће, као и места за контејнере за
сакупљање секундарних сировина (папира, стакла, пластике, метала и др.) утврдиће се
на основу броја становника, броја пражњења посуда и запремине сабирних посуда.
Простори треба да су обележени, приступачни за возилајавне хигијене, са подлогом од
тврдог материјалаи могућношћучишћења и прања.

На делу простора на ком преовлађује продично становање, одлагање отпада се
врши у типизираним посудама на парцели корисника. На основу Правилника за
постављањепосудаза сакупљање отпада („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 19/11
и 7/14), утврђују се број, места и технички услови за постављање посуда на јавним
површинама на територији Града Новог Сада. Одржавање чистоће на територији Града
Новог Сада уређује се Одлуком о одржавању чистоће („Службенигласник Града Новог
Сада“, бр. 25/10, 37/10 - исправка, 3/11 · исправка, 21/11, 13/14, 34/17 и 16/18) ,и
Одлуком о уређивању и одржавању депоније („Службени лист Града Новог Сада“, бр.
6/03, 47/06 - др. одлука и 13/14).

За сакупљање секундарних сировина треба обезбедити специјалне контејнере
прилагођенеразличитши врстама отпадака (хартија, стакло, пластика,метал).
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Заштита од јонизујућег и нејонизујућегзрачења

Потенцијални извори зрачења су: извори нискофреквентног електромагНетског

поља, Као Што' су: трансформаторске станице, постројење електричне вуче,

елекфоенергеТсКИ Водови тј. надземни или подземни каблови за пренос иш
дистрибуцију елеКТричне енергије напона већег од 35 КЧ, базне станице мобилне

телефоније које се користе за додатно покривање за време појединих догађаја, а

привремено се постављају у зонама повећане осетљивости, природно зрачење

радиоактивнихматеријала, радон, поједини грађевинскиматеријали и др.
Ради заштите становништва од јонизујућег зрачења потребно је успоставити

систематску кОнтролу радиоактивне контаминације животне средине.
Мере заштите од нејонизујућег зрачења обухватају:
- евидентирање присуства и одређивање нивоа излагања нејонизујућим

зрачењима,
– обезбеђивање организационих, техничких, финанскијских и других услова за

спровођење заштите од нејонизујућих зрачења,
– вођење евиденцијео изворима нејонизујућихзрачења и др.

11. МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕОД ЕЛЕМЕНТАРНИХНЕПОГОДА
И ДРУГИХ НЕСРЕ'ћА

Заштита од земљотреса

Приликом пројектовања нових објеката неопходно је применити Правилник о

техничким нормативимаза изградњу објеката високоградње у сеизмичким подручјима

("Службени лист СФРЈ", бр. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 и 52/90), односно у складу са
важећим прописима за дату област, ради обезбеђења заштите од максималног

очекиваног удара 8° МСЗ скале.

Заштита од поплава

Подручје у обухвату плана није директно угрожено поплавама од спољних вода,
односно водама реке Дунав. За одбрану од поплава изазваним унутрашњим водама,

односно атмосферскимводама, планом је дефинисан систем атмосферске канализације.

Заштита од пожара

Ради заштите од пожара, нови објекти морају бити изграђени према
одговарајућимтехничкимпротивпожарним прописима, стандардимаи нормативима.
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Објекти за заштиту становништва

Мере заштите становништва од елементарних непогода и других несрећа
подразумевају склањање људи, материјалних и културних добара планирањем
склоништаи других заштитних објеката.

На просторуу обухвату плана нема постој ећих јавних склоништа.
Јавно слкониште отпрности 300 1сРа капацитета 600 места планирано је на

раскрсници улица Берислава Берића и Кисачке и само делом је у обухвату овог плана.
У постојећим објекгшиа, за склањање људи, материјалних и културних добара

користиће се постојеће подрумске просторије и други погодни подземни објекти,
прилагођениза заплиту, на начин, и према условиманадлежногминистарства

При изградњи планираних објеката јавних служби и објеката пословања,
просторије испод нивоа терена обавезно је ојачати и прилагодити склањању, према
условиманадлежногминистарства.

При изградњи стамбених објеката, над подрумскши просторијама обавезно је
градити ојачанутаваницу која може да издржи урушавање објекта.

Пожељно је да се склоништа користе двонаменски, најбоље као гараже или
складишнипростор.

Постојећа укњижена склоништа не могу мењати своју намену. Могу се

користити као двонаменска тако да алтернативна намена, пословни простор,
складиште, паркинг и сл, не наруше основну функцију. Алтернативна намена не може
бити стамбена.

12. ПРАВИЛА УРЕ'БЕЊАИ ПРАВИЛА ГРА'БЕЊА

Правила уређења и грађења су дефинисана: режимима изгадње објеката,
правилима за формирање грађевинских парцела, правилима уређења и грађења према
планираним наменама, специфичним условима за појединачне локалитете, општим и
посебним правилима за опремање простора инфраструктуром, правилима за уређење
зеленилаи условимаза несметано кретање ·и приступ особамаса инвалидитетом, деци и
старим особама.

12.1. Режими изградње објеката

Објекти који се задржавају

Овај режим дефинисан је за објекте који су реализовани у процесу
трансформацијепростора према урбанистичкојдокументацији.На овим објектима нису
дозвољене промене у хоризонталном и вертикалном габариту. Дозвољава се
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појединачно затварање балкона али уз израду јединственог пројекта за целу вертикалу
са детаљним описом примењених материјала.

У случају потребе за заменом неког од ових објеката (хаваријска девастација и

др.) нови објекти се граде према условима који су дефинисани планом за ту намену у
којој се објекат налази, а максимално према хоризонталном и вертикалном габариту

објекта који се замењује, уколико је повољније.
“·

Дворишниобјекти, углавном приземне гараже, задржавају се без промене али се

могу реконструисати према условима датим у плану (индекс заузетости парцеле,
спратност, намена).

Овај режим се односи и на заштићени објекат у Доситејевој улици број 10.

Објекат се у· свему чува према условима односно мерама заштите надлежног Завода за

заштиту споменикакултуре, а користи се за мешовиту, пословну или стамбену намену
тако да се не наруше споменичка својства. Пословна делатност подразумева
канцеларијско пословање, делатности из домена културе, образовања, здравства,
социјалне заштите и сл. тако да се не ремете суседне намене. Дозвољава се она намена
за коју није потребно радити Процену утицаја на животну средину. Обавезно је
решавање потребе за паркирањем на парцели корисника.

У склопу заштићене околине културног добра у Доситејевој улици број 10,

дефинисани су објекти према катастарској подлози који се задржавају, односно
реконструишу у датим габаритима приземне спратности. Потребно је тражити услове
надлежног завода за заштиту споменика културе приликом изградње ових објеката.
Намена може да буде пословна која не угрожава суседно становање као основну
намену (комерцијално пословање, услуге, ординације, канцеларије, или у функцији
намене основног објекта као помоћни објекат а у складу са мишљењем надлежног
завода). Не могу се планирати делатности као што су аутосервис, аутоперионица,
складишта и сл. делатности које могу да угрозе основну и намену у окружењу буком,

испарењима, прашином непријатним мирисима и сл.

Планираниобјекти

На графичком приказу су дефинисане зоне изградње за планиране објекте

различитих намена. Зона изградње представља максимално дозвољени хоризонтални
габарит у приземљу који не може бити већи од прописаног индекса заузетости. Мимо

овог габарита може се градити други објекат на парцели ако је то у складу са условима
дефинисаним овим планом. Такође, могу се пројектовати препусти у сладу са
одговарајућимправилникоми дефинисаним условима.

Улични препусти се могу градити тако да најмање 12111 мора остати слободно
целом висином уличног простора након изградње свих планираних објеката (са обе

стране улице). Обе стране улице које се граде морају имати равноправну могућност

29



изградње препуста. У улицама Саве 'ћисалова, Карађорђевој и Радоја Домановића, на
делу који је намењен породичном становању, улични препусти се не планирају. На
целом простору дворишни препусти се могу градити према правилима утврђеним
важећимправилником.

Посебно обликовање је планирано на јужном углу улица Саве 'ћисалова и
Темеринске и на делу објекта на углу улица Кисачке и Косте Шокице, где се планира
грађевинска линија спрата, удаљена од регулационе 4 т . Приземље се гради до
регулационе линије, а габарит виших стажа дефинисан је грађевинским линијама,
односно повучен је од регулационе што је приказано графишси.

12.2. Правила за формирањеграђевинскихпарцела

Планом
.

су дефинисани елементи за формирање грађевинских парцела
површинајавне намене и површина осталих намена.

На графичком приказу број 3 "План регулације површина јавне намене,
саобраћаја и нивелације са парцелацијом", у размери 1:1000, дати су елементи
парцелације,одноСно препарцелације за површине јавне намене.

За површине осталих намена дефинисана су правила парцелације по утврђеним
наменама. Такође, на графичком приказу број 3, дефинисане су обавезе и препоруке за
обједињавање парцела на земљишту које се планира за површине остале намене у
складу са површином,положајем и стањем на терену.

Обавеза припајајња две или више катастарских парцела утврђује се ради
формирања грађевинских парцела када оне својим обликом, површином или ширином
улиштог фронта не задовољавају критеријуме за уређење или изградњу планираних ·

садржаја.
Осим обавезног обједињавања које је дефинисанона графичком приказу могуће

је и обједињавање више парцела у наменама вишепородично становање средњих
густина, општеградскилинијски центри и пословање, уколико се не ремети реализација
суседне намене на суседним парцелама. За остале. намене важе правила дефинисана
планом.

Све постојеће парцеле које немају излаз на површинујавне намене спајају се са
суседним тако да се формирају грађевинске парцеле које морају да задовоље параметре
дефинисанипланом, иако обједињавања нису приказанаграфички.

Обавезно се врши препарцелација постојећих катастарских парцела, када су
неопходнеинтервенцијеради формирања нових регулационихширина улица.

По правилу, парцеле у средишту блока или (баште) и парцеле под објектом
(великадворишта са више објеката на парцели) без излаза на јавну површину припајају
се суседној парцели која има излаз.

'
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Толеранција код прописаних вредности за формирање парцеле је 10% за све

планиране намене сем за вишепородично становање спратности П+2+Пк, односно

парцела не може бити мања од 450 1112 осим ако није другачије наведено у плану.

12.3. Правила уређења и правила грађења за реализацијупланиранихнамена

Планом су утврђена правила уређења и правила грађења за објекте јавне намене

и за објекте осталих намена.
Сви објекти могу имати сутсренску или подрумскустажу тако да нивелета пода

код објекатајавне намене и пословног простора буде највише 20 ст изнад коте терена а
за остале највише 120 ст под условом да се денивелацијарешава унутар објекта и да се
примењују прописи о приступачности. Приликом пројектовања подземних стажа (за

потребе гаражирањаје могуће предвидети више од једне подземне етаже) неопходно је
обезбедити објекат од подземних вода уз остале грађевинске прописе. Остали услови у

вези са изградњом подземних стажа су прописани појединатшо по изменама.
'

Крововианкоји се пројектују тна објектима могу бити равни, коси, лучни или
комбиновани. Могућностпримене је дефинисана по наменама. Нагиб кровних равни се

формира под углом од највише 30°, а лук код лучних кровова може бити описан око

троугла које формирају косе равни. Кров се поставља са назитком у складу са важећим

релевантним правилником, али не више од 160ст, а волумен испод крова може бити

корисна површина намењена заједничким просторијама или становању исључиво као

једна корисна стажа.
Поткровнастажа се осветљава постављањем лежећих кровних прозора или баџа.

Уколико се пројектујубаџе за осветљавање последње етаже оне морају бити сведених,
ненаметљивих облика, пропорцијално ускађсна са фасадом и укупним волуменом
објекта. Баџе не могу прелазити грађевинску линију објекта и могу заузимати највише
50% дужине фасаде.

Уколико се пројектују лучни кровови или комбиновани лучни и коси кровне
баџе на делу лучног крова могу се пројектовати као појединачни отвори, односно не

могу се повезиватитако да се формира пуна стажа.
Препусти на објектима су дефинисани у односу на шрину саобраћајнице и

намену дуж наведених саобраћаница. За остале локације примењују се правила из

важећег правилника који регулише ову област. Препусти се морају завршити са

последњом пуном стажом тако да на поткровној стажи не може бити препуста
Колски приступи се планирају за сваку парцслу, према "Условима за грађење

саобраћајних површина". Тамо где постоји планиратш алтернативни колски приступ, у
залеђу темеринске И Кисачке улице, може се са Главне улице ППЗНИРЗТИ пешачки
прилаз, а колскиискључиво са саобраћајне површине у залеђу, сем на делу где је основ
за спровођењеПлан генералне регулације, на локалитету уз Темсринску улицу.
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Колски пасажи кроз објекат, уколико се планирају, морају имати димензије
најмање 3,5 шширинеи 4 111 висине.

Када се гараже граде испод парцеле, изван габарита објекта, неопходно је да се
изградња нивелационо усклади са постојећим тереном тако да нивелета изнад гараже
буде на коти која није виша од уЈшчне, односно да се уклапа са нивелетом терна у
дворишномделу.

'

Уз улице Темеринскуи Кисачку планира се повећана висина приземне етаже (до
6,0 т) због формирања луксузног пословног простора. У оквиру волумена приземља
могућеје пројектоватигалерију, али се не могу формирати две независне етаже.
Просечна величина стана са којом је рачунат капацитет је 60 т2 нето, а најмања
стамбена јединица може да буде величине 26 ш2. Имајући у виду да је обавезно
приликом пројектовања, обезбедити паркирање на парцели корисника према
дефинисаним правилима, површина просекпшг стана може бити и већа за конкретну
локацију, јер је решавањепаркирања приоритетникритеријум приликом пројектовања.

Такође, просечна квадратура стана може бити мања од 60 м2 нето, али не мања
од 50 м2 на оним парцелама на којима је могуће обезбедити потребан број паркинг
места и услов за озелењавањепарцеле.

12.3.1. Услови за изградњуна површинама јавне намене

Планом су дефинисана праила уређења и правила грађења за предшколску и
здравствену установу, уређену јавну површину, зеленило са дечијим игралиштем, и
уређенузелену површину.

предшколска установа

У средишту блока број 146 у комплексу површине од око 4200 1112 планира се
изградња објекта предшколске установе, капацитета око 200 деце (8 1112 објекта по
детету), која је утврђена као локалитет у мрежи јавних служби у плановима ширег
подручја. Могућа је фазна реализација комплекса али тако да најмања површина на
којој се може градити објекат буде 2000 т2(:ћ 10%).

Предџпсолска установа планира се према следећим условима:
највећа дозвољена спратност је П+1+Пк, препоручује седа објекат буде спратности
П+Пк, с тим да се поткровна стажа не може користитиза боравак деце,
највећи индекс заузетостиизноси 25% у односу на цео комплекс,
у случају фазне реализације комплекса могуће је изградити објекат у целости, према
потребномкапацитетуу првој фази,
назидакизносинајвише 160 ст,
обавезно је ограђивањекомплекса,
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обавезно је подизање зеленила и уређење комплекса према наведеним условима за

озелењавање.
Ван мреже јавних служби могућа је изградња објеката ове намене на осталом

земљишту према условима дефинисаним планом за намену пословања у породичном

становању, а у складу са законским нормативима за ову врсту објеката.

Здравствена установа

У блоку број 147, на парцели број 8853, површине око 630 1112 планира се објекат

здравствене станице'Према дефинисаној зони изградње планира се изградња објекта

спратности П+2+Пк (кров је кос, са назитком до највише 160 ст, нагиба кровних равни
до 30°, волумениспод крова може бити корисна поврцшна у основној намени). Објекат

се намењује првенствено амбулантном простору и управним просторијама Дома

здравља, односно канцеларијскомпростору.
*

Осим за потребе Дома здравља, објекат се може наменити различитим јавним

службама (дечија, социјална заштита, сигурна кућа и сл, управна зграда градских
служби и све оне намене којима одговара изградња дефинисана условима из плана)

према приоритетукоји ће утврдити надлежни орган

Уређена јавна површина

На углу улица Косте ШокИце и Карађорђеве изградњом планираних објеката

формиран је неизграђен јавни простор, површине око 670 1112, који ће се уредити
поплочавањем, садњом дрвећа, постављањем урбаног мобилијара и чесме. Простор
треба да садржидечије игралиште и простор са надстрешницом.

Зеленило са дечијим игралиштем

У блоковимабр. 145, 147 и 150, планирани су "урбани џепови", зелени простори
са дечијим игралишима у залеђу интензивне изградње линијских општеградских
центара, површинеод око 250 до 1000 ш? Акценат озелењавањаје на подизању високог
зеленила тако да око 70% површине буде под крошњама. Планира се постављање

урбаног мобилијараи чесми, али са минималним поплочавањем како би зеленило било

заступљено у највећем проценту.

Уређена зелена површина

Блокови бр. 156 и 157, повезани пешачком пасарелом изнад Улице Радоја
Домановића, представљају значајну зелену површину између пруге и стамбених
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објеката са јужне стране и пословних садржаја у блоковима бр. 1516 и 155. Могуће је
градити објекте намењене угоститељству изван зоне заштите пруге. Планирају се
приземни објекти максималних димензија 8х10 ш, укључујући и отворену терасу тј.
поплочани плато у функцији објекта, али не више од 5% укупне површине блока
(укупно до 350 1112 бруто изграђене површине), приземне спратности, без корисне
површине у волумену крова. Могуће је поставити поплочане платое у овиру којих се
обавезно подиже високо зеленило. Посебну пажњу је потребно посветити обликовању
ових објеката како би се уклопили у амбијент тако да се примени непретенциозна
архитектура, једноставног савременог израза. На овом потезу је могуће поставити
фонтану која би допринела амбијенту простора који пробијањем Улице Косте Шокице
добија карактер интензивне градске саобраћајницеуз пословнеи стамбене објекте.

12.3.2. Услови за изградњуна површинама осталих намена

Дефинишу се режими изградње и услови за изградњу по наменама, а на
графичком приказу број 3 дефинисана је обавеза обједињавања парцела на земљишту
остале намене.

Породично становање

Објекти могу бити слободностојећи или двојни. У улицама Саве 'ћисалова и
Карађорђевој објекти се постављају на регулациону линију а у Улици Бранка
Радичевића на 5 ш удаљени од ње. У улици Радоја Домановића објекти се постављају
или на регулациону линију или на највише 5111 од ње. Доградња и надоградња као и
изградња другог и помоћног објекта је могућа на објектима који су постављени
другачије.Осим основне намене становања могуће је пословањепрема датим условима.

.За формирањеграђевинских парцела утврђују се следећаправила:
постојеће парцеле се по правилу задржавају, могу се делити или укрупњавати према
планомдефинисанимпараметрима,
ако се гради нови објекат обавезно је обједињавањебаштенске парцеле са уличном, а
није обавезноако се објекат дограђује или реконструише,
[минималнаповршина нове парцеле је 300 ш“, 400 за двојне (2х200),
максималнаповршинаје 1000 1:12, сем оних које настају спајањемса парцелом баште,
минималнаширинафронта је 12 за слободностојећеобјекте а, за двојне 2х8 т (16
ш).

Када је стамбени објекат изграђен на парцели која, по свом облику и површи,
одступа од планиране или је индекс заузетости је већи од дозвољеног прихватиће се
фактичко стање на терену с тим да парцела не може бити мања од 200 га2 и да се тиме
не угрожавају јавне градске функције (изградња саобраћајне и комуналне
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инфраструктуре, објеката јавне намене и сл.). Код оваквих објета није дозвољено
повећање хоризонталног габарита а могућа је надоградња до планом предвиђене

спратности. Уколико је постојећа парцела мања од 200 1112 није могуће мењати ни

хоризонтални ни вертикални габарит постојећег објекта а у случају изградње новог

највећа површиназа изградњу је површина постојећег главног објекта, према подацима
.

надлежне институције.

За изградњуобјеката утврђује се следеће:
·

препоручујесе традиционанаизградња објеката спратностиП+Пк (без назитка)

максимална спратностје до П+1+Пк, са назитком до 1,6 т,
укупна. изграђенаповршинасе ограничава на 480 ш2 бруто,

за парцеле до 300 ш2 индекс заузетости (ИЗ) је до 75%, али не више од 120 1112 бруто

површине објектау основи, '

на парцелама које су мање од 300 ш2, а објекти заузимају више од 120 т2 у основи

бруто могу се надзиђивати до планом прописане спратности а не могу повећавати

постојећу заузетост
за парцеле преко 300 1112 индекс заузетости је до 40%,

планира се највише један стамбени објекат на парцели,

други објекат може бити пословни или помоћни који може да се гради до дозвољеног
индекса заузетости,приземне спратности,
планира се највише два стана у објекту,
на парцелама већим од 400 1112 се дозвољава 4 стана у објекту под условм да се

обезбеди паркирањена парцели према правилима утврђенимовим планом,
ако се на парцелиреализује и пословање дозвољава се један стан у објекту,

могуће је да део објекта или цео објекат буде намењенпословањучије делатности могу
да се реализују искључиво ако су у складу са комуналним и другим прописима који

регулишу заштиту животне средине (првенствено намењено делатностима које не

угрожавају становање: услуге најширег спектра делатности, канцеларијски простор,
здравствена заштита, култура и образовање у приватном власништву,трговина на мало,
паковање робе, без расутих сировина, без складишта; угоститељски, туристички,
смештајни објекати сл.),

искључиво унутар објекта могуће је реализовати пословне просторије за оне занатске
делатности које производе гасове, отпадне воде, буку, вибрације или друга могућа
штетна дејства на становање (радионице за столарске, браварске, аутомеханичарске,
заваривачке и ковачке радове, бојење, пескарење, паковање, и сл.) под условом да се

штетна дејства апсорбујуунутар објекта,
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не могу се реализовати: отворене, самоуслужне аутоперионице, технички преглед
возила и сличне сервисне радионице са технологијом која подразумева рад на
отвореном,
обавезно је обезбедити паркирање на парцели за све кориснике (1стан, 1 пм. или 1

пословнајединица 1 пм. или 70 1112 бруто 1пм),

планира се један колски приступ парцели,
планирају се коси кровови, у складу са традиционални,са нагибом кровних равни до
30°, може се пројектовати раван кров уз посебну пажњу у обликовању у односу на
окружење.

Породично и вишепородично становањемањих густина (до П+1+Пк)

За породично становање у овој намени важе претходно дефинисани услови за
породичностановање.

За вишепородичностановање примењују се наведени услови.
За формирање грађевинских парцела утврђују се следећа правила:

постојеће парцеле се по правилу задржавају, могу се делити или укрупњавати према
планом дефинисанимпараметрима,
обједињујусе уличнаи баштенска парцела,
најмања велишана парцелеје 600 1112,

минималнифронтје 15 ш,
максималнаповршинаје 1000 га“, сем оних које настају спајањем са парцелом баште.

За изградњуобјеката утврђује се следеће:
нови објекти се постављају по правилу на регулационулинију или на највише 5 111

од ње у Зависности од позиције објеката у окружењу.
индекс заузетости је до 40 % ,

за парцеле преко1000ш2 индекс заузетости се рачуна као да је парцела 1000 ш2,

бруто развијенаповршинаобјекта може бити највише до 1000 1:12,

просечна величинастанаје најмање 60 ш2 нето, а најмања26 1112,

највећи број стамбенихјединица је 12 ако је обезбеђен довољан број паркинг места,
може се градити само један главни објекат на парцели,
обавезно је обезбедити паркирање на парцели (1стан/1 пм. или 1 пословна јединица 1

пм. или 70 ш2 бруто 1пм),
могућаје изградњаподземне гараже,
објекат може бити намењен становању или пословању или се ове намене могу
комбиновати,

·
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УКОЛИКО се на парцели гради објекат намењен ИСКЊУЧИВО пословању за изградњу, као И

за одређивање намене и делатности примењују се услови дефинисани у делу: " Услови

за породичностановање до П+1+Пк"
могућаје изградњагаража приземне спратности до дозвољеногиндекса заузетости.

Вишепородично становања средњих густина (П+2+Пк до П+3+Пк)

Објекти се првенствено намењују становању а пословањеније обавезно, мада је
могуће, тако да и приземна етажа'Може бити намењенастановању.

Објекти се граде у оквиру дефинисане зоне изградње у складу са прописаним
индексом заузетости.

Минималнаповршина парцеле је 600 1112.

За изградњу објеката спратности П+2+Пк могуће мања парцела али не мања од
450 ш2 (број стамбених и/или пословних јединица мора бити у складу са расположивим
простором за паркирање: 1 стан/ 1 пм. или 1 пословна јединица 1 пм. или 70 1112 бруто
1пм), односно ако то није могуће због облика парцеле или др. неопходно је
обједињавњемобезбедити оптималну површину за реализацију.

На целом простору у обухвату плана, где се планира изградња објеката

спратностиП+2+Пк, уколико је постојећа, односно парцела која се формира обавезним
обједињавањемповршине најмање 1000 1112 (уз одступање од 10%), могуће је градити
објекте спратностиП+3+Пк уз испуњење свих осталих услова везаних за паркирање и
озелењавање. Такође, у овој намени, објекти спратности П+3+Пк се могу градити ако

се спајањем парцела за које није прописано обавезно обједињавање формира парцела
прописанеповршине.Поменуте могућности су назначенена графичком приказу.

Објекат се гради у оквиру дефинисане зоне изградње на графичком приказу
број 2: "План намене земљишта, регулације и нивелације са режимима изградње
објеката".

Минималнифронт 12 т у непрекинутом низу (најмање 3 објекта), у прекинутом
15 111.

,

Индекс заузетостије до 50%, за угаоне објекте до 70% али не више него што је
дефинисана зонаизградњена графичком прказу.

Према намени породичног становања бочно у низу, и породичног и

вишепородичногмалих густина, могу се пројектовати само високопарапетни прозори.
Приземне гараже се могу градити тако да заузимајунајвише 30% слободног дела

парцеле, неугожавајућиозелењени део.
Спратност је означена бројем пуних етажа, али простор у волумену крова може

битиједна независнастажа уколико постоје просторнемогућности.
Кровна конструкција се поставља на последњу пуну етажу, са назитком

максимане висине 160 ст, односно према важећемрелевантномправилнику.
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Могуће је пројектоватилучне кровове или лучне у комбинацији са косим тако да
је пук у пресеку кровне конструкције може бити описан око троугла који фомирају
кровне равни нагиба 30°.

Могуће је пројектовати повучену завршну етажу са равним или плитким кровом
(до 15°) чији се габаритповлачи у односу на основни за 1,5п1.

Уколико се пројектује раван препоручује се постављање кровног врта,а кровну
конструкцијуприлагодитиовој могућности.

Волумен испод крова се може користити за становање и заједничке просторије
као искључиво једна независна стажа.

Најмања величина стамбенејединице је 26 1112.

Број стамбених јединица се усклађује са бројем расположивих паркинг места
(1стан, 1 пм. или 1пословна јединица 1 пм. или 70 1112 бруто 1пм) .

У приземљу објеката са дворишне стране могуће је пројектовати гараже за
смештај возила.

Пожељно је да се 20% неизграђеног дела парцеле (до 10% целе парцеле) намени
озелењавањуи да се на том делу се не гради подземнагаража.

У том случају се подземне гараже се могу градити испод највише 90%

површинепарцеле како би 20% слободног дела могло бити озелењено.
Уколико постоји потреба да се гаража гради испод целе парцеле обавезно је

оставити 1м до границе суседне парцеле дуж најмање једне међе, ван габарита објекта,
за садњу пузавицаи осталог растиња које се може прилагодитипростору намењеномза
садњу.

Део објекта, или објекат у целини може бити намењен пословању..
Планирај у се квартарне и терцијарне делатностикоје не угрожавају становање.
Не могу се градити пословне просторије за оне занатске делатности које

производе гасове, отпадне воде, буку, вибрације или друга могућа штетна дејства на
становање (радионице за столарске, браварске, аутомеханичарске, заваривачке и
ковачке радове, за ливење, бојење, паковање, аутоматизованеперионице и сл.).

Општеградски и. линијски центри (П+3+Пк до П+4+Пк)

Пожељно је да се у овој зони граде објекти са претежно ванстамбеном наменом,
са садржајимацентралних функција, али се условљавапословање у приземљу објекта,
на целој етажи. Приземље може делом бити намењено техничким и заједничким
просторијама.

По правилну дубина габарита је 10–14 111 сем уз Темеринску улицу где је
дозвољенадубина габарита 16 111. Објекти се граде у оквиру дефинисане зоне изградње
према индексу заузетости.
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Уз улице Темеринску и Кисачку планира се повећана висина приземне етаже (до
6,0 111) због формирања луксузног пословног простора. У оквиру волумена приземља
могуће је пројектовати галерију, али се не могу формирати две независне етаже.

За реализацијупланираних саобраћајница у залеђу Темеринске улице неопходно
је утврдити право службености пролаза (на парцелама бр. 8435/1, 8430/1, и 8876 КО
Нови Сад 1), на деловима парцела преко којих се приступајавној површини. За приступ
јавној саобраћајници,у приземљу нових објеката задржавају се реализовани пасажи у
постојећим димензијама, а пешачки пасаж, ·кроз планирани објекат на парцели број
8876 је минималнеширине 2,5ш.

Минималнаповршинапарцеле за изградњу је 600 т2.
Минималнифронт 15 111.

Индекс заузетостије до 50 %, за угаоне објекте до 70% али не више него што је
дефинисана зона изградњена графичком прказу.

Према намени породичног становања и породичног и вишепородичног малих
густина бочно у нИзу, могу се пројектовати само високопарапетни прозори (ово

правило важи и када намене дели саобраћајница).
Спратност је означена бројем надземних стажа, а простор у волумену крова

може бити искључиво једна независна стажа.
Кровови су коси, нагиба кровних равни до 30°.

Кровна конструкција се поставља на последњу пуну етажу, са назитком
максимане висине 160 ст, односно према важећемрелевантномправилнику.

Могућеје пројектовати лучне кровове или лучне у комбинацији са косим тако да
је пук у пресеку кровнс конструкције може бити описан око троугла који фомирају
кровнс равни нагиба 30°.

Могућеје пројектовати повучену завршну етажу са равним или плитким кровом
(до 15°) чији се габарит повлачи у односу на основни за 1,5ш.

Уколико се пројектује раван препоручује се постављање кровног врта,а кровну
конструкцијуприлагодитиовој могућности.

Волумен испод крова се може користити за становање и заједничке просторије
као искључивоједна независна стажа.

Број стамбених јединица се усклађује са бројем расположивих паркинг места
(1стан, 1 пм. или 1пословнајединица 1 пм. или 70 ш2 бруто 1пм).

обавезна је изградња подземне гараже са отвореним паркинг местшиа које се
могу градити испод целе парцеле уколико је потребно за задовољење норматива за
паркирање.

Обавезно је 20% слободне површине парцеле уредити као озелењени простор,
најмање партерним зеленилом и поставком жардињера уколико се гаража гради испод
целе парцеле па садња високог дрвећа није могућа.
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Уколико се гради гаража испод целе парцеле обавезно оставити 1м до границе
суседне парцеле дуж најмање једне међе, ван габарита објекта, за садњу пузавица и
осталог растињакоје се може прилагодити простору намењеномза садњу.

Обавезно је пословање у целој приземној етажи објекта а могу се пројектовати
техничке и заједничке просторије.

Пословање северно од Улице Косте Шокице

У блоковимабр. 1516 и 155 намењеним пословању, спратностиП+4(5 повучена
етажа) планира се искључиво пословање, (можеједан стан за домара по комплексу до
100 1112 бруто). Пословање подразумева делатности из терцијарног сектора односно
канцеларијско пословање прилагођено савременим захтевима ("паметне" зграде,
енергетски ефикасне), трговина (без расутих терета и отворених складишта), услужно
занатство, објекти образовањакултуре и мултифункционалниобјекти и сл.

У блоку број 155, на површини од око 0,36 ћа, планира се гаража у комбинацији
са пословном наменом али тако да се, осим задовољењапотреба за паркирање према
нормативима за пословну намену, планира комерцијалнагаража са најмање 400 места.
Број подземнихетажа се не ограничава а број надземних етажа се уклапа у стандардну
висину објекта пословања спратности П+4(5 повучена). У ову висину оквирно је
могуће сместити 8 надземних етажа намењених гаражирању. Саобраћајни приступи се
планирајуса УлицеКостеШоктше и режијске саобраћајнице уз пругу.

Такође, могуће је градити спратне гараже са оним бројем надземних етажа који
се уклапа у стандардну спратну висину спратности П+4(5). Са око 8 надземних и
подземних по потреби могућеје градити гараже капацитетаод око 400–700 места.

Гаража која је намењена за комерцијално коришћење може бити независан
објекат или део објекта намењеног пословању уколико је задовољена потреба за
паркирањемосновне намене.

Препоручује се да се обједине све парцеле у блоковима бр. 1516 и 155 или да се
реализују у највишедве целине у блоку број 1516 или три у блокуброј 155.

У случају изградње на појединачним парцелама најмања површина парцеле је
1500 тЗ, & формирају се према дефинисаним обавезним и препорученим
обједињавањима. ,

Индекс заузетостије до 50% с тим да 25% парцеле мора бити озелењено према
условимаза уређење зелених површина.

Паркирање се решава на парцеЈШ, у подземним етажама и на слободном делу
парцеле, у складу са потребним бројем места који се одређује у складу са нормативима
дефинисаним у подтачки 12,5.1. „Услови за грађење саобраћајних површина“ у
зависностиод намене објекта.
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С обзиром на позицију на укрштању значајних градских саобраћајница, Улице
Косте Шокице са Кисачком и Темеринском улицом, за блокове бр. .1516 и155 се
препоручује расписивање архитектонско·урбанистичког конкурса. Уколико се конкурс
реализује након њега је потребно израдити урбанистички пројекат. Такође, ако се

пословање реализује појединачно по комплексима условљава се израда урбанистичког

пројекта за парцеле веће од 2000 1:12.

Имајући у виду радикалну трансформацију простора, северно од Улице Косте

Шокице конкурсом би требало обухватити сва четири блока који се непосредно
наслањају на пругу ( блокови бр. 1516, 157, 156, 155) како би се сагледао читав потез

од Темеринске до Кисачке улице. Такође, конкурс је могуће радити појединачно за

сваки блок ( блокови бр. 1516 и 155) након чега се условљава израда урбанистичког
пројекТа.

12.4. Посебна правила за изградњу по блоковима

У посебним правилима се наводе само ИЗУЗСЦИ, а сва остала правила се

примењујукако су наведена у пододељцима 12.1, 12.2. и 123.

Блок број 144

За парцелу која чини овај блок и настаје обједињавањем парцела бр. 8923, 8924,
8925 ИЗ је до 100 % с обзиром на специфичност положајаи облика парцеле, а у складу
са функционалнимзахтевима садржаја. Препоручује се да цео објекат буде пословне

намене, иначе важе правилаза дату намену. Колски прилаз се планира ИЗ Улице

Карађорђеве. За потребе решавања паркирања важе правила дата планом, па је
неопходно пројектоватидве сутеренске етаже подземне гараже са отвореним паркинг
местима. Препоручује се планирање лифтова због максималног искоришћења

расположивогпростора.

Блок број 146

На парцели број 8888 се планира изградња објекта спратностиП+2+Пк са највише
8 становауколико се обезбеди одговарајући број паркингместа.

Блок број 147

На парцели број 8860 у Улици Саве 'Бисалова 21 прихвата се изведен
вишепородични објекат са три локала и шест станова, спратности која се наводи у

мишљењу о условима за накнадно издавање грађевинске дозволе Су+П+1+Пк+Тав,
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према издатим условима. Не дозвољава се уситњавање станова ни локала а подстиче се
укрупњавање.На парцели се не дозвољава било какванова изградња.
За парцелу која настаје обједињавањем парцела бр. 8849/ 1, 8849/2, 8849/3, 8849/4 ИЗ је
до 75 % .

Блок број 150

На парцели број 4411 у Улици Радоја Домановића планира се објекат
максималне спратности П+1+Пк, како би се ускладио са постојећим објектима у
непосредном окружењу. Остала правила се примењују у складу са дефинисаном
наменом.

На парцели 4416 могуће је градити планирани објекат спратности П+2+Пк са
највише 8 станова на парцели уколико се обезбеди довољан број паркинг места, а
могућеје да се парцела обједини са суседним парцеламаса источне стране на спратност
може да буде П+3+Пк.

Парцела број 4406 задржава постојећи фронт који износи око 10,5 т.
На парцелама бр. 4433 и 4432 дефинисана је зона изградње и спратност П+1+Пк.

Граде се два објекта, уз улице Јована Цвијића и Карађорђеву, тако да се изградњом
ублажи волумегријскинесклад са објектима у непосредномокружењу.

Блок број 151а

За парцелуброј 4358 је индекс заузетостије до 75 %.

Блок број 152

Од парцела бр. 4326 и 4327 ће се након обједињавањаи издвајања површине за
улицу формираће се парцела површине око 442 1:12 на којој се реаЈшзује планирана
наменапрема условимадатим у плану.

Блок број 153

Од парцела бр. 4275 и 4276 ће се након обједињавањаи издвајања површине за
улицу формираће се парцела површине око 448 га2 на којој се реализује планирана
намена према условимадатим у плану.
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Блок број 154

Приликом изградње “објекта на парцели број 8419/1, уколико се реализује

независно, неопходно је у дворишном делу, уз међу парцеле број 8417 пројектовати

светларник како је означено на графичком приказу.

12.5. Специфичниусловиза појединачнелокалитете

На простору који је обухваћен планом налазе се локалитети (обележени на

графичким приказима) чија су правила уређења и правила грађења дата кроз План

генералне регулације, као и локалитет за који су правила грађења дефинисана Планом

генералне регулације а намена је дефинисана планом детаљне регулације. Ова решења
су дефинисанана графичком приказу, а спроводе се према условима који су утврђени

за спровођењеПлана.

12.6. Правила за опремањепростора инфраструктуром

12.6.1. Услови за грађење саобраћајних површина

Правилауређења и правила грађења друмске саобраћајнемреже

За изградњу нових и реконструкцију постојећих саобраћајних површина
обавезноје поштовањеодредби, односно важеће законске регулативе а нарочито:

- Закона о путевима ("Службени гласник РС", бр. 41/ 18 и 95/18-др.закон),
- Закона о безбедности саобраћаја на путевима ("Службенигласник РС", бр. 41/09,

53/10,101/11, 32/13 - УС, 55/14, 96/15 – др. закон, 9/16 - УС, 24/18, 41/18, 41/18 –

др. закон и 87/18),
· Закона о заштити од пожара („Службени гласник РС“, бр. 111/09,20/15, 87/18–

др.закон, 87/18 и 87/18-др.закон), и осталим прописима који регулишу ову
област,

- Правилника о условима које са аспекта безбедности саобраћаја морају да
испуњавају путни објекти и други елементи јавног пута ("Службени гласник
РС", број 50/11),

– Правилника о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње
објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са

инвалидитетом,деци и старим особама ("Службенигласник РС", број 22/15),
· Правилника о техничким захтевима за заштиту гаража за путничке аутомобиле

од пожараи експлозије ("Службени лист СЦГ", број 31/05).
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На сабирним и приступним улицама могуће је применити конструктивна
решења за смиривање саобраћаја применом важећих стандарда, односно ЗКРЗ П.С1.
280-285, а у складу са чл. 161 – 163. Закона о безбедностисаобраћаја на путевима, иако
то у графичкомприлогу број 3 "План саобраћаја, регулације и нивелације са режимима
изградње објеката." у Р 1:1000 није приказано.

На прелазима бицикшстичке стазе преко коловоза нивелационо решење мора
бити такво да бициклистичка стаза буде увек у континуитету и у истом нивоу без
ивичњака.

На прелазу тротоара преко коловоза (минималне ширине 3 ти) и дуж тротоара
извршити типско партерно уређење тротоара у складу са Правилником о техничким
стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава '

несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама, и у
складу са важећим стандардима, односно примењује се ЗКРЗ Џ.А9.202 који се односи
на несметано кретањеинвалида.

Тротоаре израђивати од монтажних бетонских елемената или плоча који могу
бити и у боји, а све у функцији вођења, раздвајања и обележавања различитих намена
саобраћајнихповршина. Поред обликовног и визуелногефекта, то има практичнусврху
код изградње и реконструкције комуналних водова (инсталација). Коловоз и
бицикштстичке стазе заврншо обрађивати асфалтним застором.

Најмањаширина коловоза која је планом детаљне регулације предвиђенаје 5 т.
Уже су само понеке унутарблоковске саобраћајнице које су минималне ширине 3 т.
РадијуСи кривина на укрштању саобраћајница су минимално 6 ш, осим
унутарблоковских саобраћајница где могу износити и 3 111. На саобраћајницама где
саобраћајувозилајавног превоза путника радијуси кривинатреба да су намање 8 т.

Тротоари су минималне ширине 2,0 111. Бицикистичке стазе су минималне ширине
2,0 ш.

Услови и начин обезбеђивањаприступа парцели

Свака новоформирана грађевинска парцела мора имати прикључак на јавну
саобраћајну површину чак и у случају да он није назначен у графичком приказу.
Уколико је тај приступ колски и намењен путничким аутомобилима, он не може бити
ужи од 3,5 ш, нити шири од 6 т осим у- случју појединих објеката у Кисачкој и
Темеринској улици. У овом случају је колски прикључакје омогућен преко планираних
јавних прилаза у залеђу објеката, па се у том смислу, не дозвољава изградња пасажа
кроз те објекте, већ се планирају јавни колско-пешачки прилази до гаражних и паркинг
површина на парцелама, чиме се повећава безбедност и капацитет дуж примарне
саобраћај не мреже тј. Кисачке и Темеринске улице. Због тога, неопходноје реализовати
јавни пролаз који је услов за изградњу планираних објеката..
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Једна грађевинска парцела намењена пословању, општеградским линијским

центрима или вишепородичном становању може имати максимално 2 колска приступа

према истој саобраћајној површини (улици) и то на међусобномрастојању од најмање 5

т., У случају да грађевинска парцела има приступ на две различите саобраћајне
“површине (улИЦе), колски приступ се по правилу даје на ону саобраћајну површину
(улицу) која ј'е-мањег ранга.

Грађевинска парцела која је намењена породичном становању може имати
максимално 1 колски приступ по парцели изузев ако има излаз на две улице.

Ширина приватног пролаза за парцеле које немају директан приступ јавној
саобраћајној површини не може бити мања од 2,50 111. Објекти у пословним зонама
морају обезбедитипротивпожарни пут око објеката, који не може бити ужи од 3,5 т, за
једносмерну комуникацију, односно 6 И! за двосмерно кретање возила. Висина пролаза
мора бити минимално4 ш.

На прелазу колског прилаза парцелама преко тротоара, односно бициклистичке

стазе, нивелаЦионо решење колског прилаза мора бити такво да су тротоар и

бициклистичка стаза у континуитету и увек у истом нивоу. Овакво решење треба

применити ради указивања на приоритетно кретање пешака и бициклиста, у односу на
возила која се крећу колским прилазом. У оквиру партерног уређења тротоара
потребноје бојама, материјалом и сл. у истом нивоу или благој денивелацији издвојити
или означити колски пролаз испред пасажа

паркирање И гаражирањевозила

Приликом нове изградње за паркирање возила за сопствене потребе, власници
породичних и стамбених објеката свих врста по правилу обезбеђују простор на
сопственој грађевинској парцели, изван јавне саобраћајне површине, и то – једно

паркингили гаражно место на један стан.
За паркирањевозила за сопствене потребе, власници осталих објеката обезбеђују

простор на сопственој грађевинској парцели, изван јавне саобраћајне површште.

Потребан број потребних паркинг места се одређује на основу намене и врсте
делатности, и то по једно паркинг или гаражноместо (у даљем тексту: ПМ), на следећи

начин:
банка, здравствена, пословна, образовна или административнаустанова - једно ПМ на
70 1112 корисног простора (у даљем тексту под кориснимм простором се сматра ·НЕТО

површинаобјекта);
пошта - једно ПМ на 150 1112 корисног простора;
трговинана мало —- једно ПМ на 100 1112 корисног простора;
угоститељскиобјекат – једно ПМ на користанпростор за осам столица;
хотелиј ерска установа - једно ПМ на користан простор за 10 кревета;
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позориштеили биоскоп – једно ПМ на користан простор за 30 гледалаца;
спортска хала - једно ПМ на користан простор за 40 гледалаца;
производни, магацински и индустријски објекат - једно ПМ на 200 1112 корисног
простора.

Гараже објеката планирају се подземно у габариту, изван габарита објекта или
надземно, на грађевинској парцели. Површине гаража објеката које се планирају
надземно на грађевинској парцели урачунавају се при утврђивању индекса
изграђености, односно индекса заузетости грађевинске парцеле, а подземне гараже се
не урачунавајуу индексе."

Паркинзи треба да буду уређени у тзв. "перфорираним плочама",
"префабрикованим танкостенимпластичним" или сличним елементима (типа бехатон –
растер са травом) који обезбеђују услове стабилности подлоге, довољне за навожење
возила и истовремено омогућавају одржавање ниског растиња и смањење отицање
воде. Они могу бити и у боји, а све у функцији вођења, раздвајања и обележаванза

различитих наменасаобраћајнихповршина.
Изградњу паркинга се реализује у складу са важећим прописима, односно у

складу са ЗКРЗ 0.84234 којим су дефинисане мере и начин обележавања места за
паркирање за различите врсте паркирања. На местима где се планира паркирање са
препустом (наткриљем) према тротоару, ако није предвиђен зелени појас, изградити
граничнике. У оквиру паркиралишта, где је то планирано, резервисати простор за
дрвореде по моделу да се на четири паркинг места планира по једно дрво. Одговарајућа
засена садњом високог зелениламоже се обезбедитии око планиранихпаркинга.

Такође је потребно извршити резервацију паркинга у складу са Правилником о
техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се

осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим
особама, и БКРЗ Џ.А9.204 који се односи на просторне потребе особа са
инвалидитетом.

Гараже за јавно коришћење .

Гаража за јавно коришћење се може планирати и као гаража са новим
аутоматизованим системима паркирања. Ови системи подразумевају независне,
напредне механичко—роботизоване системе паркирања код којих је упаркиравање и
испаркиравање појединачног возила аутоматизовано и независно од осталих возила у
паркинг систему.

Предности напредних механичких система паркирања у односу на класичне
системе паркирања аутомобила(вожња и мануелно управљања возилом) остварују се
кроз:
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процес паркирања возила, од уласка у гаражу и остављања на тачно означеном

месту до поновног преузимања возила на истој позицији, обавља се потпуно

аутоматизовано; -

простор потребан за аутоматизоване гараже мањи је због уштеда које се

остварују за потребнеповршине рампи и улаза и излаза возила;

смањење емисије штетних гасова и потрошње горива;

потпунабезбедност возила унутар објекта за паркирање;
немаконтакта између возила што смањује могућност међусобног оштећања;

возачи не губе време [тражећи паркинг место и своје возило;
ови системи су погодни за зоне са високим степеноматракције саобраћаја;

могућаје употреба помоћних система, ротационихи транслаторних платформи.
Ове гараже морају испунити услове дефинисане у Правилнику о техничким

захтевима за заштиту гаража за путничке аутомобиле од пожара и експлозије

("Службенилист СЦГ", број 31/05).
Приликом дефинисања висине етаже, обавезно узети у обзир потребу

инсталација за проветравања и осветљење простора, у зависностиод изабраног система

гараже.
Према Правилнику,велике гараже (гаража већа од 1500 1112) морају имати прилаз

за ватрогасна возила ширине 3,50 их за једносмерну улицу, односно 5,50 т за

двосмерну улицу, при чему мора бити омогућено кретање ватрогасних возила само

унапред. Заштита од пожара подразумева поштовање стандарда и прописа датих овим

правилником.
Основниуслови за кретање возила:
улазе и излазе у гаражу оријентисати као у графичкомприказу,
ширина улазаи излаза је мин 2,5 т за један ток кретањавозила,
близу улаза, односно излаза резервисати простор за паркирање возила инвалида

у складу са ЗКРЗ Џ.А9.204,
'

.
вожња у гаражи треба да буде једноставна и безбедна, а препорука је да се

омогућиједносмерно кретање у оквиру гараже,
препорукаје да се у процесу паркирања, док се возила крећу по паркинг гаражи

уједно омогућује и тражење слободног паркинг места. Паркирање треба да буде што

једноставније,
могућеје предвидети и рампе на којима се врши паркирање,
ако се на рампи врши паркирање, максимални нагиб је 5%, а ако је обична рампа

нагиб је 15%. Морају се задовољити вертикални услови проходности возила,
димензијаједног паркинг места за управно паркирањеје минимално 4,8 Х2,3 ш, а

у осталим случајевимау складу са БКРБЏ.84.2З4,
обезбедитисигурност возила од крађе, механичкихоштећења или ватре,
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предвидети концепцију информативног система која је неопходна ради
регулисања кретањаи ради бољег сналажења корисникау њој.

Основниуслови за кретање пешака:
уколико је могуће, на улазу и излазу, путање кретања пешака и возила не би

требало да се укрштају,
по гаражи није потребно обезбедити посебнупутању за кретање пешака,
при распореду степеништа треба водити рачуна о правцима кретања већине

пешака,
степеништа код отворених паркинг гаража не смеју бити даље од другог

степеништа више од 50 111, а код затворених, више од 30 т,
ширина степеништа мора бити најмање 0,8 111 и за њихову изградњу у обзир

долазе само незапаљивиматеријали,
ако се у паркинг гаражи пешачка комуникација решава само степеништем онда

минималнаширина износи 1,2 ш,
уколико се за кретање пешака користи рампа, стазе не смеју бити уже од 0,6 га и

морају бити издвојенеи обезбеђене гелендерима.
· Осталиуслови:
у обзир узети важеће услове противпожарне заштите који се односе на ову врсту

објеката,
проветравање мора бити такво да се обезбеди одвод 12 ш3 ваздуха на час на

сваки 1 1:12 корисне површине. Усисни отвори система за вентилацију треба разместити
близу пода,

носећи делови паркинг гараже морају бити од материјала постојаногна ватри.
На површини и фасадама гаража планира се одговарајуће партерно уређење и

озелењавање.У случају да се последња етажа планира као откривени паркинг простор,
могућеје њено наткривањенадстрешницом са фотонапонскимпанелима.

У јавним гаражама предвидети пунионице за хибридна и електрична возила.
Јавне гараже и гараже за јавно коришћење које имају 200 и више паркинг местаморају
обезбедитиминимум2% капацитета за пунионице хибридних и електричнихвозила.

До изградње објеката гаража предвиђене површине се могу користити као
дефинисана и уређенапаркиралишта.

12.6.2. Правила за прикључењеводне инфраструктуре

Услови за изградњу водоводне мреже '

Трасу водоводне мреже полагати у зони јавне површне, између две
регулационе линије у уличном фронту, по могућности у зеленом појасу једнострано
или обострано уколико је улични фронт шири од 20 га.
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1? Трасе ровова за полагање водоводне инсталације се постављају тако да
водоводна мрежа задовољи прописана одстојања у односу на друге инсталације и
објекте'инфраструктуре.

'
' " ' ' ' ' = "

Минимално хоризонтално растојање водоводне мреже од других инсталација и

објеката инфраструктуреје од 0,7 до 1,0 111, а вертикално растојање водоводне мреже од
других инсталацијаи објеката инфраструктуре 0,5 ш.

Задате вредности.су растојања од спољне ивице новог цевовода до спољне ивице
инсталација и објекатаинфраструктуре.

Уколико није могуће испоштовати тражене услове пројектом предвидети
одговарајућузаштиту инсталација водовода.

Није дозвољено полагање водоводне мреже испод објеката високоградње;
минимално одстојање од темеља објеката износи 1,0 ш, али тако да не угрожава
стабилност објеката.

Дубинаукопавања водоводних цеви износи 1,2–1,5 т мерено од коте терена, а на
месту прикључка новопланираног на постојећи цевовод, дубину прикључка свести на
дубину постојећег цевовода

На проласкуцевовода испод пута предвидети заштитне цеви на дужини већој од

ширине пута за мин. 1,0 111 од сваке стране
На траси новог дистрибутивног водовода предвидети одговарајући број

хидраната у свему према важећим прописима. Предност дати уградњи надземних
хидраната.

Водоводни прикључци

Снабдевање водом из јавног водовода врши се прикључком објекта на јавни
водовод.

Прикључак на јавни водовод почиње од споја са водоводном мрежом, а
завршава се у склоништу за водомер, закључно самернимуређајем.

Пречник водоводног прикључка са велиЧином и типом водомера одређује ЈКП"
Водовод и канализација" Нови Сад на основу претходно урађеног хидрауличког
прорачуна унутрашњихинсталација за објекат, а у складу са техничким нормативима и
Одлуком о условима и начину организовања послова у вршењу комуналних
делатности испоруке воде и уклањања вода ("Службени лист Града Новог Сада", бр.
60/10 , 8/11– исправка, 38/11, 13/ 14 и 59/16) и Правилником о техничким условима за
прикључење на технички систем за водоснабдевање и технички систем канализације
("Службенилист Града Новог Сада", број 13/94).

Прикључењестамбених објеката врши се минималнимпречником ВН 25 тш.
Свака грађевинска парцела са изграђеним објектом мора имати засебан

прикључак.
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Индивидуални водомери, за мерење потрошње воде за породичне стамбене и
пословне објекте, постављајусе у засебно изграђенимшахтовима који су лоцирани ван
објекта у парцели корисника0,5 111 од регулационелиније.

За вишепородичне стамбене објекте водомери, за мерење потрошње воде се
постављају у шахтовима лоцираним ван објекта у парцели корисника 0,5 111 од
регулационе линије и у просторијама за водомере лоциранимунутар самог објекта која

мора бити лоцирана уз регулациону линију према уличној водоводној мрежи са које се
даје прикључак.

Код изградње пословних објеката површине преко 150 т2 код којих је потребна
изградња само унутрашње хидрантске мреже (према важећем правилнику и условима
противпожарне полиције) израђује се прикључак пречника ВН 63 тш, са монтажом
водомераВП 50 или.

Код изградње пословних објеката код којих је неопходна спољашња хидрантска
мрежа врши се прикључењеобјеката пречником максималноВН 110 тш, са монтажом
водомера ВП 100 тш.

Уколико се планира обједињена водоводна мрежа хидрантске и санитарне воде
потребно је на прикључку уградити комбинован водомер.

'

Извођење прикључка водовода, као и његова реконструкција су у надлежности
ЈКП "Водовод и канализација"Нови Сад.

УСЛОВИ за изградњу канализационемреже

Трасу мреже канализације опште и фекаште канализације полагати у зони јавне

површине између две регулационе линије у уличном фронту једнострано или
обострано уколикоје улични фронт шири од 20 111.

_

Минимални пречник фекалне канализације је 0 250 тт, а опште канализације
0 300 или.

Трасе опште и фекалне канализације се постављају тако да задовољи прописана
одстојања у односу на друге инсталације и објекте инфраструктуре.

Минимално - хоризонтално растојање од других инсталација и објеката
инфраструктуреје од 0,7 до 1,0 т, а вертикално 0,5 т.

Није дозвољено полагање фекалне канашазације испод објеката високоградње;
минимално одстојање од темеља објекта износи 1,0 т, аЈш тако да не угрожава
стабилност објеката.

Сви објекти за сакупљање и третман отпадних вода морају бити водонепропусни
и заштићениод продирањау подземне издани и хавариј ског изливања .

Минимална дубина изнад канализационих цеви износи 1,3 т, мерено од горње
ивице цеви (уз испуњење услова пршсључења индивидуалних објеката), а на месту
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прикључка новопланираног на постојећи цевовод, дубину прикључка свести на дубину

постојећегцевовода.
На траси предвидети изградњу довољног броја ревизионих шахтова на

прописаномрастојању од 160-200 ВН, а максимум50,0 111.

Канализациониприкључци

Прикључакна фекалну канализацију почиње од споја са мрежом, а завршава се у

ревизиономшахту.
Пречник ·канализационог прикључка одређује ЈКП„"Водовод и канализација"

Нови Сад, а у складу са типом објекта, техничкимнормативимаи Одлуком о условима

и начину организовања послова у вршењу комуналних делатности испоруке воде и

уклањања вода ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 60/10 , 8/11- исправка, 38/1 1,

13/ 14 и !59/16) и Правилником о техничким условима за прикључење на технички

систем за “водоснабдевање и технички систем канализације ("Службени лист Града
Новог Сада", број 13/94).

Свака грађевинска парцела са изграђеним објектом мора се прикључити на

канализационумрежу, ако је она изграђена.
Прикључењестамбених објеката врши се минималнимпречником ВН 160шт.
Ревизионо окно лоцира се у парцели. корисникана 0,5 т од регулационе линије

парцеле.
Индустријски објекти и други објекти чије отпадне воде садрже штетне

материја, могу се прикључити на канализационумрежу само ако се испред прикључка

угради уређај за пречишћавање индустријских отпадних вода до прописаног квалитета
упуштањау канализацију.

Објекат који се водом снабдева из сопственогизвориштамоЖе се прикључити на

фекалнуканализацијупод условом да постави водомер за мерење исцрпљене воде.
Прикључење подрумских и сутеренских просторија, као и базена на

канализациони систем дозвољава се само преко аутономног постројења

препумпавањем.
За решавање одвода употребљених вода поступити по Одлуци о санитарно-

техничкимусловима за испуштање отпадних вода у јавну канализацију („Службени

лист ГрадаНовог Сада“, бр. 17/93, 3/94, 10/01 и 47/06 - др. одлука).
Зауљене атмосферске воде са манипулативних површина као и воле од прања и

одржавања тих површина (претакачка места, точећа места, паркинг и сл.) посебном

мрежом спровести кроз таложник за механичке нечистоће и сепаратор уља и масти и

лаких ТСЧНОСТИ И ТСК ПОТОМ ИСПУШТЗТИ у реципијент.
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Санитарно–фекалне отпадне воде могу се без пречишћавања испуштати у јавну
канализациону мрежу, уз поштовање услова и сагласности надлежног јавног
комуналногпредузећа.

Извођење прикључка канализације, као и његова реконструкција су у
надлежностиЈКП "Водовод и канализација" Нови Сад.

12.6.3. Правила за уређење енергетскеинфраструктуре

Услови за прикључење на електроенергетскумрежу

Прикључење објекатана електроенергегскумрежу решити изградњом сопствене
трансформаторске станице или прикључењем на нисконапонску мрежу изградњом
прикључка који се састоји од прикључног вода, кабловске прикључне кутије (КПК) и
ормана мерног места (ОММ). Прикључни вод изградити подземно, од постојећег или
планираног вода у улици, или директно из трансформаторске станице. Дегаљније
услове за прикључење и изградњу прикључног вода и положај КПК и ОММ-а
прибавити од Електродистрибуције"Нови Сад".

Услови за прикључењена вреловодну мрежу

Да би се објекти прикључили на вреловодну мрежу потребно је на погодном
месту у подруму (сутерену) или приземљу објекта изградити топлотну подстаницу.
Такође је потребно омогућити изградњу вреловодног прикључка од постојећег или
планираног вреловода до подстанице на најпогоднији начин, а све у складу са
условима ЈКП "Новосадска топлана“ Нови Сад.

Услови за прикључењена гасоводну мрежу

Прикључење објеката у гасификациони систем решити изградњом гасног
прикључка од постојеће гасоводне мреже до мерно - регулационог сета. У случају
потреба за већим количинама топлотне енергије снабдевање решити прикључењем
директно на гасовод средњег притиска, и изградњом сопствене мерно–регулационе
гасне станице. Детаљније услове за прикључење прибавити од надлежног
дистрибутера.

Услови за прикључење на мрежу електронскихкомуникација

Прикључење објеката у систем електронских комуникација решити изградњом
прикључка (подземне мреже оптичких или бакарних проводника) од постојеће или
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планиране уличне-мреже до приступачног места на фасади или у унутрашњости
објекта, где ће бити смештен типски телекомуникациониорман. Детаљније услове за

прикључењеприбавити од надлежног оператера.
Прикључак на заједнички антенски систем извести према условима надлежног

оператера.
Прикључак на кабловски дистрибутивни систем извести према условима

локалног дистрибутера..

12.7. Посебна правила за опремањепростора инфраструктуром

Приликом израде техничке документације за линијске инфраструктурне– објекте

(саобраћајне површине) и комуналну инфраструктуру могућа су мања одступања од

планираног решења датог у графичким приказима и карактеристичним попречним
профилима улица, уколико орган надлежан за управљање јавним површинама или

ималац јавног овлашћења то захтева, а за то постоје оправдани разлози (очување

постојећег квалитетног растиња, подземне и надземне инфраструктуре, ако на
планираној траси већ постоје изграђене инсталације или објекат који се Планом не

задржаваи сл.).
Наведене интервенције могуће су искључивоу оквиру постојећих и планираних

јавних површина.
Сва одступања од планског решења морају бити у складу са законима и

правилницимакоји регулишу предметну област.
Не условљава се формирање потпуне грађевинске парцеле за регулацију улица

ради реализацијапојединачних садржаја унутар профила. Могућајефазна реализација.

12.8. Правила за уређење зеленила

Правила за уређење зеленихпоршина на земљишту јавне намене

Постојећа вредна вегетација, нарочито квалитетни дрвореди се чувају и

потребно их је заштити од нове изградње.
Допуном постојећих квалитетних дрвореда на ободним саобраћајницама и у

попречним улицама, успоставља се мрежа зеленила којом се повезују остале категорије

зеленила.
Дрвореди се планирају у свим саобраћајницама У односу на ширину улице, они

.

ће се формиратиса одговарајућим врстама дрвећа по висини, величини крошње који се

уклапају амбијентално бојом и обликом.
У зависности од ширине саобраћајница, дрвореди ће бити једнострани или

двострани. У ужим улицама (12 111) подизаће се дрворедина осунчаној страни или ће се
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за ову сврху користити шибље однеговано као високостаблашице. Нижа вегетација
(шибље, живица, цвеће и сл.) може се садити по целој ширини травнате траке. У
улицама које у профилу не садрже дрворед планира се поставка високог дрвећа уз
ограду предбаштеу улицама са породичним становањем.

Планира се да се паркинг-простори који прате садржај попречних профила
улица покрију крошњама листопадног дрвећа. За овакав начин озелењавања ће се
користити квалитетне дрворедне саднице, старости најмање осам година. Размак
стабала се планирана око 10 ш (иза сваког четвртог паркинг места оставити простор за
дрво). Поставкадрворедаће се ускладити са прилазшиа објектима.

На укрштању улица Темеринске и Венизелосове планирана је изградња кружне
раскрснице у оквиру које се налази зелена површина, површине око 800 на“, коју је
неопходно уредити у складу са функцијом. Декоративно дрвеће средње висине ће
имати улогу визуелне баријере у циљу повећане безбедности одвијања саобраћаја
кружног тока ( разне топијарне форме и сл.). Поред партерног уређења шибљем и
цветницама, могуће је постављање апстрактне скулптуралне форме као централног
мотива кружне раскрснице.

Уређене зелене површине између коридора железничке пруге и Улице 'Косте
Шокице у блоковима бр. 156 и 157, а које су међусобно повезане пасарелом,
пердстављају део заштитног зеленила чинећи тампон зону између пруге и становања,
као и уређеног зеленог простора за одмор одраслих и игру деце. Ова површина ће
садржати већи проценат вегетације у односу на поплочане површине, које треба да се
ограниче на неколико потребних стаза и одморишта са клупама. На овом простору
дечија игралиштаће се оградити и заштитити од буке и загађења околних саобраћајних
површина. Претежно ће бити заступљена висока аутохтона вегетација са понеком
декоративном врстом дрвећа, шибља и цвећа. У заштитном појасу пруге 25т
дозвољена је само садња ниске травнате вегетације

Концепт озелењавањадечије установе се заснива на једноставним, рационално
распоређенимнаменама,тако да се омогући лако одржавањеи несметано кретањедеце.
При избору садног материјала приоритет се даје врстама са већом хигијенском и
биолошком вредношћу. На овим површинама уводе–се елеменати партерне архитектуре
(стазе, одморишта, клупе и сл.) и елемената за дечија игралишта. Око целог комплекса
школе и дечије установе обавезна је поставка зеленог заштитног појаса, сачињеног од
листопадног и четинарског дрвећа различите спратности у густом склопу, а при
озелењавањукориститибиљке које немају бодље и нису асмогене и алергогене.

Уређена зелена површина блока број 146 (парковски уређена површина)
наслања се на простор дечије установе и оближње блокове становања, те ће
представљати најдекоративнији део простора обухваћеног планом. Целокупна
површина треба да је покривена травњаком отпорним на гажење. На правцу главних
комуникација могућа је поставка стаза (камених, бетонских плоча и сл.) уграђениху
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травнату површину. Парковска вегетација ће се распоредитиу пејзажном стилу у виду
заштитног појаса његовим ободом, мањих и већих групација декоративног ниског и

високог растиња. Уређење овог простора треба да прати и одговарајући урбани

мобилијар.
Зеленило са дечијим игралиштем унутар блокова бр. 145 и 147 садржаће

декоративну вегетацију уз пратеће елементе партерне архитектуре. У оквиру овог

простора планира се зона мирног одмора са адекватним мобилијаром уз одговарајуће

поплочање. Такође,– планира се поставка дечијег игралишта са елементима који
одговарају ·тој намени (·клацкалице, вртешке, љуљашке и пењалице са тобоганом).

Травњак ће се формирати од врста које су отпорне на гажење. За озелењавање ће се

корИетити одрасле листопадне саднице, средње висине на довољној удаљености од
објеката на суседној парцели (најмање 4ш) и од саобраћајница. Одрасле саднице
морају бити здраве, мањих захтева према условима средине са позитивним особинама

(декоративост,дуговечност, брз раст итд.).
Такође се предвиђа садња дрвећа на поплочаним платоима у посебно

обликованим отворима Ове просторе је потребно допунити елементима партерног
уређења и озелењенимдекоративним жардињерама.

> '

Правила за уређење зелених поршина на земљишту остале намене

Зеленило око кућа породичног становања формираће се у виду предбаште и

кућног врта. Најдекоративнији делови врта треба да садрже украсно зимзелено и

четинарскодрвеће и шибље, руже, цвеће и пузавице.
УређеЊе слободних површина код вишепородичног становања реализоваће се

по парцелама, и представљаће заједнички уређен зелени фонд. Чиниће га групације
дрвећа и шибља појединачних мањих вртова, ограђених према суседним парцелама
озелењенимоградама

Простор намењен пословању треба обогатити зеленилом, посебно у ободном

делу као зелени заштитни појас према околним наменама. Раздвајање садржаја унутар
комплекса постиже се нижом вегетацијом и травнатимповршинама. Истицање улаза и

прилаза објектима може се постићи декоративном вегетацијом и озелењеним

жардињерама. Минимална површина под зеленилом у овим блоковима Треба да буде
25% комплекса.

Поред традиционалног декоративног озелењавања предбашта ограђених

породичтшх парцела, уређење слободних простора око пословних, јавних објеката и

линијског центра, треба обликовно и функционално ускладити са потребама приступа
различитих корисника, паркирања возила, одлагања бицикала и мотора, прикупљања и
одношења смећа, окупљања станара и игре деце, формирања летњих башта и
обележавањапотенцијално атрактивних локација.
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12.9. Услови за несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом,
деци и старим особама

Приликом планирања простора јавних, саобраћајних и пешачких површина,
прилаза до објеката и пројектовања објеката (објеката за јавно коришћење, пословних
објеката и др.) потребно је примењивати Правилник о техничким стандардима
планирања, пројектовањаи изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање
и приступ особама са инвалидитетом,деци и старим особама ("Службени гласник РС",
број 22/15). Применом стандарда о приступачности се обезбеђује несметано кретање
свих људи, а нарочито деце, старих, особа са отежаним кретањем и особа са
инвалидитетом. Стандарди се примењују приликом издавања локацијских услова за
изградњу.

Такође, потребно је примењивати стандарде ЗКРЗ Џ.А9. 201-206, Стратегију
приступаштости Града Новог Сада 2012–2018. године ("Службени лист Града Новог
Сада", број 21/ 12) као и друге важеће прописе и стандарде који регулишу ову област.

13. ЛОКАЦИЈЕ ЗА КОЈЕ СЕ УТВР'БУЈЕ ИЗРАДА УРБАНИСТШОГ
ПРОЈЕКТАИ ПРЕПОРУЧУЈЕРАСПИСИВАЊЕ КОНКУРСА

За парцеле, ванстамбене намене, површине преко 2.000 1112, обавезна је разрада
простора урбанистичким пројектом. Параметри за израду урбанистичког пројекта су
дефинисани за основнунамену у оквиру које се ради урбанистички пројекат.

За потез уз пругу, северно од Улице КостеШокице или појединачно за блокове бр.
1516 и 155 препоручује се расписивање архитектонско-урбанистичког конкурса с
обзиром на намену, позицију у односу на постојеће и планиране саобраћајнице и
сагледивост простораоносномогућност изградње нових визуелних репера.

Такође, за изградњу објекта предшколске установе препоручује се расписивање
архитектонско-урбанистичког конкурса. Пошто се ради о јавном објекту од општег
интереса, од значаја је да се овој врсти објеката посвети посебна пажња и кроз конкурс
оствари квалитетно, одрживе енергетски ефикасно, односно савремено. решење.

14. СТЕПЕНКОМУНАЛНЕ ОПРЕМЊЕНОСТИ

У циљу обезбеђења одговарајућих саобраћајних и инфраструктурних услова за
реализацију планираних садржаја потребно је обезбедити приступ јавној саобраћајној
површини, којаје изграђенаили планом предвиђена за изградњу.

Потребан степен комуналне опремљености подразумева решење у снабдевању
водом, одвођењуотпаднихвода и снабдевању електричном и топлотиоменергијом.
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Комунално опремање ће се обезбедити прикључењем на изграђену или

планирану водоводну, канализациону, електроенергетску, гасну и термоенергетску

мрежу.
Изузетно, прикључење на енергетску инфраструктуру, није обавезно за објекте

који ће испуњавати највише стандарде у енергетској сертификацији зграда. Ово се

односи првенствено за објекте јавних служби и пословања, али и на остале који ће

имати таква техничко–технолошка решења која ће обезбедити снабдевање енергијом

независно од комуналне инфраструктуре уз поштовањесвих еколошких стандарда.

15. ПРИМЕНА ПЛАНА
Доношење овог плана омогућава издавањеинформације о локацији, локацијских

"услова и решења за одобрење радова за које се не издаје грађевинскадозвола.
За локалитете који су утврђени Планом генералне регулације и којима су

утврђена правила уређења, грађења и парцелације основ за спровођење је План

генералне регулације, а овим планом утврђена су правила уређења, грађења и

парцелацијекојасу у складу са Планом генералнерегулације.
Закони и подзаконски акти наведени у плану су важећи прописи, а у случају

њихових измена или доношења нових, пршиениће се важећи пропис за одређену
област.

Саставнидео плана су следећи графички прикази: Размера

Извод из Плана генералне регулације зоне реконструкцијеу наслеђеним
амбијенталнимцелинама у Новом Саду са означеним положајемпростора у обухвату
плана АЗ

План намене земљишта, регулације и нивелацијеса режимима
изградње објеката .................................................................................1 : 1000

План регулације површина јавне наменеи саобраћаја
са парцелацијом....................................................................................1:1000

План водне инфраструктуре...............................................................1:1000

План енергетске инфраструктуре и електронскихкомуникација .. 1 :1000

План зеленила и слободних површина.........................................Р 1: 1000.

Синхрон план водне, енергетске инфраструктуре
и електронскихкомуникација са зеленилом .....................................1:1000
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План детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду, садржи текстуални део
који се објављује у "Службеном листу Града Новог Сада", и графичке приказе израђене
у три примерка, које својши потписом оверава председник Скупштине Града Новог

Сада.
По један примерак петписаног оригинала плана чува се у Скупштини Града

Новог Сада, Градској управи за урбанизам и грађевинскепослове, и у Јавном предузећу
"Урбанизам"Завод за урбанизамНови Сад.

Документациона основа овог плана чува се у Градској управи за урбанизам и
грађевинскепослове.

План детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду, доступан је на увид
јавности у згради СкупштинеГрада Новог Сада, Жарка Зрењанина 2, и путем интернет
странештаћирзппалоујзааљз.

Ступањем на снагу овог плана престаје да важи План детаљне регулације дела
Салајке у Новом Саду ("Службенилист Града Новог Сада", број 16/07) у целости, План

детаљне регулације блокова између улица Косте Шокице и Партизанске у Новом Саду

("Службени лист Града Новог Сада", број 1/10) у делу простора између осовинеУлице
Косте Шокице и парцеле магистралне пруге, План детаљне регулације Подбаре у
Новом Саду ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 12/11 и 17/17) и План детаљне
регулације блока између Темеринске, Кисачке и Доситејеве улице у Новом Саду

("Службенилист ГрадаНовог Сада", број 5/08) у делу који за који се доноси овај план.
План ступа на снагу осмог дана од дана објављивањау "Службеномлисту Града

Новог Сада"
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Образложење

Законом о планирању и изградњи прописано је да урбанистички план доноси
скупштинајединице локалне самоуправе.

Статутом Града Новог Сада утврђено је да урбанистичке планове доноси
СкупштинаГрада Новог Сада.

Овлашћења за доношење урбанистичких планова садржана су у члану 35. став 7.

Закона о планирању и изградњи и члану 24. тачка 6. Статута Града Новог Сада –
пречишћен текст.

Скупштина Града Новог Сада је на ХЧ седници 26. јануара 2017. године донела
Одлуку о изради плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду са Решењем о

неприступању изради стратешке процене утицаја плана детаљне регулације дела
Салајке на животну средину („Службени лист ГрадаНовогСада“, број 3/17).

Комисија за планове Скупштине ГрадаНовог Сада разматрала је на 137. седници
одржаној дана 14. 12. 2016. године Концептуалниоквир плана детаљне регулације дела
Салајке у Новом Саду.

.

Рани јавни увид у материјал припремљен за Концептуални оквир плана детаљне
регулације дела Салајке у Новом Саду обављен је у периоду од 13.02.2017. године до
27.02.2017. године.

Подручје обухваћено планом: детаљне–регулације дела Салајке у Новом Саду
налази се непосредно уз традиционални центљр града, између значајних саобраћајних

праваца. Омеђен је Кисачком и-Темеринском улицом,магистралном пругом и Улицом

Доситејевом.
'

„

'
- . Ж.

Површина обухваћеног грађевинског Подручја износи 28,7 ћа и припада
Катастарској општини;НовиСад 1.

" '

Плански основ“ ,! за израду плана представљаПлан генералне регулације зоне
реконструкцијеу наслеђеним амбијенталним целинамау Новом Саду који дефинише да

је простор обухваћен овим планом намењен запородично становање, породично и

вишепородично становање
·

"мањих. густина, вишепородично становање средњих
густина, општеградскши и линијским центрима уз. ободне саобраћајнице (Темеринска

улица и Кисачка улица). Такође, од јавних служби се планира комплекс предшколске
установе и уређенајавна површина (трг, сквер) као и заштитно зеленило уз пругу.

Планом генералне регулације прописана је обавезна израда плана детаљне
регулације. За локалитете који су утврђени Планом генералне регулације и којима су

утврђена правила уређења, грађења и парцелације, основ за спровођење је План

генералне регулације, а овим планом утврђена су правила уређења, грађења и

парцелације која нису у супротности са Планом генералнерегулације.
Циљ доношења плана је утврђивање правила уређења и правила грађења,

поједностављење примене и реализације важећих планских решења, усклађивање
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реализованих просторних решења са новим потребама корисника, а све у складу са
Планом генералнерегулације.

. .

Планом је утврђена граница плана и обухват грађевинског подручја, подела
простора на посебне целине и зоне, намена земљишта, регулационе линије улица и
јавних површина и грађевинске линије са елементима за обележавање на геодетској

подлози, трасе, коридори и капаш–ттети за саобраћајну, енергетску, комуналну и другу
инфраструктуруи правилауређења и правила грађењапо целинама и зонама.

Посебне услове за израду плана доставили су: Завод за заштиту споменика
културе Града Новог Сада; "Телеком" Србија, Предузеће за телекомуникације а.д.;
Јавно комунално предузеће "Чистоћа" Нови Сад; Јавно комунално предузеће
"Информатика" НОви Сад; Јавно комунално предузеће "Градско зеленило" Нови Сад;
Министарство одбране, „сектор за материјалне ресурсе, Управа за инфраструктуру,
Београд; Министарствоунутрашњих послова, Сектор за ванредне ситуације, Управа за
ванредне ситуације у Новом Саду; Јавно предузеће "СРБИЈАГАС" Нови Сад; Јавно
комунално предузеће "Новосадска топлана" Нови Сад; Јавно комунално предузеће
"Водовод и канализација", Нови Сад; Покрајински завод за заштиту природе; ЈП
"Емисиона техника и везе" Београд; Ш "ПоштаСрбије" РЈ "Нови Сад", Нови Сад; ЈВП
"Воде Војводине"Нови Сад и "ЕПС Дистрибуција"д.о.о. Огранак Електродистрибуција
Нови Сад.
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈ ИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
СКУШЏТИНА ГРАДА НОВОГ САДА
КОМИСИЈА ЗА ПЛАНОВЕ
Број: У-35-476/18
Дана: 21. 06. 2018. године
НОВИ САД

И З В Е Ш Т А Ј
О ИЗВРШЕНОЈ СТРУЧНОЈ КОНТРОЛИ

НАЦРТАПЛАНАДЕТАљНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ДЕЛА САЛАЈКЕ У НОВОМ САДУ
ПРЕ ИЗЛАГАЊА НА ЈАВНИ УВИД

Стручна контрола Нацрта плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду, обављена
је на 203. седници Комисије за планове одржаној 14.06.2018. године, и на 204. седници
Комисије за планове одржаној 21.06.2018. године, са почетком у 10,00 часова, у згради
Јавног предузећа „Урбанизам“ Завод за урбанизам Нови Сад, Булевар цара Лазара 3, у
великој сали на трећем спрату .

203. седници присуствовали су: Зоран Бакмаз, председник Комисије, Васо Кресовић,
Зоран Вукадиновић и Милан Ковачевић, чланови Комисије за планове.
204. седници присуствовали су: Зоран Бакмаз, председник Комисије, Васо Кресовић,
Радоња Дабетић и Радосав Шћепановић, чланови Комисије за планове.

204. седници су присуствовали и представници ЈП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови
Сад и Градске управе за грађевинско земљиште и инвестиције.

Након уводног образложења одговорног урбанисте из ЈП "Урбанизам" Завод за урбанизам
Нови Сад, као обрађивача плана, Комисија је констатовала следеће :

1. Да је Одлука о изради плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду, усвојена на
ХУ седници Скупштине Града Новог Сада одржаној 26. јануара 2017. године ("Службени
лист Града Новог Сада" број 03/17) са Решењем о неприступању изради стратешке
процене утицаја плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду на животну
средину.

2. Да је Концептуални оквир плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду, био на
раном јавном увиду у периоду од 13. до 27. фебруара 2017. године. У току раног јавног
увида достављене су 4 (четири) примедбе на Концептуални оквир.

3. Да је текст за Нацрт плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду припремљен
у складу са Законом о планирању и изградњи ("Службени гласник РепубликеСрбије", бр.
72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13–УС, 98/13–УС, 132/14 и
145/ 14).



4. Да је Комисија за планове разматрала Нацрт плана детаљне регулације дела Салајке у
Новом Саду на 203. седници одржаној 14.06.2018. године и том приликом одложила
доношење коначног става док обрађивач плана не преиспита могућност увођења кружне
раскрснице на укрштању улица Венизелосове, Темеринске и планиреног продужетка
Улице Косте Шокице.
5. На захтев обрађивана, на 204. седници, Комисија за планове разматралаје кориговано
саобраћајно решење и дала позитивно мишљење на исто, уз потребне корекције текста и
графичких приказа Нацрта плана у складу са достављеним материјалом.
Комисија за планове сматра да је потребно допунити текст Нацрта плана са условима за
изградњу гараже са пословањем, планиране у блоку број 155. Такође, потребно је
допунити образложење Нацрта плана у сегментима који недостају а односе се на рани
јавни увид у Концептуални оквир плана.

Након корекција и усаглашавања са ставовима Градске управе за прописе, Нацрт плана
детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду може се упутити у даљи поступак
доношења плана, у складу са чланом 50. Закона о планирању и изградњи изградњи
("Службени гласник Републике Србије", бр. 72/09, 81/09–исправка, 64/10 – УС, 24/11,
121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13–УС, 132/14 и 145/14).

Овај извештај је саставни део записника са 204. седнице Комисије за планове.

Извештај доставити:

1. ЈП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
2. Градској управи за грађевинско земљиште и инвестиције
3. Градској управи за урбанизам и грађевинске послове
4.Члану Градског већа задуженом за урбанизам и заштиту животне средине
5.Архиви

Нада Милић, дипл.инж.арх.
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РЕПУБШ/ЈКА СРБИЈА
АУТОНОШАПОКРАЛ/П–1А ВОЈВОДИНА
ГРАДНОВИ САД
СКУШТША ГРАДА НОВОГ САДА
КОМИСИЈА ЗА ПЛАНОВЕ
Број: У–35–476/18
Дана: 12. 02. 2019. године
НОВИ САД

И З В Е Ш Т А Ј
О ОБАВЊЕНОМ ЈАВНОМ УВИДУУ НАЦРТ ПЛАНА ДЕТАљНЕ

РЕГУЛАЦИЈЕ ДЕЛА САЛАЈКЕ У НОВОМ САДУ

Комисија за планове Скупштине Града Новог Сада, на 29. (јавној) седници која је одржана дана
17.01.2019. године у згради Скупштине Града Новог Сада, Нови Сад, Жарка Зрењанина број 2, у
плавој сали на 1 спрату, са почетком у 9,00 часова, на 30. седници одржаној 24.01.2019. године и на
33. седници одржаној 12.02.2019. године, разматралаје Извештај обрађиванаплана о спроведеном
јавном увиду у Нацрт плана детаљне регулациједела Салајке у Новом Саду.

29. седници присуствовали су: Радоња Дабетић, председник Комисије, Зоран Вукадиновић,
заменикпредседника Комисије, Васо Кресовић и Зорица Флорић Чанадановић, чланови Комисије
и НадаМилић, секретар Комисије за планове.
30. седници присуствовали су: Радоња Дабетић, председник Комисије, Зоран Вукадиновић,
заменик председника Комисије, Васо Кресовић, Радосав Шћепановић и Зорица Флорић
Чанадановић, чланови Комисије и НадаМилић, секретар Комисије за планове.
33. седници присуствовали су: РадоњаДабетић, председник Комисије за планове, Васо Кресовић и
Радосав Шћепановић, чланови Комисијеи НадаМилић, секретар Комисијеза планове.

Одлука о изради плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду, усвојена је на Х)! седници
Скупштине Града Новог Сада одржаној 26. јануара 2017. године ("Службени лист Града Новог
Сада" број 03/ 17) са Решењем о неприступању изради стратешке процене утицаја плана детаљне
регулациједела Салајке у Новом Саду на животну средину.

Концептуални оквир плана детаљне регулациједела Салајке у Новом Саду, био је на раном јавном
увиду у периоду од 13. до 27. фебруара 2017. године. У току раногјавног увида достављене су 4
(четири) примедбе на Концептуални оквир.

Нацрт плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду израдило је Ш „Урбанизам“Завод за
урбанизам Нови Сад.

Нацрт плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду Комисија за планове (претходни
сазив) разматралаје на 203. седници Комисије за планове одржаној 14.06.2018. године, и на 204.
седници Комисије за планове одржаној 21.06.2018. године, када је дала позитивно мишљење на
исти.



Нацрт плана детаљне регулације дела Салајке у Новом Саду је изложен на јавни увид у периоду од
21 .08. до 19.09.2018. године (чије је оглашавањеобјављено у листу "Дневник" од 20. августа 2018.
године).
У току јавног увида достављено је 54 (педесетчетири) примедбе које су груписане у 32. Након
рока остављеног за достављање примедби, предлога и сугестија пристигло је још 5 (пет)
примедби.

Након спроведеног јавног увида, Комисија за планове је на 29. (јавној) седници, одржаној 17.01.
2019. године (чије је одржавање објављено у листу "Дневник" од 15.01. 2019. године) разматрала
Извештај обрађивача плана о спроведеном јавном увиду у Нацрт плана детаљне регулације дела
Салајке у Новом Саду.

Након изношења става обрађивача по приспелим примедбама, на јавној седници је омогућено
подносиоцимада додатно образложе своје примедбе, након чега је закљученјавни део седнице.
Комисија за планове је одложила разматрање примедби у затвореном делу за неку од наредних
седница.
Наставак разматрања примедби, предлога и сугестија Комисија за планове је извршила на 30.
седнице која је одржана 24. јануара 2019. године, када је Комисија закључила да је потребно да се
преиспита став обрађивача у односу на достављену Информацију Завода за заштиту споменика
културе Града Новог Сада. На 33. седници одржаној 12. фебруара 2019. године, Комисија је
констатоваласледеће:
У остављеном року за достављање примедби, предлога и сугестија стигло је 54 (педесетчетири)
пршиедбе које су груписане у 32 а које су доставили:

Војислав Јакшић, Саве 'Бисалова 11, Нови Сад,
Душко Бугарин, Ченејска 13, Нови Сад,
Вера Копицл, Косте Шокице 15, Нови Сад,
Вујадин Масникоса, Карађорђева 14, Нови Сад,
Милана Миодраговић и др.,НовиСад,
Јелена Дардић, Достојевског5, Нови Сад,
Павле Дерега, Ул. цара Душана 268л, Земун кога заступа адв. Милица
Карановић из Новог Сада,
Мара Марић, Косте Шокице 15, Нови Сад,

9. Маријана Максић, Косте Шокице 15, Нови Сад,
10. Милева Рамач, БошкаБухе 10, Нови Сад и други,
11. Славица Милосављевић, КостеШокице 15, Нови Сад,
12. "Интерпрогрес инжињеринг", директор Милинко Мицковић и др.
13. Гордана Кота Дунђерски, Булевар ослобођења 9, Нови Сад,
14. Милан Грозданић, Косте Шокице 15, Нови Сад,
15. Милош Мишковић,
16. Нина Рашков, Радоја Домановића 18, Нови Сад,
17. Бранислав Радин, Радоја Домановића 18, Нови Сад,
18. Надица Јеркић, Радоја Домановића2а, Нови Сад,
19. Булевар градња доо, АлексеШантића 57, Нови Сад,
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20. Еркер инжењеринг, Арсеније Пејић, Бул. Ослобођења 66, Нови Сад,
21. Јелена и Синиша Живковић, Народногфронта 18, Нови Сад,
22. Петар Голијанин, Народногфронта4, Нови Сад,
23. Синиша Којић, Нови Сад,
24. "АКТ ВЕСОК" доо, Нови Сад
25. "АМАКС" доо, Нови Сад и ЕмилијаЈаковљевић,
26. Драгица "ћурић, Косте Шокице 17, Нови Сад
27. (2 примедбе) Јасна и ГоранНешић, Карађорђева 47, Нови Сад које заступа адв.

Јована Алексић,
28. (4 примедбе) Вања Симић, Иван, Јелица и Миливој Шкунца, КостеШокице 20,

Нови Сад, које заступаадв. ЈованаАлексић,
29. (4 примедбе) Весна, Предраг, Владимир и Јасмина Тучев, Косте Шокице 22,

Нови Сад, које заступа адв. ЈованаАлексић,
30. (4 примедбе) Тамара Попов, Вања, Верица и Миле Мутибарић,КостеШокице

24, Нови Сад, које заступаадв. Јована Алексић,
31. (4 примедбе) Душан, Милан, Марко и Видосава Јандрић Косте Шокице 26,

Нови Сад, које заступаадв. ЈованаАлексић,
32. (10 примедби) Дејан Агуши, Ержебет Рац, Рада Окезан, Јован Окезан, Илија,

Јован и Јелица Момировић, Слободанка, Невенка и Милан Марић, Радоја
Домановића 18, које заступаадв. ЈованаАлексић.

Послерока за достављање примедби, предлогаи сугестија још 5 (пет) примедби, које подносе:

33. Булевар градња доо, као допуна примедбе бр. 19,
34. Наташа Секулић-Видак и
35. Надежда Арацкић
36. Синиша Којић и Драгица 'ћурчић и
37. Јана Банчић Михић

драме абран ,.

(Подноси: Војислав Јакшић, Саве ћисалова 11, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 8854/2, површине 565 т2, у Улици Саве

'ћисалова број 12 која се планом намењује породичном становању, спратности до П+1+Пк
са највише два стана у објекту.

Тражи се да се планира вишепородично становање спратности П+2+Пк, а наводи се
да је то планирана спратност суседног планираног објекта на месту садашње гараже хитне
помоћи. Додатно се наводи да је комфор становањау породичној кући нарушен изградњом
вишепородичног објекта у залеђу као и суседногјавног објекта.
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Комисија за планове делимично прихвата примедбу уз образложење дато у
Извештају обрађивача о спроведеном јавном увиду.

. .аЈЈ.роз2·
(Подноси: Душко Бугарин, Ченејска 13, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 4424, КО Нови Сад 1, у Улици Карађорђевој која се
планом намењује породичном становању, спратности до П+1+Пк са највише два стана у
објекту.
Тражи се да се планира вишепородично становање спратности П+2+Пк, а наводи се да је
то спратност суседног изграђеног објекта. Додатно се наводи да је власник лично
заинтересован за изградњу вишепородичног објекта и приложена је фотодокументација
која илуструје однос постојеће приземне куће и изграђеног вишепородичногобјекта.

Комисија за планове делимично прихвата примедбу уз образложење дато у
Извештају обрађивача о спроведеном јавном увиду.

Пру _. Хаара;3:
(Подноси: Вера Копицл, КостеШокице 15, Нови Сад)

Примедба се односи на више питања:
1. Поставља се питање да ли постоји временски оквир у којем план треба да буде

реализован,
2. Друго питање се односи на изградњувишепородичних објеката у блоку 154 где је у

делу планирана условна могућност изградње вишепородичних објеката спратности
П+2+Пк или П+3+Пк са предлогом да уколико се не обједине парцеле како је
предложено да се могу градити објекти спратности П+1+Пк

3. Као треће, у примедби се поставља питање безбедности приликом изградње
објеката и тражи се да се у плану, додатно, дефинишу конкретне мере заштите које
инвеститори морају да предузму "да не дође до урушавања..." како је цитирано из
текста плана у примедби. Такође се тражи да се уведе обавеза депозита до
окончања радова инвеститорима као гаранција за новоизграђени али и за
безбедност суседних објеката.

Комисија за планове делом не прихвата примедбу а за део примедбе сматра да је
неоснован, уз образложењедато у Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.

(Подноси: Вујадин Масникоса, Карађорђева 14, Нови Сад)
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Примедба се односи на две дворишне парцеле бр. 8917/2, 8899/2 КО Нови Сад 1 иза
породичног објекта на парцели 8917/1 у Улици Карађорђевој 14. Улична парцела је планом
намењена породичном становању, а дворишне две предшколској установи, односно
површини јавне намене.
Тражи се да се дворишне парцеле не планирају за јавну намену, а на дворишној парцели
8899/2 се тражи да се омогући изградња објекта спратности П+2 са индексом заузетости
70% и то тако да се приступа преко парцеле из Доситејеве 12, за потребе пословног
објекта, приватног вртића у Ул. Карађорђевој број 14.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

Примедбаброњ
(Подноси: Милана Миодраговић и др, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 4277, КО Нови Сад 1, у Улици Бранка Радичевића
број 30. На овој парцели се планира изградња објекта у намени вишепородичног
становања средњих густина, спратности П+2+Пк, а условљено је обједињавање са
парцелама бр. 4279 и 4278.
Тражи се да се омогући независна реализација на парцели број 4277 или да се услови
спајање само са суседном парцелом број 4279 јер комшије на углу, на парцели број 4278
нису заинтересовани за изградњу. На послетку се тражи могућност изградње породичне
куће јер је садашња у лошем стању, ако није могуће прихватити претходни захтев.

Комисија за планове делом не прихвата примедбу а за део примедбе сматра да је
неоснован, уз образложењедато у Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.

односи: Јелена Дардић, Достојевског 5, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу у Улици Јована Цвијића 20, односно парцелу број 8866,
КО Нови Сад 1. На овој парцели се планира изградња објекта вишепородичногстановања
средњих густина, спратности П+2+Пк и условљено је обједињавање са парцелом број
8867.
Тражи се да се омогући независна реализација на парцели број 8866. Наводи се да би
тотална реконструкција која је могућа, са спратношћу П+1+Таван умањила могућност
коначне реализације плана па странка сматра да је целисходно да се омогући изградња
објекта планиране спратности али независноод суседа.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.



да, 1307
(Подноси: Павле Дерата, Ул. цара Душана268л, Земун кога заступа адв. Милица
Карановић из НовогСада)
Примедба се односи на парцелу број 4386, КО Нови Сад 1, у Улици Јована Цвијића 50 која
се планом намењује породичном становањуу оквиру намене породично и вишепородично
становање мањих густина П+1+Пк. Имајући у виду да улични фронт парцеле не
задовољава услов за изградњу вишепородичног објекта према плану се може градити
породични објекат спратности до П+1+Пк са највише два стана у објекту уз све друге
услове дефинисанеу плану.
Тражи се да се планира вишепородично становање спратности П+2+Пк, а наводи се да је
то спратност суседног планираног објекта. Наводи се да је плац довољно велик да
задовољи услове за изградњу вишепородичног објекта (657 т2) а да ће се недостајућа
ширина фронта надоместити површином.

Комисија за планове делимично прихвата примедбу уз образложење дато у
Извештају обрађивача о спроведеном јавном увиду.

Примедбаброш
.(Подноси: Мара Марић, Косте Шокице 15, Нови Сад)
Примедба се односи на планирану изградњу објеката у блоку 154 (између улица Косте
Шокице, Темеринске, Бранка Радичевића и Карађорђеве) у име станара дворишних
станова у Улици Косте Шокице како се наводи у примедби.
Наводи се да у нацрту није експлицитно дефинисана спратност планираних објеката
уколико се не оствари препоручено обједињавање парцела које омогућава изградњу
спратности П+3+Пк. Тражи се да обједињавање парцела за изградњу вишеспратница буде
обавеза а не препорука.
Такође, предлаже се да уколико се не обједине парцеле како је дефинисано планом, да се
омогући изградња објеката спратности П+1+Пк.
На послетку, тражи се да се у плану, додатно, дефинишу конкретне мере заштите које
инвеститори морају да предузму "да не дође до урушавања..." како је цитирано из текста
плана у примедби, и да се уведе обавеза полагања депозита до окончања радова
инвеститорима као гаранција за новоизграђени али и за безбедност суседних објеката.

Комисија за планове делом не прихвата примедбу а за део примедбе сматра да је
неоснован, уз образложењедато у Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.



ПР гдбабрш9
(Подноси: Маријана Максић, Косте Шокице 15, Нови Сад)
Примедба се односи на планирану изградњу објеката у блоку 154 (између улица Косте
Шокице, Темеринске, Бранка Радичевића и Карађорђеве) у име станара дворишних
станова у Улици Косте Шокице како се наводи у примедби. Примедба се односи на услове
који су дати у плану за реализацију и мере безбедности имајући у виду скорашње
урушавање објекта у Улици Доситејевој.
Примедба је идентична примедби број 8.

Комисија за планове делом не прихвата примедбу а за део примедбе сматра да је
неоснован, уз образложење дато у Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.

Па „15611!!!
(Подноси: Милева Рамач, Бошка Бухе 10, Нови Сад)
Примедба се односи на парцеле бр 4417 и 4418/1, КО Нови Сад 1, на углу улица Бранка
Радичевића и Карађорђеве које се планира изградња објекта вишепородичног становања
средњих густина, спратности П+2+Пк.
Тражи се да се омогући изградња објеката вишепородичног становања спратности
П+3+Пк, као што је то омогућено у блоковима 154 и 148. Захтев се образлаже тиме да је
објекат угаони, да се шири регулација Улице Бранка Радичевића и сл. те странка сматра да
постоје просторни услови за предложену измену и да оваква промена не указује на
конфликте у простору и нарушавање параметараживотне

Комисија за планове прихвата примедбу.
Комисија за планове сматра да је могуће одступање до 10% од утврђене

минималне површине парцеле од 1000 т2 ради изградње објекта спратности П+3+Пк.

При „збаци
(Подноси: Славица Милосављевић, КостеШокице 15, Нови Сад)
Примедба се односи на планирану изградњу објеката у блоку 154 (између улица Косте
Шокице, Темеринске, Бранка Радичевића и Карађорђеве) у име станара дворишних
станова у Улици Косте Шокице како се наводи у примедби. Примедба се односи на услове
који су дати у плану за реализацију и мере безбедности имајући у виду скорашње
урушавање објекта у Улици Доситејевој.
Примедба је идентична примедби број 8.



Комисија за планове делом не прихвата примедбу а за део примедбе сматра да је
неоснован, уз образложење дато у Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.

11153"; библији
(Подноси: "Интерпрогрес инжињеринг", директор Милинко Мицковић и др.)
Примедба се односи на парцелу број 8898, КО Нови Сад 1 на којој се налази заштићено
културно добро, објекат са заштићеном околином у Улици Доситејевој број 10. За ову
парцелу је планом дефинисана мешовита намена, спратности до ВП уз могућност
реконструкције дворишних објеката приземне спратности, а све према условима
надлежног Завода за заштиту споменика културе.
Тражи се могућност изградње Су+П+3+Пк са тим да се фасада заштићеног објекта
задржи. Уз текст примедбе приложен је извод из идејног решења којим се дефиншпе и
изградња дворишног крила спратности П+3+Пк.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

Примедбабролз
(Подноси: Гордана Кота Дунђерски, Булевар ослобођења 9, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 4400, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја Домановића 16
која се планом намењује породичном становању.
Тражи се да се омогући п0стављање објекта породичног становања на грађевинску линију
која је постављенана 5 т од регулационе линије како су постављени објекти у окружењу.

Комисија за планове прихвата примедбу.

издат, 59114
(Подноси: Милан Грозданић, Косте Шокице 15, Нови Сад)
Примедба се односи на планирану изградњу објеката у блоку 154 (између улица Косте
Шокице, Темеринске, Бранка Радичевића и Карађорђеве) у име станара дворишних
станова у Улици Косте Шокице како се наводи у примедби. Примедба се односи на услове
који су дати у плану за реализацију и мере безбедности имајући у виду скорашње
урушавање објекта у Улици Доситејевој.
Примедба је идентична примедби број 8.

Комисија за планове делом не прихвата примедбу а за део примедбе сматра да је
неоснован, уз образложењедато у Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.



11 8190 15;
односи: Милош Мишковић)

Примедба се односи на парцелу број 4336, КО Нови Сад 1, у Улици Бранка Радичевићакоја
се планом намењује изградњи објекта вишепородичног становања средњих густина,
спратностиП+2+Пк.
Тражи се да се не планира пролаз на парцелу ширине 4 ш, према суседним парцелама
4338/1 и 4338/2. јер то сматра неприхватљивим решењем и сматра да постоје други наш/ши
за уклањање аутомобила са улице.

Комисија за планове прихвата примедбу.

3113 „91 2,6);

(Подноси: Нина Рашков, Радоја Домановића 18, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 4299/1, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја Домановића
18 која се непосредно наслања на пругу и налази се већим делом ( око 66%) унутар
заштитног појаса у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се намењује уређеној
зеленој површини а важећим планом је намењеназа јавну саобраћајну површину и мањши
делом (око 34%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног пословањабез становања
спратности до П+З, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне изградње.
Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира изградња
стамбено-пословних јер подносилац иницијативе сматра да би експропријацијом целе
парцеле била нанета велика штета јер се тако не би надокнадила вредностнепокретности.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивана о спроведеномјавном увиду.

п дбарот
(Подноси: Бранислав Радин, Радоја Домановића 18, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 4299/1, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја Домановића
18 која се непосредно се наслања на пругу и налази се већим делом ( око 66%) унутар
заштитног појаса у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се намењује уређеној
зеленој површини а важећим планом је намењена за јавну саобраћајну површину и мањим
делом (око 34%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног пословањабез становања
спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне изградње.
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Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира изградња
стамбено-пословнихјер подносилац иницијативе сматра да би експропријацијом целе
парцеле била нанета велика штетајер се тако не би надокнадила вредност непокретности.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеном јавном увиду.

Примедба се односи на парцеле број 4408/3, 4408/1, КО Нови Сад 1, ознаку за непокретне
културно добро са заштићеном околином (конкретно на парцелу број 4406) и на концепт
мешовите изградње од породичног до вишепородичног становања.
Парцела 4480/1 је намењена породичном становању, парцела 4408/3 је намењена јавној
саобраћајној површини. Суседна парцела број 4406, која се помиње као дечије игралиште
према раније важећој планској документацији, се налази у обухвату простора који се
спроводи директно на основу Плана генералне регулације али је техничком грешком, само
на графичком приказу број 2 линија истоветна са оном која означава "непокретно културно
добро са заштићеном околином".
Тражи се повећање планиране спратности на парцели 4408/ 1. Поставља се питање зашто
се на наведеним парцелама планира ниска а не висока изградња, односно странка сматра
да је оштећена у односу на оне парцеле где је планирана већа спратности вишепородично
становање.
Тражи се надокнада за парцелу 4408/3 или враћање у власништво јер странка наводи да је
одузета без надокнаде.

Комисија за планове делом прихвата примедбу а за део примедбе сматра да је
неоснован уз образложење дато у Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.

Ив еда 690319
(Подноси: Булевар градњадоо, Алексе Шантића 57, Нови Сад)
Примедба се односи на парцеле бр. 8405, 8406, 8407 и 8408, КО Нови Сад 1, на углу улица
Бранка Радичевића и Карађорђеве које се планом намењују изградњи објекта
вишепородичног становања средњих густина, спратности П+2+Пк, а даје се могућност
веће спратности П+3+Пк уколико се реализује предложено обједињавање парцела
дефинисано у графичком приказу. Од осталихусловадатих планом, у примедби се помиње
обавеза озелењавања 20% неизрађеног дела парцеле (до 10% целе парцеле), односно да се
гаража испод парцеле може градити до 90% површине парцеле због озелењавања.

У циљу недвосмисленог тумачења плана тражи се да се брише предложено
обједињавање парцела у блоку 154 на наведеним парцелама. Тражи се да се услов за
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озелењавање дефинише исто као за Оштеградскеи линијске центре, односно да се услови:
" Уколико се гради гаража испод целе парцеле обавезно оставити 1м до границе суседне
парцеле дуж најмање једне међе, ван габарита објекта, за садњу пузавица и осталог
растиња које се може прилагодити просторунамењеном за садњу".

На послетку, тражи се да се омогући пројектовање гаража у приземљу објекта са
дворишне стране.

Комисија за планове делимично прихвата примедбу уз образложење дато у
Извештају обрађивача о спроведеном јавном увиду.

·

, ~ ВЗ–

(Подноси: Еркер инжењеринг, АрсенијеПејић, Бул. Ослобођења 66, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 4357/1, 4357/2 и 4358, КО Нови Сад 1, у Улици
Кисачкој број 66 и 68, која се планом намењује изградњи објекта у Општеградском и
линијском центру, спратности П+4 (5)
Тражи се да се планира објекат спратности П+6, а на углу П+7. Захтев се образлаже
значајном позицијом локације у односу на постојећу и планирану саобраћајну матрицу,
будућим визурама у смислу оправданости изградње доминантног објекта са високим
естетским квалитетима.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

(Подноси: Јелена и Синиша Живковић, Народногфронта 18, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 4322, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја Домановића 11

која се планом намењују изградњи објекта вишепородичног становања средњих густина,
спратности П+2+Пк.
Тражи се да се планира вишепородично становање спратности П+3+Пк, а наводи се да је
то спратност суседног изграђеног објекта.

Комисија за планове прихвата примедбу.

П ·адбабрш22
(Подноси: Петар Голијанин, Народног фронта 4, Нови Сад)
Примедба се односи на парцеле бр 8906 и 8905, КО Нови Сад 1, у Улици Јована Цвијића
број 21 на којој се планом задржава изграђен објекат спратности П+2+Пк у намени
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вишепородичног становања средњих густина, за који су дефинисани услови, у режиму
објеката који се задржавају.
Тражи се да се повећа спратност на П+З+Пк, и да се дозволи изградња помоћног објекта
приземне спратности за изградњу гаража. Такође, тражи се да се не планира део парцеле
8906 за површину јавне намене (предшколска установа), односно да се омогући
обједињавање целих парцела 8905 и 8906.

Комисија за планове делимично прихвата примедбу уз образложење дато у
Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.

др „ „235:

(Подноси: Синиша Којић, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 8401, КО Нови Сад !, површине 466 т2, на углу
улица Карађорђеве и Косте Шокице која се планом намењују изградњи објекта
вишепородичног становања средњих густина, спратности П+З+Пк под условом да се
обједини са парцелом 8402/ 1.
Тражи се да се омогући независна реализација на парцели (да се смањи спратност на
П+2+Пк јер је за ту спратност минимална површина парцеле је 450 т2) или да се
предметна парцела обједини са парцелом број 8409, површине 674 1112. На овој парцели је
према нацрту плана могућа независна реализација објекта према истим условима као и за
предметну парцелу. У образложењу се наводи да тренутно није могућ договор око
изградње са власницима парцеле 8402/1 која се обавезно обједињује са парцелом у
власништву подносиоца иницијативе. Уз текст примедбе приложене су скице које
илуструју предложени начин изградње

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

„...а; 'ТЈТбрФЈтЗЗ:

(Подноси: "АКТ ВЕСОК" доо, Нови Сад)
Примедба се односи на парцелу број 8921 површине на углу улица Доситејеве и

Карађорђеве на којој се планира вишепородично становање спратности П+З+Пк чији
габарит се формира у оквиру зоне изградње дефинисане на графичком приказу.
Тражи се да се коригује планирана зона изградње и да се акцентује угао већом
спратношћу. Захтев се образлаже потребом за повољнијим условима за пројектовање
узимајући у обзир, по наводима странке, неповољан оштар угао укрштањадве улице.

Комисија за планове делимично прихвата примедбу уз образложење дато у
Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.



13

Комисија за планове прихвата предложени габарит објекта у Извештају
обрађивача али је неопходно прецизно дефинисати све димензије хоризонталног
габарита планораног објекта.

При
(Подноси: "АМАКС" доо, Нови Сад и Емилија Јаковљевић)

Примедба се односи на парцеле бр. 4339, 4340 и 4338/1, КО Нови Сад 1, које су на
углу улица БранкаРадичевића и 'ћорђа Зличићана којима је планирана изградња објеката
вишепородичног становања спратности П+2+Пк, чији габарит се формира у оквиру зоне
изградње дефинисанена графичком приказу.
Тражи се да се коригује планирана зона изградње тако да се формира затворен угао,
односно непрекинут низ ка Улици Бранка радичевића (веза са примедбом бр. 15). Наводи
се да је на свим другим угловшиа тако палнирано, да би предложена зона изградње
омогућила да нови објекат буде енергетски ефикаснији, да би се рационалније користио
простор и да би угао био естетски лепши.

Комисија за планове делимично прихвата примедбу уз образложење дато у
Извештају обрађивача о спроведеном јавном увиду.

При р0126
(Подноси: Драгица ћурић, Косте Шокице 17, Нови Сад)

Примедба се односи на парцелу број 8409 КО Нови Сад 1, у Улици КостеШокице
17, на којој је планирана изградња објеката у намени вишепородичног становања
спратности П+3+Пк, Конкретно, примедба се односи на планом дефинисану просечну
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величину стана од 60 1112 нето. Тражи се да се планирана обрачунска вредност смањи на 50
1112 нето.

Комисија за планове делимично прихвата примедбу уз образложење дато у
Извештају обрађивача о спроведеном јавном увиду.

да . ббр ):
Подносе: Јасна и Горан Нешић, Карађорђева 47, Нови Сад које заступа адв. Јована
Алексић,)

Примедба се односи на парцелу број 4291, КО Нови Сад 1, у Улици Карађорђевој
47, која се налази непосредно уз пругу, а својим већим делом (око 70%) је унутар
заштитног појаса пруге у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се намењује
уређеној зеленој површини а важећши планом је намењена за јавну саобраћајну површину
а мањим делом (око 30%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног пословања без
становања спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне изградње.
Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира изградња
стамбено–пословних јер подносилац иницијативе сматра да би експропријацијом целе
парцеле била нанета велика штета јер се тако не би надокнадила вредностнепокретности.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеном јавном увиду.

ебабодззсеспримедбе)
(Подносе: Вања Симић, Иван, Јелица и Миливој Шкунца, Косте Шокице 20, Нови Сад,
које заступа адв. ЈованаАлексић,)

Примедба се односи на парцеле бр. 4293/1, 4293/2 и 4294, КО Нови Сад 1, у Улици
Косте Шокице број 20, која се налази између пруге и Улице Косте Шокице. Једним делом
је унутар заштитног појаса пруге у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се
намењује уређеној зеленој површини и јавној саобраћајној површини за формирање
регулације Улице Косте Шокице. Важећим планом је намењена је за јавну саобраћајну
површину а мањим делом (око 42%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног
пословања без становања спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне
изградње.
Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира изградња
стамбено-пословних јер подносилац иницијативе сматра да би експропријацијом целе
парцеле била нанета велика штета јер се тако не би надокнадила вредност непокретности.

Ер '

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.
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ПР са ,ад.;бћазтздз(агамета):
(Подносе: Весна, Предраг, Владимир и Јасмина Тучев, Косте Шокице 22, Нови Сад, које
заступа адв. ЈованаАлексић,)

Примедбасе односи на парцеле бр. 4925/1 и 4295/3, КО Нови Сад 1, у Улици Косте
Шокице број 22, која се налази између пруге и Улице Косте Шокице. Једним делом је
унутар заштитног појаса пруге у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се
намењује уређеној зеленој површини и јавној саобраћајној површини за формирање
регулације Улице Косте Шокице. Важећим планом је намењена је за јавну саобраћајну
површину а мањим делом (око 38%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног
пословања без становања спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне
изградње.
Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира изградња
стамбено–пословних јер подносилац иницијативе сматра да би експропријацијом целе
парцеле била нанета велика штетајер се тако не би надокнадила вредностнепокретности.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

.
“#65226995'131325џримедбе)

(Подносе: ТамараПопов, Вања, Верица и Миле Мутибарић, Косте Шокице 24, Нови Сад,
које заступа адв. ЈованаАлексић,)

Примедба се односи на парцеле бр. 4296/1 и 4296/2, КО Нови Сад 1, која се налази
уз Улицу Косте Шокице, на броју 24. Једним делом, у нацрту плана се намењује уређеној
зеленој површини и јавној саобраћајној површини за формирање регулације Улице Косте
Шокице. Важећим планом је намењена је за јавну саобраћајну површину а мањим делом
(око 26%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног пословања без становања
спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне изградње.
Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира изградња
стамбено-пословнихјер подносилац иницијативе сматра да би експропријацијом целе
парцеле била нанета велика штетајер се тако не би надокнадила вредностнепокретности.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

примати;1131;(4 примедбе,):
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(Подносе: Душан, Милан, Марко и Видосава Јандрић Косте Шокице 26, Нови Сад, које
заступа адв. ЈованаАлексић)

Примедба се односи на парцеле бр. 4297 и 4298, КО Нови Сад 1, која се налази уз
Улицу Косте Шокице, на броју 26. Једним делом, у нацрту плана се намењује уређеној
зеленој површини и јавној саобраћајној површини за формирање регулације Улице Косте
Шокице. Важећим планом намењена је за делом за јавну саобраћајну површину а делом
(око 48%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног пословања без становања
спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне изградње.
Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира изградња
стамбено-пословних јер подносилац иницијативе сматра да би експропријацијом целе
парцеле била нанета велика штетајер се тако не би надокнадила вредностнепокретности.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

.,едбаротџмримедбиу
(Подносе: Дејан Агуши, Ержебет Рац, Рада Окезан, Јован Окезан, Илија, Јован и Јелица
Момировић, Слободанка, Невенка и Милан Марић, Радоја Домановића 18, које заступа
адв. ЈованаАлексић.)
Примедба се односи на парцелу број 4299/1, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја Домановића
18 која се непосредно се наслања на пругу и налази се већим делом ( око 66%) унутар
заштитног појаса у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се намењује уређеној
зеленој површини а важећим планом је намењена за јавну саобраћајну површину и мањим
делом (око 34%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног пословањабез становања
спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне изградње.
Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира изградња
стамбено-пословних јер подносилац иницијативе сматра да би експропријацијом целе
парцеле била нанета велика штета јер се тако не би надокнадила вредностнепокретности.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

П .
(Подноси: Б
Примедба се односи на парцеле бр. 8405, 8406, 8407 и 8408 КО Нови Сад 1, на углу улица
Бранка Радичевићаи Карађорђеве, у власништву подносиоца примедбе.
Ове парцеле, за које се прописује обавеза обједињавања према графичком приказу,
намењене су вишепородичном становању средњих густина спратности П+2+Пк, односно
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условно спратности П+3+Пк уколико се обједини већи број парцела како је означено
предложено обједињавање на графичким приказима бр. 2 и 3.
Тражи се да се планираспратност објеката П+3+Пк без услова објешњавања са парцелама
бр. 8404, 8403 и 8402/2 уз образложење да се може десити да објекат који се формира на
углу улица буде нижи од суседних.

Комисија за планове прихвата примедбу.

ПР 690334
(Подноси: НаташаСекулић-Видак)
Примедба се односи на парцеле бр. 4239 и 4240 Нови Сад 1, у Улици темеринскојброј 69.
Ове парцеле, за које се прописује обавеза обједињавања према графичком приказу,
намењене су пословању уз изградњу објеката спратности П+4(5) са тим да је дефинисана
грађевинска линија на делу парцеле уз Темеринску улицу где је предвиђена изградња
паркинга.
Тражи се да се планирапословно–стамбена намена.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

Примедбабршзб
(Подноси: Надежда Арацкић)
Примедба се односи на парцеле бр. 4239 и 4240 Нови Сад 1, у Улици темеринској број 69.
Ове парцеле, за које се прописује обавеза обједињавања према графичком приказу,
намењене су пословању уз изградњу објеката спратности П+4(5) са тим да је дефинисана
грађевинска линија на делу парцеле уз Темеринску улицу где је предвиђена изградња
паркинга.
Тражи се да се планира пословно-стамбена намена.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеномјавном увиду.

ПР ;;43561593'23ђ;

(Подносе: Синиша Којић и Драгица 'ћурчић из Новог Сада)
У примедби је назначено да се односи на План детаљне регулације блокова између

улица Косте Шокице и Партизанске јер су парцеле које се наводе у том блоку. Такође, се
наводи да се примедба ставља на важећи ПЛЗН.
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Примедба се односи на парцеле бр. 8401 и 8409 КО Нови Сад 1 чији су власници
подносиоци примедбе.
Наводи се да парцеле 8402/1 и 8402/2 чине целину и да је парцела 8402/1 предвиђена за
пасаж и даје искључиво зато планирана да се обједини са парцелом 8401.
На предметним парцелама, нацртом плана који је био на јавном увиду, је планирано
вишепородично становање спратности П+3+Пк. Парцела број 8409 КО Нови Сад је
грађевинска парцела према параметрима дефинисаним планом и могућа је независна
реализација, док је за парцелу број 8401 обавезно обједињавање са парцелом 8402/1 због
површине и положаја ових парцела.
Тражи се да се планира обједињавање парцеле 8401 са парцелом број 8409 на којој је
такоже предвиђен пасаж и наводе да ове две парцеле чине целину.

Комисија за планове не прихвата примедбу уз образложење дато у Извештају
обрађивача о спроведеном јавном увиду.

11 абродз7
(Подноси: Јана БанчићМихић)

Примедба се односи на парцелу број 8827 КО Нови Сад 1 у Улици Карађорђевој 28
(мада се грешком у примедби наводи КО Нови Сад 11).

На предметној парцели је планирано породично становање.
Тражи се да се планира вишепородично становање спратности П+3+Пк, са индексом
изгражености 2,4 уз образложење да је то спратноствећине околних објеката.

Комисија за планове делимично прихвата примедбу уз образложење дато у
Извештајуобрађивача о спроведеном јавном увиду.

******

Комисија за планове је сагласна да се коригује Нацрт плана у складу са
наведеним потребним корекцијама у Извештају обрађивача о спроведеном јавном
увиду.
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Сходно члану 50. Закона о планирању и изградњи, Извештај се доставља обрађивачу плана
на надлежно поступање.
Имајући у виду да је 06. новембра 2018. године ступио на снагу Закон о изменама и допунама
Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“ број 83/2018) потребно је да
обрађивачплана Нацрт плана усклади са истим.
Након поступања по овом Извештају, обрађивач плана ће плански документ доставити
надлежном органу градске управе ради упућивањау процедуру доношења.

ПРЕДСЕ К КОМИСИЈЕ . В.Д. Начелника

Градске управе за
урбаНИЗЕМ/игбинске

послове

;"/РадоњаДабегић, дипл.инж.арх. КМ
~,

Дејан Михајловић

ЧЛАНОВИКОМИСИЈЕ: / %
1. Васо Кресовић, дипл.инж.арх.

. ; „ш/2. НадаМилић, дипл. инж.арх.—мастер

3. РадосавШћепановић,дипл.инж.арх.
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ИЗВЕШТАЈ
о спроведеном јавном увиду за

Нацрт плана детаљне регулациједела Салајке у Новом Саду

Градоначелник Града Новог Сада донео је дана 13. августа 2018. године,
закључак број 35-476/2018–11, да се утврђује Нацрт плана детаљне регулације дела
Салајке у Новом Саду и излаже на јавни увид у трајању Од 30 дана и то од 21. августа
2018. године до 19. септембра 2018. године, сваког радног дана, у холу зграде ЈП

"Урбанизам", Завод за урбанизам Нови Сад, Булевар цара Лазара 3, у времену од 9,00

до 14,00 часова, као и у просторијамаМесне заједнице "Салајка",Улица Шајкашка број
26 и Месне заједнице "Подбара", Улица Косовска број 41 у Новом Саду.

У остављеном року за достављање примедби, предлога и сугестија стигло је 54

примедбе–груписанеу 32 које су доставили:
1. Војислав Јакшић, Саве 'ћисалова 11, Нови Сад,

Душко Бугарин, Ченејска 13, Нови Сад,
Вера Копицл, КостеШокице 15, Нови Сад,
ВујадинМасникоса, Карађорђева 14, Нови Сад,
МиланаМиодраговић и др.,Нови Сад,
Јелена Дардић, Достојевског 5, Нови Сад,
Павле Дерета, Ул. цара Душана 268л, Земун кога заступа адв. Милица
Карановић из Новог Сада,
Мара Марић, КостеШокице 15, Нови Сад,

9. Маријана Максић, КостеШокице 15, Нови Сад,
10. Милева Рамач, Бошка Бухе 10, Нови Сад и други,
11. Славица Милосављевић,КостеШокице 15, Нови Сад,
'12. "Интерпрогресинжињеринг",директор МилинкоМицковић и др.
13. Гордана Кота Дунђерски,Булевар ослобођења 9, Нови Сад,
14. Милан Грозданић, Косте Шокице 15, Нови Сад,
15. МилошМишковић,
16. Нина Рашков, Радоја Домановића 18, Нови Сад,
17. Бранислав Радин, РадојаДомановића 18, Нови Сад,
18. Надица Јеркић, РадојаДомановића 2а, Нови Сад,
19. Булевар градња доо, АлексеШантића 57, Нови Сад,
20. Еркер инжењеринг,АрсенијеПејић, Бул. Ослобођења 66, Нови Сад,
21. Јелена и СинишаЖивковић,Народног фронта 18, Нови Сад,
22. Петар Голијанин, Народногфронта 4, Нови Сад,
23. Синиша Којић, Нови Сад,
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24. "АКТВЕСОК" доо, Нови Сад
25. "АМАКС"доо, Нови Сад и Емилија Јаковљевић,
26. Драгица 'Вурић, КостеШокице 17, Нови Сад
27. (2 примедбе) Јасна и Горан Нешић, Карађорђева 47, Нови Сад које заступа

адв. Јована Алексић,
28. (4 примедбе) Вања Симић, Иван, Јелица и Миливој Шкунца, Косте Шокице

20, Нови Сад, које заступа адв. Јована Алексић,
29. (4 примедбе) Весна, Предраг, Владимир и Јасмина Тучев, Косте Шокице 22,

Нови Сад, које заступа адв. Јована Алексић,
30. (4 примедбе) Тамара Попов, Вања, Верица и Миле Мутибарић, Косте

Шокице 24, Нови Сад, које заступаадв. Јована Алексић,
31. (4 примедбе) Душан, Милан, Марко и Видосава Јандрић Косте Шокице 26,

Нови Сад, које заступа адв. ЈованаАлексић,
32. (10 примедби) Дејан Агуши, Ержебет Рац, Рада Окезан, Јован Окезан, Илија,

Јован и Јелица Момировић, Слободанка, Невенка и Милан Марић, Радоја
Домановића 18, које заступа адв. Јована Алексић.

Напомена: груписане примедбе имају истоветан текст а односе се на исти простор
(парцелу)!

Након рока за достављање примедбистигле су три примедбекоје су доставили:
33. Булевар градња доо, као допуна примедбе бр. 19,

34. Наташа Секулић–Видаки
35. Надежда Арацкић

(Подноси:Војислав Јакшић, Саве ћисалова 11, Нови Сад)

Примедба се односи на парцелу број 8854/2, површине 565 1112, у Улици Саве
"Њисалова број 12 која се планом намењује породичном становању, спратности до
П+1+Пк са највише два стана у објекту.

Тражи се да се планира вишепородичностановање спратностиП+2+Пк, а наводи
се да је то планирана спратност суседног планираног објекта на месту садашње гараже
хитне помоћи. Додатно се наводи да је комфор становања у породичној кући нарушен
изградњомвишепородичног објектау залеђу као и суседногјавног објекта.

П име ба се ЕЛИМИЧНОп ихвата

Планом генералне регулације предметна парцела је намењена породичном
становању тако да овим планом намена не може да се промени. Могуће је да се за
прешлетну парцелу, изузетно, у планираној намени, омогући изградња четири стана у
објектуимајући у виду карактеристикепарцеле.



(Подноси: Душко Бугарин, Ченеј ска 13, НовиСад)

Примедба се односи на парцелуброј 4424, КО Нови Сад 1, у Улици Карађорђевој

која се планом намењује породичномстановању, спратности до П+1+Пк са највише два

стана у објекту.
Тражи се да се планира вишепородичностановање спратностиП+2+Пк, а наводи

се да је то спратност суседног изграђеног објекта. Додатно се наводи да је власник

лично заинтересован за изградњу вишепородичног објекта и приложена је
фотодокументација која илуструје однос постојеће приземне куће и изграђеног

вишепородичногобјекта

Примедба се ДЕЛИМИЧНОприхвата

Планом генералне регулације предметна парцела је намењена породичном

становању тако да овим планом намена не може да се промени. Могуће је да се за

предметну парцелу, изузетно, у планираној намени, омогући изградња четири стана у

објекту имајући у виду карактеристикепарцеле.

(Подноси:Вера Копицл, КостеШокице 15, Нови Сад)

Примедба се односи на више питања:
1. Поставља се питање да ли постоји временски оквир у којем план треба да буде

реализован,
2. Друго питање се односи на изградњу вишепороштчнихобјеката у блоку 154 где

је у делу планирана условни могућност изградње вишепородичних објеката

спратности П+2+Пк или П+З+Пк са предлогом да уколико се не обједине

парцелекако је предложено да се могу градити објекти спратностиП+1+Пк
3. Као треће, у примедби се поставља питање безбедности приликом изградње

објеката и тражи се да се у плану, додатно, дефинишу конкретне мере заштите
које инвеститори морају да предузму "да не дође до урушавања..." како је
цитирано из текста плана у примедби. Такође се тражи да се уведе обавеза

депозита до окончањарадова инвеститорима као гаранција за новоизграђени аша

и за безбедност суседнихобјеката.

Примедба се НЕ ПРИХВАТА а делом је НЕОСНОВАНА

1. Не постоји законом дефинисан оквир у ком се план мора реализовати.
Годишим програмом за уређење грађевинског земљишта који доноси
Скупштина града, дефинисане су актићности које се односе на земљиште



јавне намене за текућу годину. Земљиште осталих намена се реализује по

тржишним принципимаа планови се ревидирају кад се за то стекну услови.
2. На делу блока 154 који је тема примедбе, планирана је изградња

вишепородичног становања. средњих густина, како је дефинисано Планом

генералне регулације, тако да изнети предлог није прихватљив те се не

може планираги изградња обеката спратности П+1+Пк. Свакако, начин и
услови формирања грађевинскихпарцела је детаљно су дефинисани у тексту
и на графичком приказу плана, а изградња објеката спратности П+3+Пк је
условљена спајањем већег броја парцела на предложен начин. Изградња веће
спратности је алтернативнамогућност и зато није обавезујућа.

3. Планом су дефинисане обавезе инвеститора да предузме све мере за
безбедност током изградње али овај план није једини који прописује обавезе
инвеститора. Ове обавезе су дефинисане и другим прописима који су
обавезујући за инвеститора и извођача радова. Урбанистички план нема
могућност одређивања депозита, односно било какве додатне услове
инвеститорима тако да је овај део примедбе неоснован.

(Подноси: ВујадинМасникоса> Карађорђева 14, Нови Сад)

Примедба се односи на две дворишне парцеле бр. 8917/2, 8899/2 КО Нови Сад 1

иза породичног објекта на парцели 8917/1 у Улици Карађорђевој 14. Улична парцела је
планом намењена породичном становању, а дворишне две предшколској установи,
односно површинијавне намене.

Тражи се да се дворишне парцеле не планирају за јавну намену, а на дворишној
парцели 8899/2 се тражи да се омогући изградња објекта спратносги П+2 са индексом
заузетости 70% и то тако да се приступа преко парцеле из Доситејеве 12, за потребе
пословног објекта, приватног вртића у Ул. Карађорђевој број 14.

Примедба се НЕ ПРИХВАТА

Планом генералне регулације предметне дворишне парцеле су намењене
предшколској установи тако да овим планом намена не може да се промени. Такође
парцела 8899/2 не може бити грађевинскапарцела јер нема излаз на јавну саобраћајну
површину.

(Поштоси: МиланаМиодраговнћи др, Нови Сад)

Примедба се ош–тоси на парцелу број 4277, КО Нови Сад 1, у Ушаци Бранка
Радичевића број 30. На овој парцели се планира изградња објекта у намени
вишепородичног становања средњих густина, спратности П+2+Пк, а условљено је
обједињавањеса парцелама бр. 4279 и 4278.
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Тражи се да се омогући независна реализација на парцели број 4277 или да се

услови спајање само са суседном парцелом број 4279 јер комшије на углу, на парцели
број 4278 нису заинтересовани за изградњу. На послетку се тражи могућност изградње
породичне куће јер је садашња у лошем стању, ако није могуће прихватити претходни
захтев.

Примедба се НЕ ПРИХВАТА, делимично је НЕОСНОВАНА

Независна реализација на парцели број 4277 није могућа јер би парцела, након
издвајања површине за јавну намену улице, била површине око 205т2. Због

диспозиције парцела није могућа ни реализација са суседном парцелом број 4279 која
би по плану била површине око 307 1112, јер се ни угаона парцела број 4278 не би могла
независно реализовати са површином од само 325 1112. Додатно напомињемо да је
изузетно мала дубина планиране парцеле (око 18м) предстаља додатну тешкоћу у
организацијипланираног објекта а нарочито за решавање мирујућег саобраћаја.

Део примедбе који је неоснован се односи на могућност изградње породичне
куће јер је постојећа у рушевном стању. Постоји посебна процедура по којој је могућа
реконструкцијарушевног објекта, али она није предмет плана.

(Подноси: Јелена Дардић, Достојевског5, Нови Сад)

Пршиедба се односи на парцелу у Улици Јована Цвијића 20, односно парцелу
број 8866, КО Нови Сад 1. На овој парцели се планира изградња објекта
вишепородичног становања средњих густина, спратности П+2+Пк и условљено је
обједињавањеса парцелом број 8867.

Тражи се да се омогући независна реализација на парцели број 8866. Наводи се
да би тотална реконструкција која је могућа, са спратношћу П+1+Таван умањила
могућност коначне реализације плана да странка сматра даје целисходнода се омогући
изградња објекта планиране спратностиали независно од суседа.

Примедба се НЕ ПРИХВАТА

Независна реализација на парцели број 8866 није могућа јер је парцела
површне 277 1132 и не задовољаваминималнуповршину за ову намену која износи 450
т2. Такође, суседна парцела број 8867, површине 325 1112 не може се независно
реализовати из истог разлога, & суседни објекат, у Улици Јована Цвијића 16, је већ

реализован, тако да мора остати везанау реализацији за парцелу број 8867.

(Подноси: Павле Дерата, Ул. цара Душана268л, Земун кога заступа адв. Милица
Карановићиз Новог Сада)



Примедба се односи на парцелу број 4386, КО Нови Сад 1, у Улици Јована
Цвијића 50 која се планом намењујепородичномстановању у оквиру намене породично
и вишепородично становање мањих густина П+1+Пк. Имајући у виду да улични фронт
парцеле не задовољава услов за изградњу вишепородичног објекта према плану се
може градити породични објекат спратностидо П+1+Пк са највише два стана у објекту
уз све друге услове дефинисане у плану.

Тражи се да се планира вишепородичностановање спратностиП+2+Пк, а наводи
се да је то спратност суседног планираногобјекта. Наводи се да је плац довољно велик
да задовољи услове за изградњу вишепородичног објекта (657 т2) а да ће се
недостајућаширина фронта надоместитиповршином.

П име ба се ЛИМИЧНОп ихвата

Планом генералне регулације предметна парцела је намењена породичном и
вишепородичном становању малих густина, спратности до П+1+Пк тако да овим
планом намена не може да се промени како је тражено у пршедби. Такође, минимална
ширина фронта која се наводи у примедби, од 13,5 111 за вишепородични објекат у
планираној намени, већ представља одступање за 10% од оптималних 15 111, тако да су
даља одступањанеприхватљива.

Могућеје прихватитида број станова у породичном објекту буде до 4, имајући у
виду карактеристикеи позицијупарцеле.

(Подноси:Мара Марић, КостеШокице 15, Нови Сад)

Примедба се односи на планирануизградњу објеката у блоку 154 (између улица
Косте Шокице, Темеринске, Бранка Радичевића и Карађорђеве) у име станара
дворишних станова у Улици Косте Шокицекако се наводиу примедби.

Наводи се да у нацрту није експлицитно дефинисана спратност планираних
објеката уколико се не оствари препоручено обједињавање парцела које омогућава
изградњу спратности П+3+Пк. Тражи се да обједињавање парцела за изградњу
вишеспратница буде обавеза а не препорука.

Такође, предлаже се да уколико се не обједине парцеле како је дефинисано
планом,да се омогући изградња објеката спратностиП+1+Пк.

На послетку,тражи се да се у плану, додатно, дефинишу конкретнемере заштите
које инвеститори морају да предузму "да не дође до урушавања..." како је цитирано из
текста плана у пршиедби, и да се уведе обавеза полагања депозита до окончања радова
инвеститоримакао гаранција за новоизграђениали и за безбедност суседнихобјеката.

Примедба сеНЕ ПРИХВАТА а делом је НЕОСНОВАНА

На делу блока 154 који је тема примедбе, планирана је изградња
вишеопродичног становања средњих густина, како је дефинисано Планом генералне
%% 6



регулације, тако да изнети предлог није прихватљив те се не може планирати

изградња обеката спратности П+1+Пк. Свакако, начин и услови формирања

грађевинских парцела је детаљно су дефинисани у тексту и на графичком приказу

плана, а изградња објеката спратности П+3+Пк је условљена спајањем већег броја

парцела на предложен начин. Изградња веће спратности је алтернативна могућност и

зато није обавезујућа.
Планом су дефинисане обавезе инвеститора да предузме све мере за безбедност

током изградње али овај план није једини који прописује обавезе инвеститора и

извођаче радова. Постоје закони и прописи који регулишу изградњу и обавезују све

учеснике. Урбанистички план нема могућност одређивања депозита, односно било

какве додатнеуслове инвеститориматако да је овај део примедбе неоспован.

(Подноси:МарИЈана Максић, Косте Шокице 15, Нови Сад)

Примедба се односи на планирануизградњу објеката у блоку 154 (између узшца
Косте Шокице, Темеринске, Бранка Радичевића и Карађорђеве) у име станара

дворишних станова у Улици Косте Шокице како се наводи у примедби. Примедба се

односи на услове који су дати у плану за реализацију и мере безбедности имајући у

виду скорашњеурушавањеобјекта у Улици Доситејевој.
Примедбаје идентичнапримедбиброј 8.

Примедба сеНЕ ПРИХВАТА а делом је НЕОСНОВАНА

Одговор је исти као за пршедбубр. 8

(Подноси: Милева Рамач, БошкаБухе 10, Нови Сад)

Примедба се односи на парцеле бр 4417 и 4418/1, КО Нови Сад 1, на углу улица
Бранка Радичевића и Карађорђеве које се планира изградња објекта вишепородичног
становањасредњих густина, спратностиП+2+Пк.

Тражи се да се омогући изградња објеката вишепородичног становања

спратности П+3+Пк, као што је то омогућено у блоковима 154 и 148. Захтев се
образлажетиме да је објекат угаони, да се шири регулација Ушше Бранка Радичевића и
сл. те странка сматра да постоје просторни услови за предложену измену и да оваква
промена не указује на конфликте у просторуи нарушавање параметараживотне

Примедба СЕ ПРИХВАТА

Имајући у виду да се примедбе бр. 21 и 33 односе на исти захтев као и ова
примедба,прихвата се као опште правило, да се омогући изградња објеката спратности
П+3+Пк уколико се формира парцела површине најмање 1000 1112 (одступање 5%) уз
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поштовање дефинисане обавезне парцелације. Осим површне, обавезно је испунити
услове који су прописани за паркирањеи озелењавањекако би се могао градити објекат
веће спратности.

Овај услов, односно условна изградња спратностиП+3+Пк, ће се дефинисати на
целом обухвату плана тамо где је планиранаспратност П+2+Пк.

Парцеле наведене у иницијативи, након спроведене препарцелације, имаће
површину већу од 1000 1112 тако да ће ново дефинисано опште правило моћи да се
примени.

(Пописи: Славица. Милосављевић,Косте Шокице 15, Нови Сад)

Примедба се односи на планирануизградњу објеката у блоку 154 (између ушца
Косте Шокице, Темеринске, Бранка Радичевића и Карађорђеве) у име станара
дворишних станова у Улици Косте Шокице како се наводи у примедби. Примедба се
односи на услове који су дати у плану за реаЈшзацију и мере безбедности имајући у
виду скорашњеурушавање објекта у Улици Доситејевој.

Примедбаје идентична примедбиброј 8.

Примедба се НЕ ПРИХВАТА а делом је НЕОСНОВАНА

Одговор је исти као за примедбу бр. 8

(Подноси: "Интерпрогресинжињеринг",директорМилинко Мицковићи др.)

Примедба се односи на парцелу број 8898, КО Нови Сад 1 на којој се налази
заштићено културно добро, објекат са заштићеном околином у Улици Доситејевој број
10. За ову парцелу је планом дефинисана мешовита намена, спратности до ВП уз
могућност реконструкције дворишних објеката приземне спратности, а све према
условима надлежног Завода за заштитуспоменикакултуре.

Тражи се могућност изградње Су+П+3+Пк са тим да се фасада заштићеног
објекта задржи. Уз текст примедбе приложен је извод из идејног решења којим се
дефинише и изградња дворишног крила спратностиП+3+Пк.

Примедба се НЕ ПРИХВАТА

ЈП "Урбанизам" није надлежан за измену услова надлежног Завода за заштиту
споменикакултуре. С обзиром даје објекат проглашен за културно добро по процедури
коју дефинише Закон о културним добрима и да је одлуку о утврђивању споменика
културе донела Влада Републике Србије неопходно је да се по посебној процедури
промениова одлука.
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(Подноси: Гордана Кота Дунђерски,Булевар ослобођења 9, Нови Сад)

Примедба се односи на парцелу број 4400, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја

Домановића 16 која се планом намењујепородичном становању.

Тражи се да се омогући постављање “објекта породичног становања на

грађевинску линију која је постављена на 5 т од регулационе линије како су

постављени објекти у окружењу.

Примедба се прихвата

У делу текста, одељак 12. "ПРАВИЛА УРЕ'ЊЕЊА И ГРАБЕЊА", пододељак
12.3.2. "Услови за изградњу на површинама јавне намене", поднаслов "Породично

становање", став 1, после друге додаје се реченица која гласи: "У улици Радоја

Домановића објекти се постављају или на регулациону лшшју или на највише 5111 од

ње".

(Подноси:Милан Грозданић, КостеШокице 15, Нови Сад)

Примедба се односи на планирануизградњу објеката у блоку 154 (између улица
Косте Шокште, Темеринске, Бранка Радичевића и Карађорђеве) у име станара
дворишних станова у Улици Косте Шокице како се наводи у примедби. Примедба се

односи на услове који су дати у плану за реализацију и мере безбедности имајући у

виду скорацпве урушавањеобјекта у Улици Доситејевој.
Примедбаје идентичнапримедби број 8.

Примедба сеНЕ ПРИХВАТА а делом је НЕОСНОВАНА

Одговор је исти као за примедбу бр. 8

(Подноси:МилошМшковић)

Примедба се односи на парцелу број 4336, КО Нови Сад 1, у Улици Бранка
Радичевића која се планом намењује изградњи објекта вишепородичног становања

средњихгустина, спратности П+2+Пк.
Тражи се да се не планира пролаз на парцелу ширине 4 ш, према суседним

парцелама4338/1 и 4338/2. јер то сматра неприхватљивимрешењем и сматра да постоје

други начини за уклањање аутомобила са улице.

Примедба се ПРИХВАТА



Прихвата се да се на западном делу парцеле планира изградња тако да се
формира непрекинут низ. Дефинише се зона изградње дубине 10 111 тако да се надовеже
на парцелу број 4338/1, под условом да се истовремено прихвати примедба број 25,
односно да се планира угаони објекат према коригованој зони изградње. Предлаже се
измена у складу са екипом.

(Подноси: Нина Рашков. Радоја Домановића18, Нови Сад)

Примедба се односи на парцелу број 4299/1, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја
Домановића 18 која се непосредно наслања на пругу и налази се већим делом ( око
66%) унутар заштитног појаса у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се
намењује уређеној зеленој површини а важећим планом је намењена за јавну
саобраћајну површину и мањим делом (око 34%) за изградњу објеката комерцијалноги
услужног пословања без становања спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у
оквиру зоне изградње.

Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира
изградња стамбено–пословних јер подносилац иницијативе сматра да би
експропријацијом целе парцеле била нанета великаштетајер се тако не би надокнадила
вредност непокретности.

П име ба се НЕ ПРИХВАТА

Задржавање већине постојећих објеката (главтш улични објекат) на парцели
4299/1 није могућа јер се већим делом налази у заштитном појасу ширине 25 111 од
послешвег колосека пруге у ком није дозвољена изградња уз остала ограничења
коришћења простора. Важећи план већи део ове парцеле, као и овај нацрт, дефинишу
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намену парцеле број 4299/1 као површинујавне намене, први као јавну саобраћајну а

други као уређену зелену површину.
Овим планом, у односу на важећи повећана је тустина становања и бруто

развијена грађевинска површина тако да има потребе и за повећањем површина под
зеленилом. Логитудални правци заштитног зеленила, као што је планирано, битан су

чинилац мреже зеленила града. На овом подручју у правцу исток – запад, који се налазе

уз железничку пругу, према вишепородичним објектима са разлогом је формиран
зелени заштитни појас. Овај зелени појас се даље путем дрвореда повезује са осталим
категоријама зелених површина и представља значајан сегмент мреже зеленила града.
Потребно је имати у виду да је заступљеност зелених површина на Салајци врло

скромна, тако да планирана зелена површина доприноси повећању процента зеленила
на овом простору, а самим тим и побољшањуквалитет живота њених становника.

Да би се Улица Косте Шокице реализовала у пуном профилу како је планирано,
неопходноје срушити све објектекоји су оријентисани ка њој тако да је свакако кључна
улогаГрада у откупу ових, као и других непокретностина северној страни улице.

Напомињемо да је овим предлогом уважена детаљно образложена примедба
Новосадске бициклистичке иницијативе на Концептуалнн оквир плана у току раног
јавног увида, која цитира Стратегију приступачности Града Новог Сада и додатно
скреће пажњу да је проценат зеленилана Салајци десетоструко мањи од норматива па
је свако повећање површина под зеленилом драгоцено.

,—

Шодноси: Бранислав Радин, РадојаДомановића 18, Нови Сад)

Примедба се односи на парцелу број 4299/1, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја
Домановића 18 која се непосредно се наслања на пругу и налази се већим делом ( око

66%) унутар заштитног појаса у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се

намењује уређеној зеленој површини а важећим планом је намењена за јавну
саобраћајну површину и мањим делом (око 34%) за изградњу објеката комерцијалног и
услужног пословања без становања спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у

оквиру зоне изградње.
Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира

изградња стамбено–пословних јер подносилац иницијативе сматра да би

експропријацијом целе парцеле била нанета велшса штета јер се тако не би надокнадила
вредност непокретности.

Примедба сеНЕ ПРИХВА'ГА

Одговор је исти као на претходну примедбуброј 16.

(Подноси:Надица Јеркић, РадојаДомановића2а, Нови Сад)
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Примедба се односи на парцеле број 4408/3, 4408/1, КО Нови Сад ], ознаку за
непокретно културно добро са заштићеномоколином (конкретно на парцелу број 4406)
и на концепт мешовите изградње од породичногдо вишепородичног становања.

Парцела 4480/1 је намењенапородичномстановању, парцела 4408/3 је намењена
јавној саобраћајној површини. Суседна парцела број 4406, која се помиње као дечије
игралиште према раније важећој планској документацији, се налази у обухвату
простора који се спроводи директно на основу Плана генералне регулације али је
техничком грешком, само на графичком приказу број 2 линија истоветна са оном која
означава "непокретно културнодобро са заштићеномоколином".

Тражи се повећање планиране спратности на парцели 4408/1. Поставља се
питање зашто се на наведеним парцеламапланира ниска а не висока изградња, Односно
странка сматрада је оштећена у односу на оне парцеле где је планирана већа спратност
и вишепородичностановање.

Тражи се надокнада за парцелу 4408/3 ншт враћање у власништво јер странка
наводи да је одузета. без надокнаде.

Примедба се ДЕЛИМИЧНОприхвата :! ДЕЛОМ ЈЕ НЕОСНОВАНА

На графичком приказу број 2 ће бити коришван тгш линије тако да означава
локалитет који се спроводи на основу Планагенералне регулације.

Планом генералне регулациједефинисан је концепт који се односи на планирану
спратност тако да овим планом није могуће мењати планирану спратност на парцели
4408/1 , односно није могуће планиративишепородичностановање уместо породичног.

ЈП"Урбанизам" није надлежан за питање власништва па пошто је парцела број
4408/3 свакако планирана за јавну саобраћајну површину странка се може обратити са
доказом о власништву Градској управи за грађевинско земљиште и инвестиције да се
размотри могућност остваривања права према наведу странке.

(Подноси:Булевар градња доо, Алексе Шантића 57, Нови Сад)

Примедба се односи на парцеле бр. 8405, 8406, 8407 и 8408, КО Нови Сад 1, на
углу улицаБранка Радичевића и Карађорђевекоје се планом намењују изградњи објекта
вишепородичног становања средњих густина, спратности П+2+Пк, а даје се могућност
веће спратности П+3+Пк уколико се реализује предложено обједињавање парцела
дефинисано у графичком приказу. Од осталих услова датих планом, у примедби се
помиње обавеза озелењавања 20% неизрађеног дела парцеле (до 10% целе парцеле),
односно да се гаража испод парцеле може градити до 90% површине парцеле због
озелењавања.

У циљу недвосмисленог тумачења плана тражи се да се брише предложено
обједињавање парцела у блоку 154 на наведеним парцелама. Тражи се да се услов за
озелењавање дефинише исто као за Оштеградске и линијске центре, односно да се
услови: " Уколико се гради гаража испод целе парцеле обавезно оставити 1м до
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границе суседне парцеле дуж најмање једне међе, ван габарита објекта, за садњу

пузавица и осталог растиња које се можеприлагодити простору намењеном за садњу".
На послетку, тражи се да се омогући пројектовање гаража у приземљу објекта

са дворишне стране.

Примедба сеДЕЛИМИЧНОПРИХВАТА

Брисање ознаке за могућу парцелацију је непотребно. На ошоварајућши

графичким приказима је потребно урадити техничку исправку тако да шшија обавезне

парцелације, на запад иде до темена парцела 8405 и 8406 (грешком је нацртана до

планираног објекта) и аналитичкије дефинисати.
Прихвата се да уколико се гради гаража испод целе парцеле услов за

озелењавање буде дефинисан исто као за "Општеградске и Јшнијске центре (П+3+Пк и
П+4+Пк)" како се тражи у примедби.

У текст плана, на одговарајућемместу додаће се текст који гласи: “У приземљу
објеката са дворишне стране могућеје пројектоватигараже за смештај возила."

(Подноси:Еркер инжењеринг, АрсенијеПејић, Бул. Ослобођења 66, Нови Сад)

Примедба се односи на парцелу број 4357/1, 4357/2 и 4358, КО Нови Сад 1, у
Улици Кисачкој број 66 и 68, која се планом намењује изградњи објекта у
Општеградскоми линијском центру, спратностиП+4 (5)

Тражи се да се планира објекат спратности П+6, а на углу П+7. Захтев се
образлаже значајном позицијом локације у односу на постојећу и планирану
саобраћајнуматрицу, будућим визурамау смислу оправданости изградње доминантног
објекта са високим естетским квалитетима

Примедба се НЕ прихвата

Планом дефинисани капацитет је следећи: ИИ је 4,5 на нивоу парцеле.
БРГП дата у нацрту је око 3654 ш2 (нето око 2740), парцела око 812 1112, на једној етажи

гараже могуће је сместити 27 возила, када је просечан стан 60 т2 нето број станова је
46. Потребноје 2 етаже гараже испод земље (27 места по етажи)

Оно што се тражи у примедби: ИИ је 6, БРГП 4872, нето око 3654м2, што значи
61 стан просечне квадратуре, за шта су недовољнедве етаже гараже.

Свако повећање капацитетаје погоршање услова за становнике будућег објекта
али и за суседе.

('Подноси: Јелена и СинишаЖивковић,Народногфронта 18, Нови Сад)

13 901



Примедба се односи на парцелу број 4322, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја
Домановића 11 која се планом намењују изградњи објекта вишенородичног становања
средњих густина, спратности П+2+Пк.

Тражи се да се планира вишепородичностановање спратности П+3+Пк, а наводи
се да је то спратност суседног изграђеногобјекта

Примедба СЕ ПРИХВАТА

Образложењеје дато за примедбу број 10.

(Подноси: Петар Голијанин, Народногфронта4, Нови Сад)

Примедба се односи на парцеле бр 8906 и 8905, КО Нови Сад 1, у Улици Јована
Цвијића број 21 на којој се планом задржава изграђен објекат спратности П+2+Пк у
намени вишепородичног становања средњих густина, за који су дефинисани услови, у
режиму објеката који се задржавају.

Тражи се да се повећа спратност наП+3+Пк, и да се дозволи изградњапомоћног
објекта приземне спратности за изградњу гаража. Такође, тражи се да се не планира део
парцеле 8906 за површну јавне намене (предшколскаустанова), односно да се омотући
обједињавањецелих парцела 8905 и 8906.

Примедба се се ДЕЈШМИЧНОприхвата

Планом ће се дефинисати услови да се омогући изградња дворишног, помоћног
нриземног објекта за гаражирање.

У одељку 12. ПРАВИЛА УРЕБЕЊА И ГРА'БЕЊА, пододељак 12.1. Режими
изградње објеката, Објекти који се задржавају, после другог става додаје се став који
гласи: "Могућа је изградња помоћног приземног објекта до дозвољеног индекса
заузетости за планирану намену" трећи став постаје четвврги, мења се и гласи:
"Постојећи дворишни објекти, углавном приземне гараже, задржавају се без промене
али се могу реконструисати према условшиа датим у плану (индекс заузетости парцеле,
спратност, намена ".

Повећање спратности се не прихвата. Иако је објекат изграђен без одобрења за
изградњу, својим габаритом и спратношћу у потпуности се уклапа у низ објеката који су
планирани у Улици Јована Цвијића, осши што је први сусед са источне стране, на
парцели 8903 изграђен са спратношћуП+З+Пк и као такав се такође налази у режиму
објеката који се задржавају.

У јужном делу, и даље се планира површина јавне намене за предшколску
установу јер је то дефинисао План генералне регулације, односно тај део примедбе се
не прихвата.
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(Подноси:Синиша Којић, Нови Сад)

Примедба се односи на парцелу број 8401, КО Нови Сад 1, површине 466 1112, на

углу улица Карађорђеве и Косте Шокице која се планом измењују изградњи објекта

вишепородигшог становања средњих густина, спратности П+3+Пк под условом да се

обједини са парцелом 8402/1.
Тражи се да се омогући независна реализација на парцели (да се смањи

спратност на П+2+Пк јер је за ту спретност минимална површина парцеле је 450 1112)

или да се предметна парцела обједини са парцелом број 8409, површине 674 1112. На

овој парцели је према нацрту плана могућа независна реализација објекта према истим

условима као и за предметну парцелу. У образложењусе наводи да тренутно није могућ

договор око изградње са власницима парцеле 8402/1 која се обавезно обједињује са

парцелом у власништву подносиоца иницијативе. Уз текст примедбе приложене су
скице које илуструју предложени начшт изградње

Примедба се НЕ прихвата

Не прихвата се да се планира објекат ниже спратности да би се, према условима,
могло градити на независној парцели јер Улица Косте Шокице цела има висинску
регулацију П+3+Пк, а уз то предметна парцела се налази на углу. Такође, приложене
скице предлажу изградњу индекса заузетости значајно преко 70%. Осим тога, суседна
парцела са јужне стране, број 8402/1, је мале површине и не може се планираги за

независнуреализацију тако да би било обавезнода се споји са парцелама са њене јужне

стране којих је већ 5 обавезних за обједињавање (целе или делови 8402/2, 8403, 8404,
8407 и 8408). Такође, просторна организација је у том случају неповољнија за
реализацијупланиране намене.

(Подноси: "АКТВЕСОК" доо, Нови Сад)

Примедба се односи на парцелу број 8921 површине на углу улица Доситејеве и
Карађорђеве на којој се планира вишепородично становање спратности П+3+Пк чији
габарит се формира у оквиру зоне изградњедефинисане на графичкомприказу.

Тражи се да се коригује планирана зона изградње и да се акцентује угао већом
спратношћу. Захтев се образлаже потребом за повољнијим условима за пројектовање
узимајућиу обзир, по наводимастранке, неповољаноштар угао укрштања две улице.

Примедба се ДЕЛИМИЧНОприхвата

Приложена основа није у складу са Зд приказом који је такође приложен уз
примедбу. Корекција габарита се може прихватити према скици приложеној у
извештају.
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Повећање спратности се не може прихватити.У нацрту плана спратност је већ
повећана за једну пуну етажу а и поткровна етажа је дефинисна тако да се добија већа
кориснаповршина.

Породично становање у залеђу планираног објекта, у Карађорђевој улици би
било би додатноугрожено повећањемспратности.

(Подноси: "АМАКС"доо, Нови Сад и Емилија Јаковљевић)

Примедба се односи на парцеле бр. 4339, 4340 и 4338/1, КО Нови Сад 1, које су
на углу улица Бранка Радичевића и 'ћорђа Зпичића на којима је планирана изградња
објеката вишепородичног становања спратности П+2+Пк, чији габарит се формира у
оквиру зоне изградње дефинисане на графичком приказу

Тражи се да се коригује планирана зона изградње тако да се формира затворен
угао, односно непрекинут низ ка Улици Бранка радичевића (веза са примедбом бр. 15).
Наводи се да је на свим другим угловима тако палнирано, да би предложена зона
изградње омогућилада нови објекат буде енергетски ефикаснији, да би се рационалније
користио простор и да би угао био естетски лепши.

П име би се ЕЛИМИЧНОПРИХВАТА

Примедба се прихвата на начин који је дефинисан на. графичком приказу: зона
изградње је 10 метара уз Улицу Бранка Радичевића. Максимална заузетост парцеле
остаје 7()% тако да зона изградње не представља габарит објекта у основи. Такође,
неопходно је да се прихвати примедба број 15 у којој се прихвата промена планираног
габарита која је у директној вези са овом примедбом.
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(Подноси: Драгина 'ћурић, Косте Шокице 17, Нови Сад)

Примедба се односи на парцелу број 8409 КО Нови Сад 1, у Улици Косте
Шокице 17, на којој је планирана изградња објеката у намени вишепородичног
становања спратности П+3+Пк,Конкретно, примедба се односи на планом дефинисану

просечну величину стана од 60 т2 нето. Тражи се да се планирана обрачунска вредност
смањина 50 ш2 нето.

Примедба се ДЕЛИМИЧНОПРИХВАТА

Неопходно је нагласити да је обавеза Града постоји и према будућим

становницима и корисницима простора у смислу обезбеђивања минимума свих јавних
функција које су у надлежности Града, односно државе (школе, предшколске установе,
домови здравља и сл.) а смањење просечне површне стана, обрачунски, на целом
простору значи већи број станова и становника.

Ипак, могуће је дефинисати правило у тексту плана на одговарајућем месту,
након последњег става у одељку "123. Правила уређења и грађења за реализацију
планиранихнамена" додаје се став који гласи: "Такође, просечна квадрагура стана може
бити мања од 60 м2 нето, али не мања од 50 м2 на оним парцелама на којимаје могуће
обезбедити потребан број паркинг места и услов за озелењавање парцеле," чшие се
делимично прихвата примедба.
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(Подносе: Јасна и Горан Нешић, Карађорђева 47, Нови Сад које заступа адв. Јована
Алексић,)

Примедба се односи на парцелу број 4291, КО Нови Сад 1, у Улици Карађорђевој
47, која се налази непосредно уз пругу, а својим већим делом (око 70%) је унутар
заштитног појаса пруге у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се намењује
уређеној зеленој површини а важећим планом је намењена за јавну саобраћајну
површину а мањим делом (око 30%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног
пословања без становања спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне
изградње.

.

Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира
изградња стамбено–пословних јер подносилац иницијативе сматра да би
експропријацијомцеле парцеле била нанетавеликаштета јер се тако не би надокнадила
вредност непокретности.

Примедба се НЕ прихвата

Образложењеје исто као за примедбу број 16.

,.4,

(Подносе: Вања Симић, Иван, Јелица и Миливој Шкунца, Косте Шокице 20, Нови Сад,
које заступаадв. Јована Алексић,)

Примедба се односи на парцеле бр. 4293/1, 4293/2 и 4294, КО Нови Сад 1, у
Улици Косте Шокице број 20, која се налази између пруге и Улице Косте Шокице.
Једним делом је унутар заштитног појаса пруге у ком није дозвољена изградња У
нацрту плана се намењује уређеној зеленој површини и јавној саобраћајној површини
за формирање регулације Улице Косте Шокице. Важећим планом је намењена је за
јавну саобраћајну површину а мањим делом (око 42%) за изградњу објеката
комерцијалног и услужног пословања без становања спратности до П+З, уз индекс
заузетости 100% у оквиру зоне изградње.

Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира
изградња стамбено-пословних јер подносилац иницијативе сматра да би
експропријацијомцеле парцеле била нанета великаштета јер се тако не би надокнадила
вредностнепокретности.

П име би се НЕ п ихвата

Образложењеје исто као за примедбу број 16.
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(Подносе: Весна, Предраг, Владимир и Јасмина Тучев, Косте Шокице 22, Нови Сад,
које заступа адв. Јована Алексић,)

Примедба се односи на парцеле бр. 4925/1 и 4295/3, КО Нови Сад 1, у Улици
Косте Шокице број 22, која се налази између пруге и Улице Косте Шокице. Једним

деломје унутар заппитног појаса пруге у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана
се намењује уређеној зеленој површини и јавној саобраћајној површини за формшрање
регулацијеУшше Косте Шокице. Важећим планом је намењена је за јавну саобраћајну
површину а мањим делом (око 38%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног
пословања без становања спратностидо П+З, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне

изградње.
Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира

изградња стамбено–пословних јер подносилац иницијативе сматра да би
експропријацијомцеле парцеле била нанета велика штета јер се тако не би надокнадила
вредност непокретности.

Примедба сеНЕ прихвата

Образложењеје исто као за примедбу број 16.

(Подносе: Тамара Попов, Вања, Верица и Миле Мутибарић, Косте Шокице 24, Нови
Сад, које заступа адв. Јована Алексић,)

Примедба се односи на парцеле бр. 4296/1 и 4296/2, КО Нови Сад 1, која се
налази уз УшшуКосте Шокице, на броју 24. Једним делом, у нацрту плана се намењује
уређеној зеленој површини и јавној саобраћајној површини за формирање регулације
Улице КостеШокице. Важећим планом је намењенаје за јавну саобраћајну површину а
мањим делом (око 26%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног пословања без
становањаспратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне изградње.

Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира
изградња стамбено-пословних јер подносилац иницијативе сматра да би
експропријацијом целе парцеле била нанета велика штета јер се тако не би надокнадила
вредностнепокретности.

Примедба сеНЕ прихвата

Образложењеје исто као за примедбу број 16.
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(Подносе:Душан, Милан, Марко и Видосава Јандрић Косте Шокице 26, Нови Сад, које
заступа адв. Јована Алексић)

Примедба се односи на парцеле бр. 4297 и 4298, КО Нови Сад 1, која се налази уз
Улицу Косте Шокице, на броју 26. Једним делом, у нацрту плана се намењује уређеној
зеленој површини и јавној саобраћајној површини за формирање регулације Улице
Косте Шокице. Важећим планом намењенаје за делом за јавну саобраћајну површину а
делом (око 48%) за изградњу објеката комерцијалног и услужног пословања без
становањаспратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у оквиру зоне изградње.

Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира
изградња стамбено–пословних јер подносилац иницијативе сматра да би
експропријацијомцеле парцеле била нанета великаштета јер се тако не би надокнадила
вредност непокретности.

Примедба се НЕ прихвата

Образложењеје исто као за примедбу број 16.

(Подносе:Дејан Агуши, Ержебет Рац, Рада Окезан, Јован Окезан, Илија, Јован и Јелица
Момировић,Слободанка, Невенка и МиланМарић, Радоја Домановића 18, које заступа
адв. ЈованаАлексић.)

Примедба се односи на парцелу број 4299/1, КО Нови Сад 1, у Улици Радоја
Домановића 18 која се непосредно се наслања на пругу и налази се већим делом ( око
66%) унутар заштитног појаса у ком није дозвољена изградња. У нацрту плана се
намењује уређеној зеленој површини а важећим планом је намењена за јавну
саобраћајну површину и мањим делом (око 34%) за изградњу објеката комерцијалноги
услужног пословања без становања спратности до П+3, уз индекс заузетости 100% у
оквиру зоне изградње.

Тражи се да се омогући задржавање постојећих објеката или да се планира
изградња стамбено–пословних јер подносилац иншшјагиве сматра да би
експроприј ацијом целе парцеле била нанета велика штета јер се тако не би надокнадила
вредност непокретности.

Примедба се НЕ прихвата

Образложењеје исто као за примедбу број 16.

и

(Подноси: Булевар градња доо, као допуна примедбе бр. 19.)
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Примедба се односи на парцеле бр. 8405, 8406, 8407 и 8408 КО Нови Сад 1, на

углу улицаБранка Радичевића и Карађорђеве,у власништвуподносиоца примедбе.
Ове парцеле, за које се прописује обавеза обједињавања према графичком

приказу, намењене су вишепородичном становању средњих густина спратности
П+2+Пк, односно условно спратности П+3+Пк уколико се обједшти већи број парцела
како је означено предложенообједињавањена графичким приказима бр. 2 и 3.

Тражи се да се планира спратност објеката П+3+Пк без услова обједињавања са

парцеламабр. 8404, 8403 и 8402/2 уз образложењеда се може десити да објекат који се

формирана углу улица буде нижи од суседних.

Примедба се ПРИХВАТА

Образложењеје дато за примедбуброј 10.

(Подноси:Наташа Секулић–Видак)

Примедба се односи на парцеле бр. 4239 и 4240 Нови Сад 1, у Улици темеринској
број 69.

Ове парцеле, за које се прописује обавеза обједињавања према графичком

приказу, намењене су пословању уз изградњу објеката спратности П+4(5) са тим да је
дефинисана грађевинска линија на делу парцеле уз Темеринскуулицу где је предвиђена
изградњапаркинга.

Тражи се да се планира пословно-стамбенанамена.

Примедба се НЕ ПРИХВАТА

Планираном реализацијом пуног профилаУлице Косте Шокице као и изградњом
брзе пруге непосредно уз предметне парцеле значајно се повећава фреквенција
саобраћаја поред већ веома прометног државног пута, Темеринске улице. Ова

фреквенција саобраћаја и положај, непосредно уз пругу нису повољни за стамбену

намену и зато се читав потез уз пругу, северно од Улице Косте Шокице планира за
пословањебез становања, осим стана за домара од бруто површине до 100т2.

Такође, становање чини око 80 %,плаНиране бруто површине за изградњу на

простору у обухвату плана тако да не постоји потреба за новши површи-тама за
становањепрема демографској пројекцији.

1. (Подноси: Надежда Арацкић)

Примедба се односи на парцеле бр. 4239 и 4240 Нови Сад 1, у Улици темеринској
број 69.
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Ове парцеле, за које се прописује обавеза обједињавања према графичком
приказу, намењене су пословању уз изградњу објеката спратности П+4(5) са тим да је
дефинисана грађевинска линија на делу парцеле уз Темеринску улицу где је предвиђена
изградњапаркинга.

Тражи се да се планира пословно-стамбенанамена.

Примедба се НЕ ПРИХВАТА

Одговор исто као за примедбу бр. 35

Поред пристиглих примедби, након јавног увида, констатује се да је неопходно
у одељку "15. Примена плана" кориговатистав 9. тако да исти гласи:

"Ступањем на снагу овог плана престаје да важи План детаљне регулације дела
Салајке у Новом Саду ("Службени лист Града Новог Сада", број 16/07) у целости, План
детаљне регулације блокова између улица Косте Шокице и Партизанске у Новом Саду
("Службенилист Града Новог Сада", број 1/10) у делу простора између осовине Улице
Косте Шокице и парцеле магистралне пруге, План детаљне регулације Подбаре у
Новом Саду ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 12/11 и 17/17) и План детаљне
регулације блока између Темеринске, Кисачке и Доситејеве улице у Новом Саду
("Службени лист Града Новог Сада", број 5/08) у делу који за који се доноси овај план."

Такође, у току израде плана, након завршеткајавног увида, за објекат на парцели
број 4398 КО Нови Сад ! издато је позитивно Мишљење о условима за издавање
решења о озакоњењу у којем се наводи да је спратност изведеног објекта П+2+Пк па је
ову спратност потребно кориговати на одговарајућемграфичком приказу.

Имајући у виду да је у току сачињавања извештаја ступио на снагу Закон о
изменама и допунама закона о планирању и изградњи (Службени гласник републике
Србије 83/2018) непоходно је ускладититекст плана наводећи и овај Закон.

Саставни део извештаја су графички прикази "План намене земљишта,
регулације и нивелације са режимима изградње објеката" и "Извод из Плана генералне
регулације зоне реконструкције у наслеђеним амбијенталним целинама у Новом Саду
са означеним положајем простора у обухвату плана" са означеним локацијама на које
се односе примедбе и пристигле примедбе п•иложене у дигиталном формату.
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ЈП 'УРБАНИЗАМ"
ЗАВОД ЗАМА" ЈАВНО ПРЕДУЗЕ'ћЕ "УРБАНИЗАМ'ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАИ НОВИСАД, БУПЕВАРЦАРАПАЗАРА 31111

Телефон: +381 214М2-199, факс: +381 21 456–395
·

Е-таП: отсеедпецфапштљ тмзџгћапћитљ

Дана: 27.12.2018. године

ДОПУНА ИЗВЕШТАЈА
о спроведеном јавном увиду за

Нацрт плана детаљнерегулације дела Салајке у НовомСаду

' Дана 13.12.2018. и 25.12.2018. године, после рока за достављање примедби,
предлога и сугестија који је био од 21. августа 2018. године до 19. септембра 2018. године,
достављене су две примедбе а подносиоца су:

1. Синиша Којић и Драгица 'ћурчић.
2. Јана БанчићМихић

(Подносе: Синиша Којић, КостеШокице 19 и Драгица 'ћурчић, Косте Шокице 17, Нови Сад)

У примедби је назначено да се односи на План детаљне регулације блокова између
улица Косте Шокице и Партизанске јер су парцеле које се наводе у том блоку. Такође се
наводи да се примедба ставља на важећиплан.

Примедба се односи на парцеле бр. 8401 и 8409 КО Нови Сад 1 чији су власници
подносиоца примедбе.

Наводи се да парцеле 8402/1 и 8402/2 чине целину и да је парцела 8402/1 предвиђена
за пасаж и да је искључиво зато планиранада се обједини са парцелом 8401 .

На предметним парцелама, нацртом који је био на јавном увиду, је планирано
вишепородично становање спратности П+3+Пк. Парцела број 8409 КО Нови Сад је
грађевинска парцела према параМетрима дефинисаним планом и Могућа је независна
реализација, док је за парцелу број 8401 обавезно обједињавање са парцелом 8402/1 због
површинеи положаја ових парцела.

Тражи се да се планира обједињавање парцеле 8401 са парцелом број 8409 на којој је
такођепредвиђен пасаж и наводе да ове две парцеле чине целину.

Примедба се НЕ “прихвата

Поводом навода у примедби утврђено је следеће:
– за све наведене парцеле је установљено да се налазе у обухвату Плана детаљне

регулације дела Салајке који је био на јавном увиду, као и у важећем Плану детаљн%
регулациједела Салајке ("Службени лист ГрадаНовог Сада", број 16/07);

[(

ПИБ: 100237773 ' матичниброј: 08113700 шифра делатности: 7111
текући рачун: "' Банка Интеса: 160–923824–88 " Банка Поштанскаштедионица: 200– 2632220102934- 31 " АИК банка: 105–32666–98



'

- Примедбује могуће доставити на нацрт решења плана који је био на јавном увиду или
као иницијативуза измену важећег плана. У складу са дописомУправе за урбанизам и

грађевинске послове примедба се третира као примедба на План детаљне регулације
достављена ван рока предвиђеногза јавни увид;

- Парцела 8402/1 није намењена искључиво пасажу и не планира се њено обједињавање
са парцелом 8401 због пасажа како се наводи у примедби. Након планираног
обједињавања са парцелом 8401 на делу који је сада парцела 8402/1 је планирана
изградња вишепородичног објекта спратности П+3+Пк, у оквиру назначене зоне
изградње, и према осталши условима наведеним у плану. У делу приземља графички
је назначен положај планираног пасажа како би се недвосмислено новопланираном
објекту обезбедиоприлаз са мање фреквентне саобраћајницеиако је пасаж обавезан за
све новопланиранеобјектејер се паркирање решава на сопственој парцели.

– Парцела 8402/2, површине 47,0 на2 и њој суседна са јужне стране парцела број 8403

иМају истог власника па тако, иако је некада била целина са парцелом 8402/1 сада то
није, нити је овај навод из примедберелевантан за планско решење с обзиром на њену
површину.

·

Парцеле бр. 8401 и 8409 могу се објединити уколико се обједини и парцела број
8402/ 1. Обједињавањепарцела бр. 8401 и 8409_без парцеле 8402/1 је изузетно неповољно
из више разлога:

Парцела број 8401 је дубине свега 17 111 у односу на улицу Косте Шокице тако да би
зона изградње морала смањитијер сада планирана од 14 111 би била на свега 3 м од ивице
парцеле (не рачунајућимогуће дворишне препусте), индекс заузетости би прелазио 70% .

Нарочито језначајно што би простор под земљом који би се наменио паркирању био

нерационаланзбог димензија.
Такође, парцела која би настала предложеним спајањем би била угаона што додатно

неповољноутиче на реализацијупрема правилима дефинисанимпланом.
Парцела број 8402/1 је премала за независну реализацију (око 366 1112) а њено

обједињавање са парцелама са јужне стране, осим што је неповољно са просторног
аспекта, значило би да се обједињаваса још пет парцела.

Из свега наведеног проистиче да је решење дефинисано нацртом плана који је био на

јавном увиду (и које је дефинисано важећим планом) оптимално за реализацију

планираненамене. ,

Напомињемодаје могуће објединити парцеле 8401, 8402/1 и 8409 КО НОви Сад 1.

%%

ПИБ: 100237773 матични број: 08113700 шифра делатности: 7111

текући рачун:" Банка Интеш: 160–923824–88 " Банка Поштанска штедионица: 200–2632220102934–31 ** АИК банка: 105–32666–98



Извод из нацрта плана који је био на јавном увиду са означеним простором на који се

односи примедба број 1

(“х!!

|

!

1

|
|

(Подноси: Јана Банчић Михић)

Примедба се односи на парцелу бр. 8827 Нови Сад 1 у Улици“ Карађорђевој 28 (мада се

грешкому примедби наводи КО Нови Сад 11)
" На предметној парцели је планирано породичностановање.
Тражи се да се планира вишепородично становање спратности П+3+Пк, са индексом

изграђености 2,4 уз образложење да је то спратност већине околних објеката.

Примедба сеДЕЛИМИЧНОприхвата

Планом генералне регулације предметна парцела је намењена породичном становању
тако' да овим планом намена не може да се промени. Могуће је да се за предметну парцелу,
изузетно, у планираној намени, омогући изградња четири стана у објекту имајући у виду

· карактеристикепарцеле.

Директор

ладиновић, дипл. инж. арх.

ПИБ: 100237773 матичниброј: 08113700 шифра делатности: 7111

текући рачун: " Банка Интеса: 160-923824-88 " Банка Поштанскаштедионица:200–2632220102934-31 "АИКбанка: 105–32666–98
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